uni 4

a d
WaM3dAIZHvoN

awv 3 dyd A = o AA 1 o A 1Y A [ v J
ﬂ'lﬁ')i]ﬂﬂiﬂuuﬁlﬂﬂﬂ'lﬂl‘w’f]ﬁﬂ‘]el'l‘ﬂi]i]ﬂﬂiJWﬁG]'f]ﬂ'liﬂnuu\ﬂusllﬂﬂﬂaqﬂ@Nﬁ@]mﬁﬂ‘wu‘ﬁ

Q E]

9 1 a a o JY [ v A 1 ya o 4 1
ﬂmiuiﬂsamigruammimmzwamwu‘qmmwu e vl EjﬂilﬂhlﬂLLUQWﬁﬂ15

Y Y
Tnsrznooniudunou ane 11

Y
o =)

{ a 4 1 a [ a a
@auﬁ 1 ’Jmiwwi’fauaaﬂymzwugmmuuﬂﬂa IFTHIND AIAULAZIAINGT

U

A a s Y Y o A T Y a 3 o U
ADUN 2 :1miw*ﬂmauammmmimmmmmmﬂquﬁjwamuaﬂwu‘qmw

A a 4 v o d 1 o a v W
aoui 3 Anszdanuduiuisenindulstasziudulsmumiomsnade
qUNATIY
A a oo 9 Y A @
aoun 4 Amsedilagm gdassa uuamaud ly  wazderaueuuy  Meanums

o 9

o Aa 1 a <
mmmmmmﬂ’quv:fwaﬁma@wu‘qﬂlnvl
a o A \ a L a a
noUN 1 ﬂ‘i]‘i]ﬂwuﬁ"luﬁiuuﬂﬂﬁ IAITHIND aANLASININ]

1.1 (N

@ <Y

a J 1 1T Y A < 9 1< 9y
NNTAUATIZHNUI NYUANAAUNAAN UV ToYAL 88.89 Wuwese wazsevas

1111 fumevde (3199 5)

d' ' 9 a S v dY
M99 5 INAYBINGNANAAINAANUFUI
LA U (AY) $oeay
¥ 160 88.89
N9 20 11.11

37U 180 100.00




41

1.2 8¢

g [

a 4 1 1T Y A 3 J Y 19 S
INNITUATIEH WU NQUHNAALNAANUTUTI dulvinisovas 48.33 U¥I901Y 41-

9 Q

50 1 sesasmiooaz 30.00 H¥901g3EN19 51-60 I Fesaz 17.78 Taawergdndn 417

Q

v [
o A =

Y ' = o w = A =
tagsesaz 3.89 919NN 60 1 mwday Tasierguiniga 71 1 eganga 32

Q Q

.
)}

91

oR

Mae 47.57 U uazdbeuuuIAI TN 7.252 (A13191 6)

M 6 1 VD INGUANAMNAANUF 1

019 (1)) U (An) fovay
fnh 41 32 17.78
41-50 87 48.33
51-60 54 30.00
¥1INAT1 60 7 3.89

39 180 100.00

o1gdga 32 1 o1mds 47.57 1
01ggga 71 1 dubenuunasgy 7.252

1.3 szAaUMIANE

a 4 1 1 a [ v d 1 ]
MNMSATHNUDN nqudnaamaaiuidg dwlng$esas 66.11 aumsdnm

E]

]
~

v o = A a ¥ = v o = ~ 9
F2AUFUUTEOUANHIUN 4 To9a9u1T08aE 12.78 AWMSANMITLAUTUTZouAnY1N 6 Sovay
] Y

= ! o = A Y = ° ! o
8.33 fl]‘]Jﬂ’]iﬁﬂH’]QQﬂ']’lﬁzﬂjJ‘]fuil‘ﬁf]llﬁﬂ'ﬂ’lﬂ‘ﬂ 3 39802 6.67 AUMIANHININIGTG ll‘]ﬂ!ﬂfigﬂu

= A Y = [ QBII % = Ay o w A
ANYIUN 4 uazsevas 6.11 IWMSANEITLAVTUNTINANEIUN 3 aua1ay (®5NN 7)



42

d’ U = 1 Y a < v JdY
M3190 7 SZAUMIANHIVBINGNHHNAMNAATUFU1I 1
[ = o 9

FTAVMIANYI IUIU (AU) $oony
o' 1 = =) d'
anlssondanuilln 4 12 6.67
szoudnuiln 4 119 66.11
szoudnuiln 6 23 12.78
% = = d‘
YseuAnyIN 3 11 6.11
qan BN 3 15 8.33

374 180 100.00

1.4 Uszaumsatlumsin
a 4 1 1T Y A <3 v Y 1 19 =\ 4
MINMIAATIEHNUI NGUARAAEANUEI19 ddulvgisesas 37.22 Nilszaumsal
o L o
Tumssiin 11203 se9andesas 30.56 Nilszaumaal lumsi 21-303 fewaz 13.89
o o 1 L o
Hlszaunmsal lumsinnidesni 11 3 Seesaz 13.33 Huszaumsal lumsiin 31-40 3
Y = o ) J = o w =3 o
uay $eeay 5.00 Nilszaumsal lumsniuwnn 40 U ewdeu Teellszaunsal luns
o c; = =\ I o = =\ o o d'
Wndiga 51 Tlszaumsallumsiingage 50 3 ilszaumsallumsimunie

24.12 1 tazd@ulsunuIAIgIy 10.006 (113199 8)

maii 8 Uszaumsallumsinnvesngudrnanmaaiugainag
Yszaumsel lumsin @) U (AN) $ouay
desnd 11 25 13.89
11-20 67 37.22
21-30 55 30.56
31-40 24 13.33
11NN 40 9 5.00
33U 180 100.00

= o o o =
lszaumsallumsinndiga 5 3
= o o =
Hlszaumsallumsninngaga 50 1
= o o = =
ulszaumsallumsinnmaes 2412 1

ANMUBAVUNIATFIY 10.006



43

1.5 nnumnsnlunseunsy
a J 1 1T Y A I v Y 1 19 =~ o
NIMIAATEHNUD AQuUERaaaaNugig - diulvgsesas 65.00 U1
anrnlunseunsa 3 -4 au sesasniooaz 27.78 Haunsnlunseunsannnil 4 au uag
$ooaz 722 Nswauamdnlunsouniaiosndi 3 au Taelidwauaundnlunseuniadiga
1 Au Suan¥nluaseunidgega 11 AU 1w lunsouninnae 3.99 au @i

5 <
WYUUUNIATIIU 1.322 (M990 9)

M9 9 sSnnumngnlunseundivesngudnanmdaiuginig
SuuanFnluaseuns (AN) UIU (AN) Sounz
tooni 3 13 7.22
3-4 117 65.00
WINNI 4 50 27.78
39U 180 100.00

uaunrnluaseuasidiga 1 au
uanFnluaseunigaga 11 Ay
PNuIuauFnlunsounsunde 3.99 A

AuleuuUINNIgIN 1322

1.6 usanulunseunss

a 4 J 19 A < v Y 1 19 =
VINNITUATICHNUIT NQNARAALNAANUTUTI muiwmmaaz 66.67 ll!,lj\N'lu(lu

U Q

ATAUASY 2 AU J09adNTeEay 15.00 Tussnuluaseunsa 1 au Fesaz 11.11 Tussnulu

AIBUATI 3 AU LA %,’EJEJ’QZ 7.22 Gusenulunseunsa4 au laeswauussnuluasounss

v
o

Mga 1 Ay Sunuusanuluaseuniigege 4 au Suuusanuluaseuasunae 2.11

AL AIUUBIUUINTTIY 0.736 (M131397 10)



44

Y a < (%4 Y

Y U d
M 10 153U 1UATPUASIVRINGUANAINAATUEI I

Y

usanuluaseunsi (A1) U (AY) Foay
1 27 15.00
2 120 66.67
3 20 11.11
4 13 7.22
Y 180 100.00
ﬁwmuuiNmalumam%”aﬁwﬂ 1 Ay s luaseundimae 211 Ay
ﬁwmuuﬁNmaluﬂ'iam%’aqqqﬂ 4 AU dam‘ﬁ'mmummjm 0.736

1.7 dszaumsatlumsilneusufaanudnine s mlasams
a 4 [ T Y A < v Y 1 19 ' =
MINMIAATIZH WU nquiRaamaai g daulvgdosas 58.33 limelidszauy
4 =& 1 Y Y ~ 4 1 Y 1
myal lumsHneusuna U131 IATINS Spaz 23.89 Uiszaunsalousunoud1s1uInsq
Y Y Y
M3 1- 5A5% 599090130082 16.67 84 1UT296- 10 AFY uazdesaz 1.11 WINNI1 10 A5
o o qa: dy L = d' [ 9 1 Y Qa: (=} o o
audey natllszaumsal lumsineusummedfusInewds 1 Insamsiiu luiinssida
[ = o = 1 3 =1 L =
¥39a1 Teglszaumsaal lumsineusunneugaga 15 A5 Nilszaumsal lumsineusy
v v ' v
MNPURAY 1.83 AN AIUDeUVUNIATTIU  2.989 (A1TWA 11)

Y a <

d’ = d’ v Y \ Yy I J
M13190 11 ﬂi%ﬁﬂﬂ1§ﬂﬂ1—!ﬂ1iﬁlﬂﬁ]‘]JﬁN!ﬂﬂ)ﬂ‘].l“lﬂ]ﬂﬁuHﬂi3Niﬂiﬂﬂ1ﬁsllﬁ)ﬁﬂt!3»lwwﬁﬂ!3~lﬁﬂ

U

TR
Uszaumsailumsiineusuieafudn asa) o (av)  Seway
laitnod] 105 58.33
1- 5 43 23.89
6-10 30 16.67
1NN 10 2 1.11
59U 180 100.00
Uszaumsalousundoudign 0 A Uszaumsalousumineugaga 15 A

4 1 { :;’ 1 {
ﬂizﬁumimamwmaumﬁﬂ 1.83 A3 mmﬁmmummgm 2.989



45

1.8 Wuiilgndn

v Y =

a 4 1 1 9 a < [ 19y A A
INNITAATICH WU NQUANAALNAANUTUTI muimgmaaz 56.67 UNUNYan

F1tfesnimsoiny 515 uazdesaz 27.22 Hnudiilgnda 6- 10 15 Jevaz 11.11 it
Y H 4

mlgndnn 11-15 15 Jovaz 3.89 Hivudgndn 16-20 15 wazdosaz 1.1 Hiudign
"ﬁ) ddy 9 ° 0

H Y [
1w 20 15 awdw Teeliiundgndndige 1 15 dundgndngega 40 1s u
d' 9 d' 1 ! d‘ cs'
mlgndimae 6.72 15 draudisunuunnsgiv 4,953 (319 12)

Y Y a s v d

= A 4 § ¥
719197 12 W‘H‘VI1Jgﬂ‘lﬂ’JﬂJENﬂQﬂJNNﬂﬂ!NﬂﬂWHﬁslﬂ]"I

Y Q

I

fuilgndn (19 $1uu (AU) Souay
tosnvisouniny 5 102 56.67
6- 10 49 27.22
11-15 20 1111
16 - 20 7 3.89
NN 20 2 1.11
39U 180 100.00
fuilgndnidan 1 3 fuilgninmde 672 15
fuilgningean 40 3 drudeuuunasgin 4.953

1.9 WANAAY1ITIN
a 4 1 1 Y A 3 v Y [ 19 = a
MNMIAATIZH W ngudkdamaaiuiig diulugiesas 53.33 lnanan
d15witesnmioniny 3,000 Alansu sesasuniosay 32.22 HHanaAd125W0g5ENI1
3,001 — 6,000 N 1aNsU Fo8aT 14.44 HHANAAT1ININAI 6,000 D lanTumud1ay Tasranan
417590dga 600 Nlansu  WaRAAT1I5INGIgA 12,000 Nlansy uazkarAAT1ITINMEY

3,907.29 Alansu dNueuuUINATIIY 2,320.74 (M50 13)



46

maefi 13 wawdadnsamvesndudnanuidaiiugina

HANANT12591 (PN.) 1IN (AN) Fowaz
Weun M3 oY 3,000 96 53.33
3,001 — 6,000 58 32.22
INA 6,000 26 14.44

520 180 100.00

NarARTIITIRIEA  600.00  dlansu HANAAY1I5INEIEA  12,000.00 N lansu
HANAATIT IR A 3.907.29 nlansu damﬁmmummgm 2,320.740

4
N v

k4 a v é’
1.10 51ﬂ"lﬂfﬂ1ﬂwﬁwaﬂ5ll"l’3‘i]"lﬂ‘W‘M‘ﬂ‘ﬂQ‘HﬂJﬂ

a J ] T Y A < v Y 1 19 = 9
VINNITAATICUNUIT NQUHNAALNAANHTUTI ﬁﬁuiﬂiyi@ﬂaz 50.00 llfl’?ﬂhlﬂfﬂ'lﬂWﬁ

HART1I0g3E NI 1 - 15,000 U s99a9M300az 20.00 Lilis1eldninnanaadng 1ieqnn
9 3 9 Y a v A ) = Y a 9 1 1
doamanudniusTanluasusouvesaues Sevay 16.11 510 lAnnranaadiegszning
15,001 - 30,000 1M tazdesay 13.89 1318 ld1ANANAAT1ILIAAI 30,000 VIN AINSIAL
Tags1e laninnanandnagega 80,000.00 1M 518 lAvInHanaad MY 14,540.83 dauies
WUNIRTIIY 15,730.612 (minﬁ 14)

Y Aa < (%4 Y

d’ Y a 9y v d
MA1919N 14 51ﬂ"lﬂmnw’smamlnmmnqmwamuaﬂwugmn=f|

U

s1eldnnmanantn Wm/man) U (AU) fovay
s 36 20.00
1- 15,000 90 50.00
15,001-30,000 29 16.11
11NN 30,000 25 13.89
59U 180 100.00

10'l&dan 0.00 1M se'ldaaga 80,000.00 1M

a U L)

s1e'ldmas 14,540.83 1N drudeuuninasgve 15,730.612



47

14 o v s o JdY v da
1.11 5121"!91mnmﬁmmmunﬂwuqmnwuqﬂ
3 o 7

a J 1 1Y A 9 1 19 1 Y
VINNITAUATICH WU NQUARAALNAANUTUII mu"lwmﬂsaﬂa: 75.00 uliJllﬁTfJ]lﬂ

A Y 3 9 Y a o A Y = Y
panndeamanuini BusTaaluasSeuueiaues seaunissay 944 151918 wn
171 10,000 U0 Sooaz 8.33 U518 1degsz1a19 5,001-10,000 VM Hazdeeas 7.22 DYTTNIN

o w ~ Y} Yy A ' ~

1- 5,000 UM MWD Taeliseldgega 25,000 1 s1eldmae 2,386.67 Arudouuunias

91U 5,154.121 (115799 15)

Y Aa < (% Y

! 0 o d o d J
maen 15 swldnnmsdminemdaiiuginanugavesnguduanuaanugi1q

k'

4 o ] < v Y o 9
518180 nmssmhemaaiuging (wmmu) U () fowas
135 135 75.00
1- 5,000 13 7.22
5,001-10,000 15 8.33
11N 10,000 17 9.44
374 180 100.00
Yo v
510 ladaa 0.00 vm - 5wldgage 25,000.00 1N
s1e'ldmas 2,386.67 VM @udeuuunasgiu 5,154.121

- A v & o dY
112 selalumamstnuasiivenmieaindmazmaaniug i)
a 4 T Y A <3 v Y 1 19 = 9 A
NNMITAATIEH NGUARAAAATUEI19 daulnnovas 36.67 Tuliseld Hiesain
a o [ 4 [ o ] a 3 v

Tumamsineasinenssuiwifissediudon e lilimsswhonandanSomaaiuging
A Y] ] Y a o A = o Y 12 9 9
111999109 03mM 3y 1303 InaluasauTouvesniues 3991 ld luliseld sesasniseay 2833
~ Y 1 9 =\ Y 9
U510 10eg21I19 1 - 15,000 1 Fowaz 20.00 H5101A 15,001 - 30,000 1IN Az Sooaz

=\ k) 1 o w Y Y =
15.00 H5181dwnna1 30,000 v mwday Taesieldgaga 180,000 1M wazsielAmae

15,540.87 1 e udeuuunIAIgIU 23,480.105 (A13199 16)



48

Y a < U Y

Y ¢
ms1ehi 16 Nelalumamsinunsa veanguinanEaNUEII

Y

518 18 TuAAMTEATT (UIN/AY) UM (AN) fowas
s 66 36.67
1- 15,000 51 28.33
15,001-30,000 36 20.00
11NN 30,000 27 15.00
59U 180 100.00

s18'1Aden 0.00 UM 510 1dgaga 180,000.00 UM
1014 mAs  15.540.87 1N drufisunnnasgiu 23,480.105

1.13 elduenmamsinyns
a 4 1 1 9y a I v Y 1 19 = Y
NNMIAATIZH WU ngudRaamAa g9 diulunfesay 5278 His1eldeg
TN 1- 15,000 119 50909115088z 20.56 T1ns18'ld 1ied91n Insiimsnuasiienda
g7 Sovay 15.00 045z 15,001 - 30,000 UM wagdesaz 11.67  Hselduwinnm
30,000 U Md1AY Tags1eldgaga 180,000 UM uazsieldmas 14,927.22 daudeauu
WINPT 22,484.340 (113199 17)

Y a < (%4 Y

3 ¢
M 17 swldauenmamsnuasvesnguduanuaanugin

U

519'lduenMANIINYAT (UIN/AL) 1 (AU) $ouaz
T 37 20.56
1- 15,000 95 52.78
15,001-30,000 27 15.00
11ANI1 30,000 21 11.67
59 180 100.00

Yo v
519 lddan 0.00 ym  9ldaeaa 80,000.00 1N

a U q

swldmas  14.927.22 VWM @udeuuuinasgIu 22,484.340



49

1.14 elasanveensaunsn
a 4 1 T Y A <3 v JY 1 19 =\
MNMIAATIEH WU nguiRaamdaiuiing dlngiosas 66.11 &
ANUIBMIAY 50,000 VIN 39909315080 24.44 U518'14 50,001 -100,000 VN
9.44 §i519'ld010N31 100,000 WM awdwy  Taesieladiga 3,600 UM Hags
] A ~
293,000 LN wazs1e 14571 1may 47,395.59 (113N 18)

Y a < %

Y [ d
m‘inﬁ 18 ﬁ‘lﬂuléllﬁgllsllf)Qﬂiﬂ‘ﬂﬂﬁ?m@ﬁﬂijuwwaﬂluaﬂwuﬁ{h?"l

P Q

PR
318 larioe
)
azdouay

10 lAgage

5191350 ve9n50UAT (LN) SRTETRGIT)) $ovay
HeunMIomINY 50,000 119 66.11
50001 — 100,000 44 24.44
11NN 100,000 17 9.44
33U 180 100.00
s10'1&dan 3,600.00 1M

L)

swldmaga 29300000 1N

U Q

s1wldmas  47,395.59 1N

AMTIALUINATTIN 40,984.710

1.15 aeumumsiautezsraslugeauneimsnanmemsineas

a T a 1 a 3 o
1NNIIATIEHE MU aDIUMINMIRoNRUVDINAUARAANAARUTIND

Q

9 YA A 9 1YAN A gdydla 1 A YA
I0yaL 93.33 NYUNU LagIdgas 6.67 thQEJiJNLl TRULDNITUININUHAINUNY

dulng)

ueulvig)

fovaz 68.89 ) 5NA. 3098901 3088 20.56 1INYIANTDI Sovay 14.44 Jannsaimsinbas

a a d o w {
Souaz 4.44 JRUNONIZTV Hazsouaz 0.56 A5HUIMTMINTI MUEINY (A15197 19)



50

Y

M 19 @) INMIfaNNazIHaIIUGENNIMIHAANIINIINEAITVOINGNE

U

% Y

a < d
AAALNAANHT U

1T a YA o Y
ADIUNNUAZLNAUIU)IY U (AN) $oeaz
YA

ADTUNINATHIN
- Tiig 12 6.67
-9 168 93.33

1T Aa YA

HHAIIUG I
- 50d. 124 68.89
- ATl 37 20.56
- ANNINMIINYAT 26 14.44
- QUUINTEVY 8 4.44
- FUIMITDIFE 1 0.56

WA NBATNT 1 510 aansanouEu lduinnidt 1 urwas

1.16 aoUMNIATAHUINTINY

a J 1 o J a < v J 1 ]
NNITAIUAIICH WU ﬁmumwmwmﬂmmﬂquﬁwamuaﬂwuﬁ%’ncﬂ E‘T’Juﬁlﬁiﬂu‘%}ﬂﬂ

a

Ay 78.89 lufidwmuanadeny uazdesaz 21.11 Idwmuandinn Tasduwmianiadany
1 ] I~ ] ] I~ [ 1
dlng) Sesaz 3158 Wudedlvain sesaun Sovaz 2632 1Wunssumsnguaieg

| ' <3| a <3| '
Sovaz 1579 1lunssumsnyinu Sovaz 13.16 Wudansn oua. Sovaz 7.89 1ludlng)

9 9 IS o w A @ o w o w A
VI UaLIDYas 2.63 L’]J’Llﬂ'luuﬁif]ﬁ'ﬁjﬁﬁﬂ'luu AU[AY (11NN 20)



51

Y a < (%4 Y

v o Y] d
MINN 20 AOIUNINIEZAWHUIN T INNYDINGUAHBAINAAT U

U

ADIUNINLAZA WM UINITIAN U (AN) $ovay
ADUMNNNTIAY
- lifidumdamadeny 142 78.89
SR V[< R TTO ATRT KT, KTCYY 38 21.11
AUMHUINITIAN
- AwefInajtihu 12 31.58
- AIIUMINGUAN 10 26.32
- NITUMINYTI 6 15.79
- ANFN LA, 5 13.16
- Alnajthu 3 7.89
- AU 1 2.63
- @13IINIY 1 2.63

WeMe 1INEATNS 1510 dnsolidumianiedany 1dunnndn 1 &

117 aoumniaziuruaninlungu
a 4 1 1 a < o 1 '
1INMIAATIZH NUN doumnveInguirdamaaiuiinng  diulnaiosas 72.78
< a < a 1 o ] { 1 [ '
Wuandn wazdoesay 27.22 Wudusmsaungu Taedwnisnihnlunquaiulngdosas
[ vy oo 1 ! Y <3
34.69 1WUNITUMI 309093080y 20.41 VA wmvaulszsungy Jesaz 16.33 Hused

3| 33| v A o !
Usgsu Sooaz 16.33 1waviyms uagdooaz 12.24 1WumSygn e ey (m15190 21)



52

manefi2l amusmwezdumianhlunguvengudnaanidaiugia
A U (AN) $ouay
anunnlunqu
- AN 131 72.78
- AWHUIUTHITNY 49 27.22
Suidanthilungu
- NITUMS 17 34.69
- dsgsu 10 20.41
S LNIEES 51 8 16.33
- @Y 8 16.33
- MIYYD 6 12.24

d’ (%) 1 v 4‘ Yo d' [ a s o dY

118 anudlumssuimmstaznrasimsilasunenumsnaamaaiuging

a ' § [ 1 1 a < ] 1
1AMIIATIERE nun aawdlumssuinasvesngugnaamwaaiuiing @i

Y
Infovaz 62.78 1a5urdesnin 6 asy 1 sesasniosay 18.89 Idsuegiznin 6 — 10
Y Y ' 1
a5y 1 wazdesaz 1833 lasuwnndi 10 afeAl mwdwy Tesunasvansi ldsuuini
Y Yo v Y A o ] Yo
g Jovaz 88.33 lasuninminituasdiua sesauniosny 43.89 lASuaINMONIZIY
] [ a o { o @ 4

i1 Sewaz 31.11 1d509103ng fovaz 31.11 lasunndwhigudveenugiy  Sooaz
17.78 lasvmindmmsnndninnuneassaria fesay 13.33 lasunnaatiitednnduy
Theod vazanuvasdus lauameuthy savineun wazdesas 1222 lasunndninamu

[ Aa o w A
NAUINAUAINAIAY (115190 22)



53

v ¢ Y

d’ d‘ U | J ) d’ Yo d’ QU a <
M1319N 22 mmﬁlumﬁumnmmaz!mmmnmw"lﬂsmnmn‘umswammﬂwuﬁmn

Q

Y a < (% Y

ﬂl@ﬂﬂijuwwﬁﬂmﬁﬂwuﬁ"lﬂiﬂ

U

AALazma s gz (af ) $1uu (AW) $ouay
arwalumsurnans
-tloana 6 113 62.78
-6-10 34 18.89
-11NN1 10 33 18.33
w145y
_uthiinuasda 159 88.33
- HONTLIBU) 79 43.89
-y 56 31.11
- Rmthiiquiveroiugiiy 56 3111
- Inswend 33 18.33
- UMM NNTNNUNYATIN IR 32 17.78
- aaiiIvednduihaes 24 13.33
- MPUTAIRY a aitouthu 90 ) 24 13.33
- dninauianiay 22 12.22
1&5usansaiga 1 A9/ 1&5usnmamae 6.16 A34Al
lasuaimesgega 2 asAl drudsuuunasgi 5.681

1.19 S1unemsuazifademnani ldsumsaivayunHHIBNUNTNS

a 4 ' o [ a [ Y 3 o JY + = 3
MNNITAUATISU WU ﬂ"lﬁﬁuﬂﬁléulﬂﬁ]ﬂﬂﬂ"lﬁwa@] au”lmm WaANUEY ionil waa

a Q

o v o A 1 a I v

4 [ o
wugijediaaa uazamsiitlosiunazivadagily 520 4 510mM3 nquiNaAAARUEI1
1 19 Yo o o a o J Y 9 1 9 1 A v
muel,wmmﬂaz 83.89 hlﬂi‘lﬂ]i]i]flﬂ'liNﬁG]ﬂQﬂﬁﬂ’J"lﬂﬂ@]ui]'lﬂﬂulﬁlxﬂuiﬂffﬂiuﬂfJﬂ’]TVi5@!,7]1

9

iU 2 518ms wazdeoaz 16.11 Tasumsaivayuilasemsnanninruienuswmsunn

v Y

A a 1 Y a Ay Yo Y Yo <
2 918M9 IﬂﬂLN@WﬂWﬁmTiu!Lﬁagﬂ‘”l]fl]Elﬂ'lfl'NﬁG]1/]]lﬂ5ULLﬁ'JTﬂ]ﬂﬁ'lfJﬂ;ﬂi‘]Jl?JﬁﬂWLl‘ﬁﬂﬂ') ERNIGN]

]
o+

@ a @ 3 o @
iovaz 77.22 lasudlendl Sovay 13.89 lasumwaaiugijeivan uazovaz 7.78 lasums

a°a

avduayuduY 19U miu,ﬂﬁﬂmﬁuuazﬁﬁ@ﬁ“@gﬁ% AUIAY (M15197 23)



54

Mseii 23 Sununemssaziedumsnaai a5 umsaiuayHINHIIENUIENIVS

1 Y (%4 Y

a < d
NQURNAAINAANUTVII

o [ a d‘ Yo o 9
urusemsazilademanaan lasu U (AN) jouaz
o d’ Yo
NUIUTIEMIN ATV
-Yo8n1M5 0N 2 183 151 83.89
-¥INNI 2 519013 29 16.11

3 o JY
- AR 180 100.00
- {Jenll 139 77.22
3 o
- waanuiijoiyan 25 13.89
= % o v o A
- msniiflesiunaziiiadagily 14 7.78
Yo o @ a o Yo Y a =
lasuilodemanandiga 1 519m3  lasuiledenmsndamas 1.99 518ms
lasvilademsnangage 4 518M3  TLAVUNIATTIN 0652

v Y [y '3 [ o A
1.20 ﬂ'J13»13?]31N!ﬂlﬂ‘iﬂﬂ?ﬂiﬁ]ﬂigﬁx‘lﬂ!!ﬂ%‘l"iﬂﬂﬂ1§ﬂ1!u‘l—!ﬂ1ﬂﬂ13ﬂﬂﬁﬂfn‘i"I
a 4 1 1 9 A <3 o s Y 1 19 = [ 9
INNTTUATICH WU NQUHAAALNAANUTUTIA ﬁ?uﬁlﬁﬂluiﬂﬂﬁg 56.67 UILAUAINU]
9 Y = o Y 9
ﬂ'J']iJLGU']ﬁlfﬂ‘iJ'IUﬂa"N (5-7 AZHUY) TDIAINTDIRY 26.11 Mﬁgﬂﬂﬂ'ﬂﬂgﬂ'ﬂﬂﬂﬂifﬂiﬂﬂ (8-10
Y S o Y 9y 9 o v = [
AZUUU) Lagioeay 17.22 mmummgmmmﬂﬁmaﬂ (1-4 AZUUU) AU Tﬂﬂlligﬂﬂ
v ) ° 2 o Y ) A o ]
ﬂ'ﬂﬂgﬂ’ﬂﬂl‘ilﬂslﬁ]ﬁ']ﬁ;fﬂ 1 AZUUU Nﬁgﬂﬂ‘ﬂ'JWJEﬂ'ﬂﬂJﬂﬂ%]qqq@ 9 AZUUU HITAUAITNINIY

Yy A = A 1w A
L"Uﬂi]mﬁﬂ 6.27 ASUUY LASUTIUVIAUVUNIATTIUNINY 1.764 (119590 24)



55

a Y k% Y v J [ oA
M1919N 24 igﬂ'ﬂﬂTINEﬂ'31Nlsllﬂ‘iﬂu'Jﬂ‘QTjigﬁx’iﬂ!!ﬁgﬁaﬂﬂ]iﬂ1!uuﬁ1uﬂ13~liﬂiﬁﬂ1§"I

Y a £ Y

VB INGUAHAAWHE 124

U

szauanNianudly U (An) Souny
oy (1-4azuuu) 31 17.22
e ( 5- 7 azuuu) 102 56.67
W (8- 10 AZUUU ) 47 26.11
39U 180 100.00
audnnmdhladga 1 AZIUU
auinnudnlagaga 9 AZLUU
audanudilande 627 AU
drudeanumnasgy 1.764

@ J @ 4 Y a < [ (
121 Uszaniagissasanazingilszasamansunaamaaiug lulnsanis

J

a v @ L 9 1 a < [ (
AMNITAUAIICH WU ‘]Ji$Lﬂ‘i/l”l]ﬂﬂ?ﬁf}ﬂi%ﬁﬂﬂiﬂﬂTiHﬂi?NWa@]maﬂwuﬁiuiﬂiﬂ

S o JY

T a 1 ] [V L v 4
MsveInguAnaamaaRugIa daulunfosas 63.48 ifaguszasdlumsithiuieauoa

[

o 1 4 o { a [ Y J

uaziosay 3652 Hiaglszasalumadhiouiedeny Taelenonsaiusieiaglsyan

9 ! 19 9 % a v Y Y

ud dwlngdesay 8056 deamsiladenisndn sesauniesas 63.89 ABINIIAING

malulad Sovaz 60.00 Aosmsenananlasimige Seeaz 50.56 Avemslidwaiinvas
Y o da Y A A 9y g ° o v Y

91IMUFA  Fo8az 40.00 tounIoIMINAINEATMUATNTIV tazTosas 26.11 AOINITNL

U21PHATNITIVDUMUEIAY (113197 25)



56

v ¢y

a (Y g [ g Y 1 a <
maeni 25 dszandagilszasanezinglszasamainsiumaamaaiiuginalulase

Q

Y A & o d

P31 VOINGUANAMINEANUF 121

Y Q

1Y) 4 1 o
Uszinnazagilszasimsdngm U (AY) Sounz
- 1oAY 365 63.48
- doamsilatomswaa 145 80.56
- doamsnawg malulag 115 63.89
- dpamsviewanan 1a3 1A 108 60.00
- iR IAY 210 36.52
- doamsliludaiiunasiniuga 91 50.56
A Yy 9 a4 o
- ey i Sy 72 40.00
Y A
- doamsnuizinyasng 180U 47 26.11

WUOMG 1NEATNT 1 518 @soaeu 1Aunnat 1 o

Y a s v d

H a d o A
@ouNl 2 NI NTHUBYANMINUMIAUTUNIUVBINGNANAANAANUFU1I

L' Y Q

a & o JdY v da
2.1 MINAANAAWUFTUIINUTA

a 4 1 T Y A I o <9 9 =} a va ad
VINNITAUATICT WU NQUHNAALNAANUTUIIT JD8AS 48.89 iJﬂﬁ‘]Jg(]iJG]G]HJ’J‘ﬁﬂ'li

a < v Y v A Y] 9 =\ a va an a < v Y
Wﬁﬁ!ﬂﬁﬂwuﬁﬂﬂﬂwuﬁﬂilﬁgﬂﬂgﬁ 1980 31.11 1Jﬂﬁﬂg‘]‘ﬂﬁﬁnﬁl‘ﬁﬂﬁWﬁﬁLﬂJﬁﬂWl&ﬁ“’lﬂ')

[ 19 [ 1

@ 9 =~ a wa an a < Y '
Wuﬁﬂiu‘i%ﬂUﬂWHﬂﬁN agiegas 20.00 llﬂﬁ‘l]g‘]ﬂﬁfmlﬂ‘ﬁﬂﬁWﬁﬁLﬂJﬁﬂWHﬁ“’lﬂ'} u‘ljﬂiu

[

FTAUAT MUAINY (A13199 26)



57

(%4 Y (%4 =

a Y a wva A a < d d v a & d
M1319N 26 szaumIUHUuAnAEMHaMNanITHEUIN LAV INGUEHAMINEAT U

Y
9134
(% Aa A o 9

sEAUMIUTa UIU (AN) $ouny
&1 (Foen 16 AZUUL) 36 20.00
11unana (16 — 21 AZUUN) 56 31.11
9 (AN 21 AZLUY) 88 48.89
571 180 100.00

ﬂSLLuu{ﬁ"IEIﬂ 7 ASLUY AZLUWINGY  20.68 AZUUY

ASHUUGIFA 30 ASLUU i‘f’JHL”ﬁENL‘UL!lIW]Sj”I‘L! 5.724

A A I g a was 9 1A A wa ~ 9
e umeniulsziumslgiangnass wunumslgiiaunnngaiesas 95.00
g AR\ s '
Tuseanuauniemnieunsineselumsmunes sesawuniosas 90.56 nulufiemeaniem

9 1
1 v A

Souaz 88.33 gasijeNldasen 1 1dgas 16-20-0 Sevaz 86.11 AUAMINITZAY 5-10 IUAWAT

~

foonz 8278 gasilenldnsan 2 ldgas 46-0-0 Sooaz 82.22 USuilgedulasldijonsn

Qe

[ k4 [
flonaan fJondniwnuilowil Sosaz 81.11 danilewiinldluased 1 1d 20-50 Alansu

1]
v A

T 19 1+ > ' o [ A 1% 9 [ Y
Glﬁ]ll‘i i0gae 80.56 GL’(?f‘LJEJﬂiQ‘ﬂ 1 ﬂ@u‘ﬂﬂﬂ'l 1-15 IUNTONANIINVINON 15-30 U TD8aY

9
= a9 A v A

a 1 A Y < < o Y I 19 1
78.89 Vlawaauﬂuamm VUVILITO IVNBUAUNAD ID80s 78.33 LﬂULMaﬂWUﬂULﬂUﬁ@ﬁﬂu

' o Y o P& ) ~q Y A A = ¥ Y
lliJ“]JﬁJuﬂ‘UéUTJWU‘QEJH 980y 77.22 ﬂ‘imGl“lﬂliﬁﬂ‘ﬂﬂuﬂ‘iﬂm‘i@%ﬂEJ’J’JN‘NFJ mﬂﬂm“lﬂum

Y v
I v A

9 [ H oA 1 a [ 1 L) o 9
2-3 uan Soway 76.11 oasijenldased 2 1d 5-10 Alansusels dmsugas 46-0-0 Soeuay
14 qa: A o’/‘ 9 =) [ 1+ o’j o 9 S
75.00 ldijonsan 2 szozdaioansonaaninldijonsausn 30 — 40 Ju Fosaz 73.89 UN1IATID
v o w @ A o Y < A Y] =® A A v A
doutlosnuiidauuasdagioziiate Seeaz 72.78 NuMeITzeznaUNAIMT oIl IMADA 3
1 < o 4 o a (% 1 1 o
lu 4 dauwessa Sevaz 71.67 lHwaanuguid 5-6 nlansuasls Seeay 71.67 imsi
] o o 3 o < a Y 9 '
ANuAzoIANdANUTAUIAESY Taodawaauan @AY pon Jooaz 70.56 1gndnilugig
AOUNINYIAY — AN Sovay 69.44 Timssdaisirainduonaono1gina Sooaz 68.89
A Y A 1 1Y 9 = [ o w (% [
Wlfvieunisessunszary Soear 67.78 Imstlesiutidalsaunas awnanmsilesiu
o v o A an Y (4 Y Y
MeadagnslaedsHaunaIy  Jovaz 65.00 asdvneunufluIzes LI Joay 63.33
(V4 <3 vy o 9 3 o vy
asmneuuiuszozangnun Jovay 6222 Janesliaunsaasndeuamwaaug 14
sOUNBY Fovaz 58.33 ATlvneunuiluszozennasn Fouay 52.78 asdvneuluiuTLo:

o A

o <
NN %)@flaz 51.67 @i?%ﬂﬂuwuﬁﬂuizﬂzﬂ§1 %j@f]ag 46.11 ﬁﬂ15@1ﬂluaﬂwu‘ﬁLWﬂaﬂ

E]



58

e g 1 a 9 Y A Aa g o g ¥ A
ﬂ’J'uJGD'uﬁlcﬁlllllﬂu 14 % Uazioyas 15.00 Gl%Lﬂi’fN‘L!?ﬂVIilﬂﬂiJLﬂiﬂ‘iJm Lmﬂuﬂimjﬂflﬂﬁm

NEIUIANMININNNAZ01ANFULTOITUBINAMNAIAL ("™M31927)

a a wa ad a s w JdY v da ' 9 a <3
MmN 27 MIURUAMIIENHAMNEAANUEUINUEAVRINGNANAANAATHEV1IA
a ua an a S o JY [ o y
MIUIAMITMIHIAAANUET1UEA fwu@y)  ovaz
Slonsauaueded lulidhaise M sirvawuiae 142 78.89
-U5vilgedu (dilensn, ilofivean oniinsmnvilenii) 148 82.22
- MHwdauguid 5-6 nn/ls 129 71.67
-1Jgnae na-an 127 70.56
Y
- AANINIZAL 5-10 1BUANAT 155 86.11
1+ o’/’ ~ 1 o [ A [ 9 I
-ladlonsan 1 nouilnd 1-15 TurTendawnd19en 15-30 u 145 80.56
+| Lﬂ' 1 09/’ L:' A
- gasijonldasan 1 Ao 16-20-0 159 88.33
[ 2
- oaijenldnsan 1 Ae 20-50 nn/ls 146 81.11
9 v 9 k2
- Ndijonsan 2 szozasitoanTonasninldifonsausn3o-40 Ju 135 75.00
+ A 1 3 A =
- gasijenldnsan 2Ae 46-0-0 149 82.78
v 1
- onsijenldnsai 2 Ae 5-10 nn/ 15 (46-0-0) 137 76.11
- asvneuiuuszeyna 93 51.67
- asvaeUUTUuIZezUANND 95 52.78
- asauiuiusTezeanaen 105 58.33
v 7 9
- asvnouiugluszes 110529 117 65.00
- asv0euRuTusTeYINAagnuA 114 63.33
- fimstlesnuiidalsa unas awnanmstlestuiidadagiiylae 122 67.78
ABWANHEIY
- fimsdwatvisainauonaoneigin 125 69.44
- ifuResyeynaunaans o3 lusdau 131 72.78
- IHussnuauniemiounsnnene lumsiiumed 171 95.00
- HinToaunaiitinnus1soum 27 15.00




59

M1 27 (M0)

a wva an a < @ <Y @ =) o 9
M3UfiAnNATMIHAAAARUEI 1T UEA NuueY)  Sowuay
~q Y A A A Y, =
- N30 19T 1UAUNST DIATAUNEI19318 a1 13 T1uu0 2 54 3 1ae 139 77.22
~q 9 A = = o A A

- nsalldnsoaneIualin1TiANuaZ01ANT AN AL NIBUL 27 15.00
59951
=1 o [ A <3 % I~} a

- IMIMANNAZ AR NUIAESD AAUAALAN IANAL DD 129 71.67
= I v oA tﬂy Y 1 Aa

- imsemnmaaiugiioaannudu 1t lumu 14% 83 46.11
< ~ 1

-hulunermeniem 163 90.56
Ay Y A ' o

- 1'livSounsseeSunIz a0 124 68.89
< | ] 1 fl ) A N

vy PBdludadiu lidusudnviiaou 141 78.33

- sanosldamnsanstaamn 1asounsa 112 62.22

- fimsasdeutlesiuidauuasdagivziaie 133 73.89

s v d¥ v da
2.2 MINITANAANUTVIINUTA

4

1MIAATIZH WU dnBUZMINTEMmAATUTIN LT AveInguiNaamAaNUT
Y ! 'y = v 1A A A '
19 dmlnafesas 63.89 IMsnszate Sevaz 36.11 LNliMInTze tazieN15aFo
NNMINTZI8 WU Souay 50.56 IMInTzerugudq uazsooay 13.33 nminszielag

Tairugud 9 amdau (13199 28)

Y A s o d

3 [ v (Y
M31971 28 ANHAUHAZYBIN M INIZNLNAANUFTUINUFAVOINGUANIAINAAN T

U Q

ANHULNITNTLIY U (AN) $ovaz
ANHULMITNIZY

- NITY 115 63.89

- linszae 65 36.11
FOINNITNTEINY

- NIZNWHILGUS 91 50.56

- nsza1e Tae lirugud 24 13.33




60

Y v} v =S a < v JdY v dx
2.3 manINsumMIseneamalulagmsnamuaanugiIRUgAMNInsINs 9

Q
g

a 4 1 1" Y A 3 7Y 1 19 Y
VINNITAATICH WU NQUARAALNAANUTUIII ﬁ?u(lﬂﬂliﬂﬂﬁ% 33.89 101534 V1N

9

Y

A 4 A% sesaundesaz 25.56 liithsan ilewinuansdaaelszamamiudmii
waz lifiuanuddvesmsidhsnAngsy Zosaz 23.89 €150n 3 - 4 ase  uaz Yovas
16.67 161590 1-3 %s awddy Taodhswgega 8 asa drsuman 349 ase dawides
WUWINTFIU  2.923 (miwﬁ 29)

U YV U

a Y [y v = a < ¢ =
M1519N 29 mi!“lﬂi?&li‘ﬂﬂﬁﬂ'lﬂﬂﬁ)ﬂmﬂiuiaﬂﬂﬁﬂﬁlﬂ!ﬂmﬂwuﬁqﬂln ‘Hi;ﬂﬂnﬂﬂiﬂ

Y a < (%4 Y

N3 1URINGURNAANEANHEN 14

U

MIsmsumsmenoamalulas 11U (AY) $ouay
Taid3 2w 46 25.56
1- 303 30 16.67
3-4 ¥ 43 23.89
N 4 adq 61 33.89
591 180 100.00
dhimdge 0 ah
dhimmas 349 A
diwguge 8 A%

B AVUNINTGIY 2,923

Y Y a < (% Y

Y a d Y v v dw o.. A d
ﬂf’]‘lr!ﬁ:" 'J!ﬂﬁ'lgﬂﬁﬂﬂﬂ‘ﬁﬁﬂ?‘luﬁ'N‘WNﬁﬂUﬂ]ﬁﬂ‘lﬁﬂ1!uuﬂ1umﬂﬁﬂﬁjuwwaﬂluﬁﬂ UV

k'

U U = \J
el

Y
Annzianuduiuisenindnlsdasemeadudnuasiugiudiuyana ATHgN

v Y

(% a a @ o A 1 a < J
mﬂmmmmmmumﬁmmmmmmﬂqué’wamuaﬂwu‘ﬁmw "lé’fuﬂ

]

a 3 o JY v I
- NMIAAANAANUTUTINUTA
I v Y o I
- NINITINYNAANUTUTINUTA
[ < Y Y] o,

Y ) 1 a <
- MIANTITUMIMENoamna 1u TagNIHAMNAANUTUINUTAN N 1ATINT

a ]



61

a,

a J 1 a <] [ 4 a ua
MINMITAATIZH WU NENARAAAARUTI19 e Sooaz  42.78 Timslfia

ax a < @ < Y v I [ 9 = a vAa o
AMUITNITHAALNAANUTUNINUTATEAUGY 50802 28.89 Mﬂ"liﬂgﬂﬁﬂﬁ]i%ﬂ‘ﬂﬂWHﬂﬁN uae

a a

o

9 = a vAa % ' 1 " 9 A < @ < Y a 9 =

Ioyay 17.22 NﬂWiﬂQUﬁﬂ?Mﬁg UAT FIUNYUARAAUNAANUTUII INANQYN 50802 6.11 U
Aa vAa [ 9 = a va [ 9 =

ﬂ?iﬂgﬂ@ﬁ?ﬂi%ﬂﬂq\i ogny  2.22 umsﬂgmmmmuﬂmmn uagsoyay 2.78  UNII

Ugiiaanszaudm

A

a v 1 @ a 3 o @ 1 a
oAz NNATIS Tz ImAT UM aAmAATU 11U AveInguAKES

S o JY

1 1 P o Y 1w = d' = = Y] U 4
LHAANUFUTI ‘ﬂﬁﬂa’lﬂ ﬂ”l”lﬂmm’nﬂmmm"lmmﬂu 1.35 %QLN’E)L‘IJ?EJ‘]JLTIEJ‘]Jﬂ‘]Jﬂ"I”lﬂﬁLLﬂ’Ji

a

13 v o w a

Taeldszauivdnymueananseduanu®oin 005 lumsumiy 599 uaasia lae

ZA o Y 9 T L =3 @ os.z’ 2 v o Jdo
LLﬂ’JﬁT]ﬂWH’JmllﬂuE]ﬂﬂ31ﬂ1hlﬂﬁllﬂ351u{m§ﬁ NUIYON G]’JLLTJSVNﬁEthJjJﬂ”JnJﬁiJWH‘ﬁﬂHTIN

an 9

wzww Y A v o Jdo a d o JY v Jda A a
ane ﬂ\iuuﬂ"l}“’l]fJ‘VINﬂ'I‘LlL‘WﬂlliJiJﬂ’ﬂiJﬁllW‘l!‘ﬁﬂllﬂ'liNﬂmﬂ\laﬂ‘wu‘qelﬂﬁlwuﬁ.ﬂ HIDNQUANDA

a3 v J9Y v JY [

{ 1 [ ] 1 a I~ $
WAANUEY14 NHmAean L T TnanensNAAAARUTUIIRUTA (91135197 30)

Q E] a

Y Aa < % Y %

3 v v (Y] a d
M 30 ANNERUEsTHNANAvRINGUGNAAIEANTHEI Y TuMskammaaTug

k'

PIuSA
Wt Fmsnaamaaiuiiniuta 5
# SIRTHEN GR
%8 31 52 77 160
(17.22) (28.89) (42.78) (88.89)
N4 5 4 11 20
(2.78) (2.22) (6.11) (11.11)
39 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y (FmIm) = 1.35NS Y (113719) (0.05, 2) = 5.99

a J ' 19 A S o JY A 9 1 A 1w =2 9
INNITUATIEH WU NYUANAANAANUTUIIT NUBIYUDININHIBININY 40 1 So8

E)

[

=\ a va an a 3 o JY o I 9 =~ a wa
0y 7.78 llfniﬂ;]Uﬁﬁmll']‘ﬁfniWﬁﬁluﬁﬂWUﬁﬁﬂﬁWHﬁﬂﬁ%ﬂqu I0YNY 5.56 Nﬂ1iﬂ§]ﬂ§]ﬁ1h

o a <

o a va o 4 A
seauluna L!ﬁggﬂﬂﬁg 4.44 ﬁﬂWiﬂgUﬁﬁWﬂJigﬂUQW muéjwamuaﬂwuﬁn% NnuveY

q



62

1 = 9 = a wvAa [ 9 = a wvAa [
AN 40 1 Jewaz 41.11 umsUgiaauszauge sesaz 25.56 umsigiaawszauiu
Y = a wvAa [ o' o W
AN Lag 508az 15.56 UMslgiianuszaud ey

A a 7= v o ¢ o A & o JY o da " Y A
mmmswwmmmfmwu‘ﬁﬁzmnmqﬂumﬁwa@mawwugmnwugmmnqmwaw

J 9

< 1Y) [ 1 A o Y 1w £ A =y =1 o 1 4
LHAANUTUIA ﬂﬁ"lﬂf‘]'ﬂ ﬂwllﬂﬁlmflﬁci/lﬂ"lu’Jﬂ!"lﬂwnﬂ‘U 0.70 CINIJJﬂ!ﬂiﬂ‘]JLTlfl’]_lﬂ‘]Jﬂ"I"lﬂﬁLLﬂ:]i

a

9 v a

Tagldszanisdrdameananszduanu@eaiy 0.05 lumsrumidu 5.99 ugaddn o lag

o

A o FUE)) (L o = o ;’f (= v o Jdo
LLﬂ'JiVIﬂWU'JﬂlvlﬂuﬂElﬂ'N‘ﬂ”IulﬂﬁLm'Ji(lu@niN NUIYON ﬁﬁllﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂlllll!ﬂ'ﬂllﬁilWLl‘ﬁﬂ‘L!‘ﬂN
an U W 9 (=} [ o d o a < [ < Y Y= A 1 Y A
ane ﬂ\iuu‘ﬂ%ﬁ]fl‘l/lNﬂTu@TQUlNNﬂQTNﬁNWH‘TJﬂUﬂ1§Nﬁ?’lmaﬂwH‘EGIJ"I'JWU‘QQ nIonNqupraa

1 [ v J9Y v

12 J a < '~ A
mamqﬂu”lmwammmamua@wu‘ﬁmnwu‘ﬁ@ (%15190 31)

Q Q a

=
Da
pO}
=
oA
=
-
o
S
=h.
g}

M1 31 ANNFNIUS 3313190 15BN gURHAMNEATUE I AN UM sHAAIEATHE
Tuga
01y (1) FEmsnaamaaiuiiniuta 59
& 1hunan 9
Heunim3emny 40 8 10 14 32
(4.44) (5.56) (7.78) (17.78)
¥1ANI1 40 28 46 74 148
(15.56) (25.56) (41.11) (82.22)
59U 36 56 88 180
(20.00) (1.11) (48.89) (100.00)
Y (A 1uIm) =0.70 NS Y (13719) (0.05, 2) = 5.99

a 4 1 1 9y a I @ <Y [ o 1 1w 3
VINNITIAUATICT WU NQUANAALNAANUTUI ﬁigﬂ'ﬂﬂ'ﬁﬁﬂH'l@]'lﬂ’)'l'ﬁ?'ﬁ]ﬁ/l'lﬂﬂ‘]fu

E)

= A 9 =\ a va as a < v Y v A [ 9
Uszaudneln 4 Josay 33.89 InslPiaanasmsnaauaaiugiIUEATEAUY Jo8ay

'
A ) 9

2333 IimsiUfiaewszauihunan uazdesazls.s6 ImsiUfianwszaud daungud

U
o =2

a < ] A 1 3 =® A Y =\ a wa
HaANAANUTUIIINUTS ‘Uﬂﬁﬁﬂ‘kﬂq\?ﬂ’ﬂ‘]fuﬂi%ﬂhﬁﬂ‘hﬂﬂ‘ifl 4 80 15.00 MﬂWiﬂ;]‘Uﬁ

[

9 = a va @ 9 = a oA
GﬂiJi%ﬂ'Uf:[\‘] inyay 7.78 llﬂ'liﬂg‘]‘ﬂﬁﬁ'lll‘i$@‘ﬂﬂ'luﬂa%1 agIoyay 4.44 llﬂ'liﬂj‘]‘ﬂﬁﬁ'lll

v
@ o

TITAUAN



63

A A IR [ v 1 % = [ a <3 @ 9 Y] S
DAUATIEHINANNANNUTICHINTEAUNTANHINUNITAAALNAANUFTUIINUTAVUDN

1T Y A <3 v Y 1 1 Ja o Y 1w & A =l =\ o
NANARAALNAANUTUTI ‘]JiWﬂJ;]’N ﬂWllﬂﬁLLﬂ'JiﬂﬂWU'Jﬂlllﬂwnﬂ‘U 1.13 suvofSToumeuny

[ o Y]

1 o o Aaa [ 4 o (Y
alaaunis TaglFseauiisddumaananszadunudeiu 0.05 Tumsumdy 5.99 uaad
)

g

[ [ o’d‘o 9 1 1 L =S Y] 3 [P=)
N ﬂTllﬂﬁLLﬂ’JiﬂﬂWU’Jmhlﬂu%)flﬂ’ﬂﬂflﬂﬁllﬂ’l’iiuﬁni"l\i NUIYON G]’JLL‘]J?TNE‘T’ENllﬂJiJﬂ’NﬂJ

9
v [ [ Y [

4 aa [ 9 [ =2 (= v o Jdo a <3 4
VRUFIUNNEDn  Asiuievenenuse °1JﬂTﬁﬁﬂHTllﬁJiJﬂ’J"liJﬁiJWH‘ﬁﬂ‘]JﬂTiWﬁmiJaﬂWHﬁ‘
v A A 1Y A < v Y A o =< v @ (=) 1 Aa 3 4
TIWUTA WIDNQUHNAALNAANUTUTI VI?JﬁZﬂ‘]JﬂTiﬁﬂB"I@]Nﬂu"liJllNﬁﬁf’]ﬂﬁﬂﬁ@mﬂﬂWUﬁ‘

E]

e

[

o A
MNUTA (1519N 32)

El

Se e

Y a < % Y

4 v o d % d (Y] a
ﬂTi'Nﬁ 32 ﬂ'J‘lNﬁNWHﬁigﬁ’J"l\‘ﬁgﬂ‘Uﬂ]ﬁﬁﬂ‘H‘l"U@QﬂﬁjNNWaﬂ!Nﬁﬂ HEVIINUNIINAA

k'

S v dY v da
HaaNUTVIINUEA

sEAUMIANYI Fmsnaamaaiuiiniuta 59
& unang GR

fnimSoniiy 1.4 28 42 61 131
(15.56) (23.33) (33.89) (72.78)

qana1 1.4 8 14 27 49
(4.44) (7.78) (15.00) (27.22)

59 36 56 88 180
(20.00) G1.11) (48.89) (100.00)

Y’ (Foa) = 1.13 NS Y (913519) (0.05, 2) = 5.99

a 4 1 " Y A < @ <Y A o o 9 1
VINNITIAUATISH WU NQUARDALNAAWUTUTIA ‘I/]ll‘]Ji$’(?f'Uﬂ15m1uﬂ'ﬁ‘ﬂ'lu1u’0€lﬂ')'l

A 1w 2 Y = a va an a S o Y o A @ 9
HIoNINUY 20 °]J Jjouny  22.22 llﬂ1§ﬂ§]ﬂ@]§]'lllﬁl‘ﬁﬂ15Wﬁﬂlﬂﬁﬂwu§%1ﬁwuﬁﬂizﬂﬂq0 308

=1 a vAa [ 9 =1 a vAa [ ¢; 1 9
az 16.67 umaliamuszauiunans uagsesaz 1222 umalgiiaeuszaud aiug

a 3 o JY A J o 1 =29 = Aa A
AHAALNAANUTUTI ﬂﬂﬂigﬁUﬂWimiufni‘VITLHlﬂﬂﬂ'ﬂ 20 1J I0¥0s  26.67 nmaﬂgmmu
v 9

sEAUqa Sovaz 1444 Imsifiamwszauihunan nazdesay 7.78 Imslfiamuszau
i
A a o= ¥ o ' @ o Y a 3 o dY
oA IEHANUANINTIEHIN  Uszaumsal lumsinndumanaamaaiiugun?

v I 1 Y Aa I~} v Y 1 1 c’d‘o Y 1w & A =
NWHTAVDINQUANALNAANUTUTIA ‘].]ﬁ?ﬂ;]'ﬂ ﬂ?ulﬂﬁllﬂjﬁrﬂﬂTH’Jmllﬂm"lﬂU 2.70 udenlseu



64

' '
aad @ IS

@ 1 o v @ o W ™ 1 o
Lﬁﬂllﬂllﬂflﬂﬁ!m')ﬁIﬂﬂj%ﬁzﬂﬂuﬂﬁWﬂmuﬂWQﬁﬂ@]ﬂﬁzﬂUﬂ'NﬂJLG]f’EI‘JJH 0.05 Tums19INY 5.99

[ [ JA o Y Y o L = o z 12
1561980 ﬂ']Ulﬂﬁllﬂ'ﬁﬂﬂTu?ﬂ!Ulﬂu@ﬂﬂQWﬂflﬂﬁlm'ﬁ611!@]']3']\3 UGN ﬂ?klﬂiﬂﬂﬁ@\ﬂﬂﬂﬂ?'ﬂ]

9
v o [

[ an o @ o o 1 v o Jdo a
AUNUTNUNNADA ﬂ\iuu‘ﬂﬁ]ﬁ]fJ“VINi‘?I}"Iu‘lJiﬁﬁ‘UﬂTSﬂ‘!6111!ﬂ1§‘1/nu'1ul‘lJﬁﬂ'NﬂJﬁ‘JJWll‘ﬁﬂ‘UﬂTiNa@]

=) 1

'~ Y A I v Y Aa o o v Y 12 [
WaaWUTUIINUTA ﬁiﬂﬂﬁﬂJWNﬁmﬂJﬁﬂWH‘ﬁmTﬂ‘I/Ill‘]Ji%?fﬂﬂﬁmsluﬂ"liﬂTHW]Nﬂl!llllllNEW]’E)
9y

L) a

L

MINAANAANUFUINUTA (115190 33)

Q

15199 33 anudntusszunalsaumsalumsinnvesnguipanadanugingg
(v a I3 v JdyY v  da
AUMIHAANAANUET 1IN UEA
Uszaumsal lumssinn FEmsnaawaaiuiiniuga 39U
i unang GR
9 v A Y Y
YosnrIomInu 203 22 30 40 92
(12.22) (16.67) (22.22) (51.11)
311AN21 20 7 14 26 48 88
(7.78) (14.44) (26.67) (48.89)
57U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y (Fmoa) =270 NS Y (913519) (0.05, 2) = 5.99

9 1 A

a 4 ' T Y A <3 o Y A a v A
INNTUATISH WU NQUHNAALNAANUTUTI Anaun¥nlunsisoutiosnmse

a

[ Y Y = a ua an a 3 o JY o A o Y
MNU 3 AU I8 16.11 nmiﬂgmmmnmiwamuaﬂwuﬁmnwu‘ﬁqmmum 080

U

15.00 fimsdgiamwszavihunas wazfesar 667 Imsdfiamwuszaud daunqug

a < v JY A a o A 1 =~ o 9 =
NARLUDANUTUTII mﬁmﬂmiummau vInNnNI1 3 AU WIUIUIBYAT  32.78 UN19
Y

a

URiAmwszauge Sovaz 1611 Imsifianwszauihunais wezdesaz 1333 fims

u

v
o

Ugiiaauszaud
A a IR v o 1 o a o A Y a S o JY
WBAATIHANUANRUFTENIWIUAINTn TuaTuToutuMINaaNAAT U

I o

v 19 a S o Y T Y 1o & A
NUTAVDINQUARNDALNAANUTUTI TJﬂﬂj‘]'Nﬂflﬂfffllﬂ’Ji‘VIﬂWH’Jleﬂ!‘VHﬂU 3.77 SHAULND

% v o w a

= = o 1 J 9 ad o A o 1
!ﬂ‘iEI‘UWIEJ°Uﬂ°Uﬂﬂ,ﬂ’d!Lﬂ’JiIﬂEJGlGI)'i3ﬂ°ULlEJ?HﬂﬂluﬂNﬁﬂﬁ‘ﬂi$mJﬂ’ﬂm°lf’é)3Ju 0.05 Juarsiam

@ J 1 I o Y 9 T o =2 o usj
AU 5.99 LHEAIN ﬂ1hl,ﬂﬁllﬂ’3’i1/]ﬂ1u’3ml1@u@ﬂﬂﬁ1ﬂ11ﬂﬁllﬂ’)iiuﬁ1i1ﬂ U G]’JLL‘]J']"‘VNET?N

[ 4

9
] ¥ o Jdo aa v o o W o a o 1 o
"luﬁmmﬁmwu‘ﬁﬂummaﬂ quuﬂmEjmqsfﬁummuﬁmcvffluﬂﬁaﬁau”lmﬁmmauwuﬁ



65

@ L 1 < @ < Y

Y] a <3 @ s Y = A Y A d‘do a v A [
NUNTTHAALNAANUTUIINUTA Wi@ﬂai]ijaﬂmﬁﬂwu‘ﬁ“MT’lﬂNﬂTuﬂuﬁNW%ﬂﬁluﬂﬁﬂﬁﬂuﬂN

Q Q £l

S o JY o da

nu hilimagomanaamdaiuidniuga (msn - 34)

Y a < U

Y v v d o (Y] d
Vl"li"l\iﬁ 34 mmauwuﬁizﬁﬁnmmuau1%n‘lumaﬁaummn’sjuwwaﬂmaﬂwm%’n=f|

U Q

(Y] a s o dY v da
AUNMINAAUNAANHUTVUIINUTA

Swvmngnlunsuson Fmswaawaaiuiiniuga 39U
&1 1unang 68
Wosnmiomny 3 au 12 27 29 68
(6.67) (15.00) (16.11) (37.78)
¥INN 3 AU 24 29 59 112
(13.33) (16.11) (32.78) (62.22)
379U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y @wam) = 377 NS Y (M319) (0.05, 2) = 5.99

9 1 A

a v ' a < o o
ﬁnﬂﬂTi’JmiW%ﬁ’ NWUN ﬂquﬁwammﬂwuﬁ%m NusnuluaseunsItosnvso

a
3 o JY Y

[ Y a ua a a [ L @
MmNy 2 Ay %j@ﬂﬁg 39.44 ﬁﬂTiﬂgU@@"ﬁJ'ﬁﬂTiNﬁ@]tﬂJaﬂWHﬁmTﬁWUﬁ‘aﬁgﬂﬂﬁﬂ I0Y0S

q U

2556 HmsUfiamwszaviunan uazdesaz  16.67 Imsdfiaamszaud daungud

v J

Aa I F) A v A J 9 = Aa va
paaaAugu1q ANussuluaiauFeu 1N 2 Aau Jesar 944  UmaRiiaawy
[ 9 =~ Aa va [ 9 =1 a va @
JeAUQa Jogar 5.56 UMmslgiamwszduiunais wazsesar 3.33 UmsUgiaeuszau
@
A a o2 o o & . v o a S o dY o
1WBAATIEHDINNUAURUFTEN W NU TUATOUATINUMIHAMUAANUTUINUT
2 19 a 3 o JY v ’a o Y 1 v £ A =) =
AvaanguAnaaaaugd9 dsinghm lnauarsidnnn ldminy 0.13 Fuiion/seuiey

o a

v U o o v o aa o 4 o 1w
fua laaunas laeldszaudvddgmuadanssduanudoiy 005 lumsiamiu 5.99

' 1 I o Y Y 1T L 2R o c?/l 1
LEAIIN m”lﬂtmmwmmm"lﬂuaammﬂﬂﬁumﬂumﬂq iR tIN G]’JLL“IJTVNEY’ENulﬂJiJﬂ’NZJ

[ @

J o aa [V qul Y @ 12 v o Jdo a <
FUNUTOUNNADA ﬂ\‘luu‘uﬂﬂﬂEW]N@%H!L‘iQNUGluﬂif]ﬂﬂ'i’JulﬂJiJﬂ'JTlJﬁiJWH‘ﬁﬂ‘]JﬂWiWﬁ@]Lllﬁﬂ

J o a <

9 '~ = T 9 v Y A [ ] ] 1 1 a
UTUTINUTA WINQUHNAAINAANUTUI Vllll,l,‘i\NWuGl,uﬂifJ‘Uﬂi’Jﬁ'lx‘iﬂuulllilwaﬁﬂﬂ'liNﬁ@

€

o v I

3 7Y ~
UAANUTUIINUTA (A1519N 35)

E] E)

o—



66

Y a < (%4 Y

Y v v ¢ v d
MINN 35 ANNENTHEIZHIIWsINEluATaUASIVBINgNRNAMINEANUET1I4

U

usaalunsounsy Fmsnaamaaiuiiiuga 3
#1 unang 9
Hounwsoninny 2 au 30 46 71 147
(16.67) (25.56) (39.44) (81.67)
WA 2 AY 6 10 17 33
(3.33) (5.56) (9.44) (18.33)
39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y (@HwIm) = 013 NS Y (113719) (0.05, 2) = 5.99

a 7 1 1Y a 3 o JY A P = v
PINNITAUATIIET WUIN ﬂqugwaﬁguaﬂwu§m13% ‘Vlll‘lJ‘izﬁ‘UﬂTiﬂ!Gluﬂﬁ'?jﬂ'ﬂ‘ﬂilluf]ﬁl

1 A [ B-% 3 9 = a A [} Y = a wvAa
NANITDININY 2 NS T80 34.44 MﬂWﬁﬂj‘]U@lGlﬁJigﬂUq\‘i Joyae  23.89 llﬂTi‘lJ{(]‘Uﬁ

o 1Y A 3 o

@ a va o 1 J
AusEaulIunNag llﬁ%%@ﬂﬁ% 16.11 ﬁﬂ1iﬂ§]ﬂ§]ﬁ1hi$ﬂﬂﬁ1 TIUNQUANDALNAANY 6191113"]

Q- w Q

A L = 1 3 9 =~ a va [ 9
nlszaumsallumsdneusuunnd 2 ase Jevar 1444  UMsUPTIAMIMIEAVY To8

v
v o

=\ a wvAa [ 9 =\ a wAa
Y 7.22 Nﬂ?ﬁﬂgﬂﬁ@WNiZﬂ‘UﬂﬁlﬂﬁN uazsogas 3.89 3Jﬂ'l'§1J§]‘1J§]¢IHJi$ﬂ‘U§H

a

A a =R v o 1 o =< @ a <} 19
WD UATITHDIANUANNUTTENINYTTaUmMal lUMTHNDUTUAUMTHAANAANUT

a

=

9 @ =) 1 9 a <3 v J9Y 1 1 o’d’c Y 1w £
VTINUTAVOINQUHNAAINAANUTUTI ‘]Ji']ﬂ{]')"l m"lﬂﬁumwmmmllﬂmmu 1.60 U

[ @ o

=) =} @ 1 o 9 Y] aaa @ A o ]
HJi‘EJ‘]J!“I/IfJUﬂUﬂWqﬂﬁllﬂﬁﬁIﬂﬂiﬁﬁ§$ﬂUuﬂﬁ1 YNWADANTEAUANUYDUY 0.05 Tuarsram

o 1 [ A o Y 9 (A o = o QBJ}
AU 5.99 LLEAIIN m"lﬂm!,miwﬂmamllﬂu68ﬂ31ﬂ1'1ﬂﬁuﬂaiclumﬁN YHuene aulsniaos

9
[ Y

(P} [ o J v an [ 9 LA = [P}
UliJiJﬂ’NiJﬂ'ﬂJWl!‘ﬁﬂu‘VlNﬁﬂﬁ ﬂﬂl‘!u‘ﬂﬁ]%ﬂﬂ?ﬂﬂ?ﬂﬂi%ﬁﬂﬂ?ﬁﬂﬂuﬂﬁI?Jﬂ’f)“]JillllﬁJiJﬂ’J"liJ

[ @ o o A 1 9

a 3 o JY o Jda a 3 o JU A o
AUNUD Uﬂwiwamuaﬂwu‘ﬁqmnwum m’e)ﬂqug«jwamumwumn%wuﬂsza‘umim1uﬂ15
o L

= 1 Y] 1= 1 a I o Y ' A
Pjﬂi’)‘lJﬁ‘JJ@'lNﬂuthﬂJWﬁ@l@ﬂTiNﬁ@]LﬂJaﬂWH‘ﬁ‘lﬂ’qu‘ﬁﬂ (115 9N 36)

a a



67

a v v d v = ' Y A & w ¢
M1919N 36 ﬂ'313»1iﬁJW‘Hﬁig‘ViTN‘I.Ii%ﬁ‘ﬂﬂ1§ﬂﬂuﬂ1iNﬂﬂﬂiumﬂﬁﬂquﬁjﬂﬁﬂ!ﬂﬁﬂwuﬁ

Q

Y [ a s o JY v da
U1 AUNMIHAAUNAANHTUIINUETA

Uszaumsai lumsdnousy Fmswanwaaiuiiniuga 59U
& unan 9

Hoonmidenii 2 ass 29 43 62 134
(16.11) (23.89) (34.44) (74.44)

1A 2 A 7 13 26 46
(3.89) (7.22) (14.44) (25.56)

39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)

A @) = 1.60 NS Y (11379) (0.05, 2) = 5.99

a 4 [ 1T Y A <3 v Y d’dtﬂy A 9 9 1 A Y
INNITUATICH WU NQNARAALNAANUTUTII VIiJW‘L!“W]JQﬂ‘lJ']'JU'[’)EJﬂ'J']Wﬁ@WI']ﬂU
J 9y o Y

1" 9 =\ a wva as a < Y v A =
5 uli gy 25.00 nmsﬂgwmmaﬁmﬁNammﬂwuﬁmnwu‘ﬁqmmuqq oy 1722 U

o > 1 T Y A <}

msUfiammszauihunan uazdesay 1444 imsdfiaamszaud drunguinaawan
o 2y ol A v

AaAaA A 9 1 [ = a wAa [
WHTUTI Vl?JWl!VI‘J_]QﬂGUTJlﬂﬂﬂ’N 5Il'i I0yaT 23.89 umiﬂgmmmm‘um I98ns 13.89

U

Qiamwszauathuna nazdosar 5.56 Imsdfianmszaum

a =R v o Jd 1 491 A 9 @ a < v JY v I
LN@']LﬂiWSWﬂQﬂ'JTNﬁﬂJWHTﬁS’JW'J'NWHVI‘]JQﬂEUTJﬂ‘]Jﬂ"IﬁWa@]!ﬂﬁﬂwu‘ﬁ"lﬂflwu‘ﬁﬂ‘ﬂﬂﬂ

E] a

1T Y A < v Y 1 1 sa o Y 1w & A =l ~ Y
NANHHAALNAANHTUTI ‘]J'iTﬂQ’N m”lﬂm!,mwmmm"lmmﬂu 4.68 FuNoalseumneuny

o w a

1 o @ Y] an o 4 o v o
alaaunas Tagldseauiodvaynadanszauanudory 0.05 Tuasaumiy 5.99 uaad

1 1 r{dlo Y Y 1 1 o = o 3 (=
1 alasuasndiuialdlesnnar laaunds luaists wueds  daulsnsae luiian

v y
o [ [ 1 v J o

4 aa o [ 9 A A Y = @ Y a [
UNUTHUNWNADN 19N uﬂi]i]fJ‘V]Nﬂ'luW‘LJ‘V]ﬂQﬂ"lﬂ’JhliliJﬂ’ﬂiJmeu‘ﬁ UNITHNAALNAANU

€

o, oRa,

Y
o d a 3 o JY @
a

= A T 9 A A A 9 1 [ (= 1 a <
TINUTA ﬁsaﬂqug,wammﬂ‘wuﬁmnq‘wmwu‘nﬂgﬂmnmmu"lwwammiwammﬂwu

v

e =
MNUFA (115199 37)

Qe Re DQ



68

Y a < % Y U

d’ v v d J & d’ Y v d a
M19719N 37 mmauwum:mnwuwﬂgnmnmmnquwwammﬂ HEV1IINUNIIHAN

U

& o JY v da
HAaANUTVIINUEA

A A 9 an a <3 v Y v A
Wunlgnin IBMIHAANAANUFVIINUTA 39U
i 1unan g9
9 1 A 1 @ 1
tosnimieminy 5 15 26 31 45 102
(14.44) (17.22) (25.00) (56.67)
w5 s 10 25 43 78
(5.56) (13.89) (23.89) (43.33)
37U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
A (@ wIw) = 468 NS Y (11379) (0.05, 2) = 5.99

a 4 1 " 9 A < @ < Y A a 9 9 1 A LY
INNTTUATICH WU NQUARAANAANUTUTIT NUNANAAVIITINUDIN NN IDININD
a (% 9 =\ a va an a < @ 9 @ S [ 9
3,000 ﬂjﬁﬂﬁJ jpyay  23.89 umiﬂgmmm‘ﬁmiwammwwumnwugmmuqq 1090
° 1Y

17.78  imsdfiaawszaviunas uazdosar 1167 UmsUfianmszaud ngudnaa

Q U

I o JY A a 9 (] 1 a [ 9 =\ a ua
WAANUTUIIN NUNANANVIITINDYITEHIN 3,001 - 6,000 nlansu Sova 18.33 Mﬂ?i‘ﬂgllﬁ

Y 9 = a wvAa [ 9 = a wvAa
MNITEAVGN 30802 8.33 umsﬂgmmmmuﬂmﬂan azIoenas 5.56 umsﬂgmmu

(% c: [l 1 9 a < o Y A a 9 1 a @ 9
FEAVA AIUNGUANAANAANUTUIIT NUAARNAAVIITINNINNIT 6,000 nlansy  3Sewvas

Q

= a wvAa [ 9 = a wva [ 9
6.67 umsﬂgmmmzﬂ‘uqq Jpgay 5.00 ‘JJﬂﬁ‘iJ;]‘LIGW]”I?Ji%WU‘]JTHﬂﬁN uazsoeas 2.78

= a A v c;

umslgiinauseaud
A A = v o J 1 a 9 ] a < v JY v I
HBAATIZNDIANVTNRUTILHINNANAAYITINAUMIHAANAATUFIINU AV

1Y A [ v Y J J I o Y 1w £ A = ~ o
NANHNAALNAANUTUI ‘ljﬁ'lﬂa"ﬂ ﬂ'lhlﬂ’ﬁl,!,ﬂ’]iﬂﬂ1uﬁlmllﬂﬁmﬂﬂ 2.30 FuNelseumeuny

o a

1 o @ Y aa o 4 o v W
A laaunas Tagldseauiodvyneadanszauanudony 0.05 Tuasuniiy 9.49 uaag

1 1 r{d'o Y Y 1 1 o = o 3 (=}
1 alaauasndiuialdlesnnarlaaunds luaisnte wueds  daulsnsaee luiiai

Y
[ Y % %

J aa @ a 1 @ v a <
UNUTOUNNADHN A Uﬂi]ﬂEWH\WQ{']HW'GWag‘]"lal}'nﬁ'lﬂhbJﬁﬂ'J’lﬂJﬁiJWH‘ﬁﬂ‘UﬂWﬁNa@]liJaﬂ U

v Y A a 9 [ [ (= [ a < o
ﬂW’HﬁGUTJ"I‘VlllNﬁNa@]ﬂﬂ'ﬁ’)llﬁ'l\iﬂuhlllllWa@lﬁ)ﬂWiWﬁ@mﬁﬂWH

SQe e
)
)
=
=
o))
=
)
(a0)]
2
i) BN
=
e
=
D)
3
=
D
oA oA



69

U Y U

Y v v ¢ a a d a
M3 38 ANNTMNUEIZTHIINANEATITINVBINGNANAINGANUFU I AN UNIIHAR

& o JY v da
HAaANUTVIINUEA

HANAAT123 21 Fmswaamaaiuginiuga 5
& 1unang R

Woun1m3o1n 3,000 nn. 21 32 43 96
(11.67) (17.78) (23.89) (53.33)

3,001 - 6,000 0. 10 15 33 58
(5.56) (8.33) (18.33) (32.22)

WINNI 6,000 N, 5 9 12 26
(2.78) (5.00) (6.67) (14.44)

39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.99) (100.00)

Y (@ wam) = 230 NS Y (11379) (0.05, 4) = 9.49

a J ' 1T Y A I v Y Ao Y a 9 9 1 A
1NNMIAATIZH WU NgUARIAaaRUTIg Nlswlannnanaatndesniiie

1" o 9 P=| a va as a < v Y v I o 9
MIAY 15,000 1N Fo8a 35.56 UMIUPIamuITMTHAANAaAR LU LEATZALGY J08
az 20,00 UmsUfiamwszavihunais wazdosaz 1444 TmsUfiaewszaud dou

" Y A < v Y A 9 a 9 1 1 9
NAUHNAALIAANUTUTI ‘VllliTEJ]lﬂﬁ]WﬂNaNaGIGUT’Ji’JQi%WTJN 15,001 — 30,000 U J98DY

a

= a wvAa [ 9 =\ a wAa v A 9
7.78 llﬂ”li”].];]ﬂ@@ﬂlli%ﬂ‘ﬂﬁﬂ iYL 5.56 Nﬂ”lil];]ﬂ@@ﬂﬂi%ﬂﬂﬂﬂ”lﬂﬂﬁ?ﬁ lagsoeas  2.78

= a va v e 1T Y a s o JY A 9 a 9 '

3Jﬂ15ﬂ§]1|@¢]1115$ﬂﬁ@1 ﬂqugwammﬂwuﬁmnﬂmsw‘l@mﬂwawamnmm’n 30,000
9 = a oA (9 9 = a va [

YN I080% 5.56 MﬂTiﬂ&]UﬁﬁTNi%ﬂl}qq I0YaT 5.56 umiﬂgmmmmuﬂmﬂmq uae

9 = a va v o
Igyay 2.78 umaﬂgmmmm‘um
4

A a =R v o J 1 9 a 9 [ a < v Y )
!,3Jﬁ]’Jlﬂ5'l51’(ﬂ\1ﬂ'J'IiJﬁiJWHﬁi%W'JNi'IEJblﬂinﬂNﬁNa@]ﬂ]'lﬁ]ﬂ‘uﬂ1iNa@]L‘JJﬁﬂWH‘§6U'I’)WH‘ﬁ

Q

= 19 A < v JY T I o Y 1 v £ A =~ ~
AUVDNNAUARNDANAAWUTUTIA ‘]Jﬂﬂ@]?]Wﬂﬂﬂﬁ’uﬂjiﬂ?ﬂu’mﬂﬂL‘Vnﬂ‘]J 1.64 guyenlseungy

a

@ 1 J ¥ @ o w aaa o § o 1 @
nua lnauans laeldseauisdagneatanszauanudonu 005 lumsiamiiy 9.49

1 1 I o F2R) [ L 2K o qa/l 1
LEAIIN ﬂﬂﬂ’ﬁllﬂi)i mmm"lﬂua&mmm%ﬁumﬂuman LR tIN G]’Jllﬂiﬂﬁﬁﬂ\ihluuﬂ’ﬂh

A
v o Jdo [ YY)

aa ] a 12 ] ) v a <
PRUFHuUNWana aaiviladenediuie lannwananin lulianuduiusiumnaaman

79y o J

= 1 3 o JY
UFUMINUEA

Y a A 9 a g 1 @ =) 1 a
’qnQwamuaﬂwu‘ﬁmw‘wuiw"lﬂmﬂwawamnmwnu”lmwammma@

€

A
9

=~
2

a

v J9 o

< ' A
HAANUTUIINUTA (M3 19N 39)

q

o—



70

Y a < (% Y U

Y v v ¢ a d
Mseii39  anuduiusszrengldnnwandnidvesngudndamdaiuginaan

U

a & o JdY v da
NIINAANAANUTVTINUELA

519 18 nHanaad17 Fmswaamaaiuginiuga 59U
&1 1unan q4

Houn111301mn 15,000 UM 26 36 64 126
(14.44) (20.00) (35.56) (70.00)

15,001 — 30,000 LN 5 10 14 29
(2.78) (5.56) (7.78) (16.11)

1NN 30,000 1IN 5 10 10 25
(2.78) (5.56) (5.56) (13.89)

39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)

Y (@ wam) = 1.64 NS Y (11379) (0.05,4) = 9.49

a 4 [ 1T Y A 3 v Y A 9 o ] < 4
INNITUATICH WU NQUARAALNAANUTUTI 1/]1]518]”1@fmﬂﬂ'lﬁfl]'lﬁu’]flmaﬂwu‘[j‘

Q

Y 1

9 A T W Y = Aa va ad a <3 v Y v A
V1IUBDYNINHIDININU 5,000 UIN 398AS 36.67 3Jﬂ”|i‘1J§]‘]JG]@]”I§J’J‘ﬁﬂ”IiNﬂﬁmﬁﬂWUﬁﬂanHﬁﬂ

@ 9 = a wva [y 9y =\ a va
TEAUYN 080y 27.22 umsﬂgmmmm‘uﬂmﬂmq iagiogay  18.33 umsﬂgmmu

Y

o T 9 v J9Y 1

o a < @ { o ] < 1
ITAUA ﬂauNWﬁﬁ!NﬁﬂWﬂﬁ%}Tﬂ"l ﬁflﬁ1ﬂul@9]}{lnﬂﬂ1§ﬁnﬁuqﬂlﬂaﬂwu U1IVYITNIN 5,001 —

Q U

2

!
umslgiammsauiu

10,000 U ovaz 5.56 HmsUfiAmwszaug Sovay 2.22

g

Y = a va v o 1Y A I Y A Y
NANY UazIveas  0.56 MﬂWiﬂg'ﬂﬁGﬂiﬁgﬂﬂﬁi NANHNAALNAANUTUTI 1/]113181@5]1ﬂﬂ15

o ] [~ 1 a wua [
ShewaaiugduInndn 10,000 1 Jewaz 6.67 ImsUiamuszauge Sesaz 1.67

~ Aa wva ] 9 = a va v o
umsilgiinewszamhunans uazsesaz 1.11 Unmsiiaauszaudi

A A =R [ v 1 9 o ] < Y] <Y [ a
!,llE]’Jlﬂﬁ%’l’iﬂ\iﬂ’Hll’diJ‘W‘Ll‘ﬁi314’JN518]‘1@iﬂﬂﬂﬁiﬂ‘l{iiﬂﬁllhﬁﬂwu‘hﬁﬂ’mﬂﬂﬁﬂaﬁ

2 o Y o I " Y a3 o QU ' 1 I o Y 1
ma@wuﬁmnwu‘qmmﬂqu@wammﬂwuﬁmncﬂ “]Jﬂﬂg’ﬂ ﬂﬂﬂﬁl!ﬂ?i%ﬂTH’Jﬂ!]‘lﬂm1ﬂﬂ

aQ

'
1Y A

&£ A = ~ @ 1 J 9y ¥ @ o w aaa o
6.74 GINLil'E]L‘lJ‘iEJ”UL‘V]El‘]Jﬂ‘UﬂﬂﬂﬁLLﬂ’)‘iIﬂEﬂ"lﬁ%ﬂUuEJﬁWﬂﬂJu‘ﬂNﬁflGl‘Vl‘i% UANUEDUU 0.05

(Y [ 1 o’d‘o 1 1 o
T35 19y 9.49 uaaann  alaauarsadiunaldiesnia laaunds luaisne vuieds

k4
[ U

Y qu ] v o Jdo aa Y o ] <
G]’Jl,L'ﬂ'5‘1/1Qﬁﬂﬂblhﬁﬂ31hﬁuwuﬁﬂuﬂ1ﬂﬁﬂﬁ ﬂ\‘]uu‘uﬂﬂﬂﬂ‘ﬂN?’Q]I'lu‘ﬂflul@g{fl]'lﬂﬂTiﬂWWHWEJLIIﬁﬂW'H

@ o Y @

%
3
P} = o S o a 3 I A 1Y a 3 o JY A Y
GUTJllllﬂJﬂ’Nilﬁ'iJWL!ﬁﬂ‘UﬂﬁNﬁ@]maﬂwuﬁﬂnﬁwu‘ﬁqﬂ m@ﬂqugwammaﬂwu‘qmnwmm%

g o

0 1 79 1 @ =) ' a S o JY [ ~
Eﬂ']ﬂﬂ'lﬁﬂﬂ"iuWﬂLNﬁﬂWUﬁﬂﬂ?@]’NﬂquNWﬁﬂ@ﬂ’liﬂa@mﬁﬂWHﬁﬂﬂﬁWUﬁﬂ (15190 40)



71

v ¢y

Y v v ¢ o a
M40 anudiusszrengldnamsiimhamdaiuginivesnguduanmuda

Q

(%4 Y % (% Y (%4

é a ¢ ¢
TN UM INAANAANUFTIINUEA

[ 4 19 [

7o 1dnamssmihemaaiuging Fmswaawaaiuinaiuga 59
&1 1unan 68
Yo M3emf 5,000 UM 33 49 66 148
(18.33) (27.22) (36.67) (82.22)
5,001 — 10,000 U0 1 4 10 15
(0.56) (2.22) (5.56) (8.33)
119N 10,000 UM 2 3 12 17
(1.11) (1.67) (6.67) (9.44)
39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y (@)= 6.74 NS Y (13719) (0.05,4) = 9.49

v

a J 1 1T Y A <3 v Y A Y A
VINNTIAUATIT WU NQUARAAINAANUTUII mJ’iw]lﬂiumﬂm’imymmuaﬂ
A

a
J

1 1w a ua a a <] o
Mi9NIIT08N NN BININY 15,000 1N S08aL 31.67 uMsUiaITMINAAAANUT

Q

9J v S 1Y 9 = a A [ 9 =

VNNUFATEAUG 30802 20.00 llﬂﬁ‘ﬂ;]‘ﬂ@@']ﬁJiSﬂ‘]J‘]hLlﬂaN agsoyae 13.33 UN9
a wAa [ c; ' a I~ o 4 { [ 1

Ufiamwszaud nguAkdamaanuidg aliselalumamsinbasa ogsznang 15,001 -

Y = a oA [ Y = a oA [
30,000 1M Fesaz 10.00 UMsRITAmNIzAUge Jera: 7.22 Imsdgliaauszaum

JyY A

a va U ¢; J a a3 3
naw uaziesaz 278 ImsUfiAnwszaud naudnaamaniugdnag aliselalunnns
MBATD WINNIT 30,000 M Seeaz 7.22  LmsUfiamwszaufge Seeaz 3.89 Hims

Ugiidnwszauunars wazdosaz 3.89 ImsUfiamuszaud

A A =R [ v 1 9 ~ = 9 [
!,ll?J’Jlﬂi131%]\1ﬂ’313Jﬁllwuﬁi$1/i’31\‘li1ﬂvlﬂ‘luﬂ1ﬂﬂﬁlﬂ]&l@ﬁ/ﬂ!@ﬂmu@iﬂﬂ"lﬂﬁ NUNIT

@

a d JY o  Jda i Y a & o Y o I o Y 1w
Nﬁﬁmﬁﬂwu‘ﬁﬂﬂ’lwuﬁﬂﬂmiﬂquEjWﬂ@]LNﬂﬂWH‘ﬁﬂﬂT’I ‘l]iWﬂ{(]’N ﬂWllﬂﬁLLﬂﬁiﬂﬂWUQQJulﬂlﬂWﬂU

E] E]

' '
[ v o w aad [ A

& A ~ ~ @ 1 o Y o
1.70 “]N!JJ’E)L‘lJiEJ”UL‘V]El‘]Jﬂ‘UﬂﬂﬂﬁL!ﬂ’)‘iIﬂﬁlsl“]f‘i%ﬂ‘UuEl?ﬂﬂfg‘ﬂNﬁi‘lﬁﬂizﬂﬂﬂﬂm%ﬁmu 0.05

T W 1 1 P o [ 1 IL [
Tua3199100 9.49 uaaad alaaundsnarna lddseniia laauais 1ua1sne nuene g2

Y
v @

3 (=} [ @ d v an o w 9 P (=4
L!,‘]J‘ﬁ/]\iﬁ@\‘ihlnilﬂ’ﬂllﬁllWL!fﬁﬂuTleffﬂ@] muuﬂima‘mmwuiw"lﬂslumﬂmimqu Vlllll



72

[V L 1 [ 4

v o Jdo a 3 o QY A A Y a < v { Y
ﬂ'JHJﬁ?JWl!‘ﬁﬂ‘Uﬂ”liWﬁﬁL‘JJﬁﬂWl!ﬁﬂJ']'JWHﬁﬂ ﬁﬁﬂﬂ@lﬂﬁjwa@maﬂwu‘ﬁﬂﬂ?"]VliJﬁ'llelﬂGlUﬂ']ﬂﬂ'lﬁ

Q

o < Y v I

1 o ] 1 a < {
INHATA @1\1ﬂullllﬁWa@i’)ﬂ'ﬁWﬁﬁLNaﬂwuﬁ;mqa A (@’nﬁ']\‘]ﬁ 41)

Y a

Y v v d Y
M319N 41 anuduus sz lalumamsiuasiivenmiteaIni1Ive INgURKEN

U

% Y

I3 d o a 8 o Jdy w da
WNaaNUTVIIINUMNINAANAANHTUTINHEA

51018 lumamsinyas Fmsnaawaaiuiiniuga 59U
&1 1unang 9

Woonm3emny 15,000 UM 24 36 57 117
(13.33) (20.00) (31.67) (65.00)

15,001 — 30,000 UM 5 13 18 36
(2.78) (7.22) (10.00) (20.00)

¥1INNI1 30,000 VN 7 7 13 27
(3.89) (3.89) (7.22) (15.00)

37U 36 56 88 180
(20.00) (1.11) (48.89) (100.00)

Y (@ wam) = 1.70 NS Y (11379) (0.05,4) = 9.49

a J 1 1T Y A < v Y A Y 9 '
VINNITAATICH WU NQUANAALNAANUTUTI ‘mJi181“1ﬂuaﬂmﬂmimymuaﬂﬂ’n

A 1w 9 =\ Aa wva as a < v Y v I Y]
wIommnNUY 15,000 U so8as 37.22 umiﬂgmmm‘ﬁmiwammawugmnwumsmuqq

a va [

Y = 9 = a va v o
sogaz 2111 Umsdgiaawszaviunan vazsesar 1500 umsUPiaamszaum
1Y a 3 o JY A 9y 1 ' 9
nquAraaaniugI1I9 ilselduennamsnuasodszning 15,001 — 30,000 1M Sosaz

a

722 Imslfiaamszauge Sesaz 5.00 Imsdgiamuseavihuna uazdosas 278

= a wa o 19 a 3 o JY A Y 1
3Jﬂ15ﬂ§]ﬂ@]§ﬂlli$ﬂﬂ@1 NANHNAALNAANUTUTI T]NiTElvlﬂu'E]ﬂﬂWﬂﬂﬁlﬂi&l@iiﬂﬂﬂ'ﬂ 30,000

9 = a wvAa (% Y = a wva [
UM 980y 4.44 MﬂTiﬂ&]‘UﬁﬁﬁJi%ﬂ‘Uf’N Ioyae 5.00 3Jﬂ1iﬂ§]ﬁ@]§]”llli$ﬂﬁﬂ1uﬂﬂﬁ uag

U

v
v o

Y ~ a wa

I 2.22 NﬂWiﬂa‘Uﬁ@’lNﬁﬁﬂ‘UﬁW
A a IR v o ' 9 Y a S o JY
!1]’f]'JLﬂfﬂ%‘ﬁﬂQﬂ'J’liJﬁiJWuﬁ3314'31\'1'i’lflllﬂu’f]ﬂﬂ'lﬂﬂ'ﬁlﬂ‘]sl@]ﬁﬂﬂﬂWiWaﬁ!uaﬂwuﬁ‘(’lﬂ?

o I 19 A S o JY T I o Y 1w £ A
NHUTAVDINQUANAALNAANUTUTIA ﬂ51ﬂ§]31 ﬂWllﬂﬁL!ﬂ’JﬁﬂﬂWH’Jﬂ!UlﬂlﬂWﬂ‘U 1.85 Gaweseu

E)

] '
aaa (% A

= @ 1 o v @ o W o 1 W
!ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ'lulﬂﬁ!lﬂﬂiIﬂﬂﬁl%igﬂUuflﬁ'lﬂmﬂWQﬁﬂﬂﬂigﬂUﬂUWNL%f]ﬂJu 0.05 Tums 1Ny 9.49

[ [ JA o Y Y T L = o 0911 12
1561980 ﬂﬂﬂmma’iﬂmuamvlﬂuﬂﬂmmﬂﬂﬁumiGlum’iN UUON ﬂﬁllﬂiﬂﬁﬁﬂﬁqﬂﬂﬂﬁ'ﬂl



73

9
v o Jdo aa v

o ] v o Jdo a
FUNUTNIUNNWADA ﬂ\?uu‘]_lﬂﬁ]fJ'Vl”I\TﬁHUﬁWﬂqﬁu'ﬂﬂﬂ'lﬂﬂ'ﬁlﬂﬂﬂiulllﬁﬂ??mﬁuwu‘ﬁﬂﬂﬂ'ﬁwa@
= A 19 A I v Y Ao 9 1 o 1 [
2 ﬁiﬂﬂquﬁwaﬂluﬁﬂwuﬁﬁﬂ'}"]VliJi'lflulﬂu@ﬂﬂ']ﬂﬂ']ﬁLﬂ‘HﬂﬁﬁWQﬂulllJllNa@ﬂ
9

a o A ~
NIIHAANAANUTU UFABITNN 42)

Q

Y Aa < % Y

Y v o d J
mﬁnﬁ 42 ﬂ'J'INETNW‘I'!ﬁizﬂ'j]Qﬁ]ﬂu!ﬁu@ﬂﬂ1ﬂﬂ‘l§!ﬂyﬂ'§"u®\1ﬂijuﬂﬂaﬂ!&mﬂwuﬁﬂﬂ]"I

k'

(Y] a S v dY o da
AUNINAAUNAANUTUIINUTA

519'lAuenNIANTINEAT FAmsnamuaaRutinwuLa 320
&1 una R

WeenMI oM 15,000 UM 27 38 67 132
(15.00) 21.11) (37.22) (73.33)

15,001 — 30,000 UM 5 9 13 27
(2.78) (5.00) (7.22) (15.00)

11NN 30,000 LN 4 9 8 21
(2.22) (5.00) (4.44) (11.67)

32U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)

Y @) = 1.85 NS Y (#1319) (0.05,4) = 9.49

a 4 1 1 Y A 3 v Y A 9 v 9 [
AINNITUATIEH WU NQUARAAINAANUTUII 1/]113Tﬂ]lﬂiﬂuﬂlﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂijillﬂﬂﬂ?"l

A 1 o 9 =1 a oA ax a < v Y v I Y]
HIoMmnNU 50,000 LN I080T 34.44 NﬂTiﬂg‘UﬁﬁﬁJ’J‘ﬁﬂﬁNﬁmuﬁﬂwu‘fﬂjnwuﬁ‘ﬂigﬂﬂfﬁ

a va [

9 = 9 = a va v o
sogaz 1944 Umsdgiaawszaviunas vazsesar 1222 umsfiaawszaum

1Y a S o JY A 9 @ ' 1 9
ﬂﬁj‘llE\!Nﬁ@]!llaWW‘L!‘H"U']'J"IT]iJﬁTfJulﬂiﬂﬂJsllﬁ]Qﬂiaﬂﬂi39§5$W31Q 50,001 — 100,000 UM s08QL

]

=~ a va o 9 = a va [ 9
11.11 imsigiaeuszduge sesas 7.78 Umslgiiaauszauunan uazsesay 5.56

E1)

o dY A

= a wva v o 1Y a [ = 9 @ 1
NﬂWiﬂQU@ﬁ']Ni%ﬂU@1 nANKNanLNaN ‘L!Tg‘llnf’lTlllﬁﬂllﬂﬁ’m"llﬁ]ﬂﬂi’ﬁ]ﬂﬂi’Jll'lﬂﬂ’ﬂ 100,000

Y IS a va o Y | a ua o
UIMN s08as 3.33 Mﬂ15ﬂ§]ﬂ§]@ﬂ‘1ﬁ$ﬂﬂq\1 I980Y 3.89 Mﬂ1iﬂ§]ﬂ@@1hi$ﬂﬂﬂ1uﬂﬁ1ﬂ Uag

v
v o

Y ~ a wa
00y 2.22 Nﬂqiﬂaﬂﬁ@'luﬁgﬂﬂﬁ']

A a IR v o 1 9 v o a S o JY
!1]’f]'JLﬂfﬂ%‘ﬁﬂ\‘lﬂ'ﬂilﬁilwu‘ﬁﬁgﬁ'ﬂ\ﬁ'lﬂll@3'3116119\1?]3@‘Uﬂ5’3ﬂ11ﬂﬁ'Wa@]!uaﬂwu‘ﬁ"ll'n

v I 19 A 3 o Y (R I o Y 1w £ A A
NUTAVDINQUANAALNAANUTUTIA ‘]Jﬂﬂ{‘]'ﬂ ﬂWU]Jﬂ’L’fLLﬂ’Ji‘ﬂﬂWH’JmulﬂmWﬂ‘lJ 2.08 FuNofTou
= @ 1 o v @ o W aaa o { o 1 o
L‘V]fJ“Uﬂ‘UﬂW‘Ilﬂﬁll,ﬂ’Jiiﬂﬂi%‘igﬂUuUﬁWﬂﬂJ‘ﬂNﬁﬂ@]ﬂi%ﬂﬂﬂ’ﬂm‘dﬁﬂﬂu 0.05 GluﬁTiNWﬂﬂ‘U 9.49

[ ] JA o Y Y o L = o z 12
LA ﬂ']‘lﬂﬁllﬂﬂiﬂﬂ']U'Jﬂ!llﬂu@fJﬂ'J']ﬂ']llﬂﬁLm'JﬁGlu@l’]i’l\? NUON ﬂ'JLL‘]JTVNﬁ@QlliJiJﬂ'J']N

Y
v o Jdo v

aa [ @ ] v o Jdo a
TUNUITNUNNADA ﬂ\1Ll‘Lﬁj%f‘l)EJ“I/INfgl}n‘!ﬂﬂllﬁjﬁﬁll‘uﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂi’)lli]ﬁﬂ’JHJﬁﬂJW‘L!‘ﬁﬂ‘UﬂﬁWﬁ@]



74

Y] o A 1 Y Aa < v 7

3 o Y = ¥ A Y v 1w = '
LHAANUTUIINUDA ﬂiﬂﬂﬁilwwa@]mﬁﬂwu‘ﬁ‘lﬂ’ﬂ“I/IiJi"IEJllﬂ331]‘1J’8Nﬂiﬂﬂﬂ§3ﬁ1\‘]ﬂulllmNﬂﬁﬂ

£l Q a T Q a

S o JY o

MINAAUAANUTUMIWUTA (Gl']i"lxiﬁ 43)

Q Q

Y a < U

Y v v d (Y] d
mﬁnﬁ 43 ﬂ'J1NETN‘Wuﬁigﬂ’j'l\?ﬁ'lﬂu!ﬁiﬁumﬂﬁﬂiﬂﬂﬂﬁjmﬂﬁﬂijﬂﬂwﬁﬂlﬂﬁﬂwuﬁsﬁl'n"I

U Q

(Y] a S v dY v i
AUNIHNAAUNAANHUTUIINUTA

510 1857WURIATOLATY FAmanaawdaRuginniuga 390
&1 1unan R

Hoen1mIomIiy 50,000 V1IN 22 35 62 119
(12.22) (19.44) (34.44) (66.11)

50,001 — 100,000 LN 10 14 20 44
(5.56) (7.78) (11.11) (24.44)

119N 100,000 VN 4 7 6 17

(2.22) (3.89) (3.33) (9.44)

59U 36 56 88 180

(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y @) = 2.08 NS Y (@1319) (0.05,4) = 9.49

4 1 T Y A <3 o Y

MINMIAATIZH WU NGUARAANAANUFU1IY NuraInvesduaanulumsm

Q- w Q

I A 1 YA P = Aa va ag a <3 v Y v A
mmum@mmawm”luﬂﬂu I8y 3.33 umsﬂgummaﬁmiwammﬂwuﬁ‘mnwuﬁqﬂ

G

[Y] 9 wvAa

sEAUN Seeaz 167 imsUfiaawszauthunais uazdosaz 1.67 Imsdfiamwszau

19 a S o

A1 nqudnaamaaiugaanuvasinvestuamulumsdnn 1 uvas Sooaz 4556 1

q U

o=

mslfiamuseaugs Sovaz 29.44 ImsUfiamwszaihunais uazfesaz 2833 fims

Uiiaauszaud
A A IR v o 1 1A gA A4 o a [
WOAATIENOINNUANNUTILHIN  UMAIIUYINNBIIMIHAANNMIINBATALINS

A & o Y o oa P Y a3 o J9 v I o Y 1w
wamnamwuwnwummmﬂ’quamuaﬂwuﬁmw ﬂ31ﬂ§]31 ﬂﬂﬂﬁl!ﬂ’)iﬂﬂWH’mﬂﬂm1ﬂU

E]

'
aad

&£ A =~ ~ Y J J 9 v @ o w Y A o
0.32 Glf\?!,llﬂlﬂ'iﬂlllcﬂEl'llﬂUﬂWqﬂﬁLLﬂjiiﬂﬂﬁl%igﬂUuﬂfﬁﬂﬂJV\']\‘]ﬁﬂﬁﬂigﬂ‘]Jﬂ']']iJl“]f@Nu 0.05

[ [ [ P o 1 1 L o
113199100 5.99 taaad alaauadsnaina lddssnina laauads luasne vueds a2

(9

Qa: 1 [ Jd o aa Y qg/l Y G 4 o a
Llﬂ‘i‘ﬂi’ﬁ’é)\‘lthiJﬂ’NﬂJﬁiJWH‘ﬁﬂuﬂNﬁﬂﬁ muu“ﬂ%ﬂEwmﬁlmgmamuﬁﬁmﬁammiwassmn

o J

= v o Jdu a & o JdY o Jda A 1 Y a g Y A
NIINHAT hlﬂJllﬂ’NllﬁllWH‘ﬁﬂ‘UﬂﬁNamuﬁﬂwuﬁﬂﬂﬂwuﬁﬂ maﬂqmjwammﬂwuﬁﬂnw Ny

[ 4 o

1T A 4 o a [ @ [ 1 Aa <
Llﬁa\u\iuﬁgwlﬁﬂﬂ']ﬂ"ﬁWaﬁﬂWﬂﬂWﬁlﬂ‘H@lﬁﬁ’Nﬂullll‘flWaﬁﬂﬂTﬁNaﬂLMﬁﬂwuﬁ%}Tﬁwuﬁa ((GRPRN

N 44)



75

Y a

Y v v ¢ 4
MIN 4 ANNFNRUSITHNIHAIRUGENNI N IHAAMINSINEAI VO INGUAHEN

U

s v JdY [y a s w dY o da
HAANHTVIINUNINAAUNAANHTUIINUEA

unaadudtuiledinsrdanensineas 33nskaamdaiuidiiuga 59U
&1 1unan GR
laigd 3 3 6 12
(1.67) (1.67) (3.33) (6.67)
3 33 53 82 168

(18.33) (29.44) (45.56) (93.33)

37U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)

Y @Ewam) = 032 Y (1379) (0.05,2) = 5.99

4 Y a < @ 4 [

MNMIAATIZH WU nquiwaawaaiugia Alildumdonedean Sooaz

= Aa va ag a 3 v Y = @ Y = Aa oA am

41.67 umsﬂgmmunmswamumwugmnwugmmuqa 080y 22.22 3Jﬂ1§ﬂgﬂ@l@]”lll’l‘ﬁ

a 2 o Y o I o ) = a wa v o vy

NITHAALNAANUTU) uﬁmzﬂuﬂmﬂan uazsayas  15.00 Mﬂ?iﬂ;]ﬂ@]@ﬂlli%ﬂﬂ@ﬂ nauy
v JY A o ]

a < { o a va @
paaAARUgIANTIA Mgy Sooaz 722 ImsiUfianwszauge Sovaz 8.89

~ Aa wva ] 9 = a oA v o
umsUgiaewszauihunan uagsesas 5.00 ¥nmsUgiaauszaum
A A =R v o J 1 ) 1 o [ a I v Y v A
WO IATIENOIANUANRUTILHINAWHUINNTIAN  FUMIHaaNaaRUFU1INUEA
19 a 1< v Y 1 1 ZA o Y 1w £ A = =
YoInquinaaaniugi1a Usngn mlaauarsidmnalaming 4.32 ullonseuieu
@ 1 o 9 v @ o W aas o A o 1w
Aum lnaunis Tegldszaunisdngnadanszauanuyety 005 lTuamsminy 9.49

1 ! I o Y9 o 7 = o e =
LEAIN ﬂWklﬂﬁl!ﬂ’JiTlﬂWH'Jﬂ!hlﬂu'é]EJﬂ'NﬂWVlﬂﬁLlﬂ'JicluﬂﬁN i EVREIN @lﬂllﬂi‘ﬂ\‘iﬁﬂ\illilll

v o J

F
o aa o W @ o ] o 1 v o Jdo a
ANMUANNUTNIUNNTDN Quu:ﬂ%ﬁ]EJ‘V]N@SIHHGHLLWHQ‘V]NEN?]M UlﬂJiJﬂ’JnlﬁllWH‘ﬁﬂUﬂﬁW’dﬁ

v J9Y o J

< =~ A 19 a 3 o Y Ao ] o 1 o (=) 1
WaaWUTVIINUTA Tiiﬁ]ﬂﬁ]ll@Nﬁ@lmaﬂwu‘ﬁ."un"l‘1/11](5]11,1,141.!\1‘1/]1\1ﬁﬂﬂll@]NﬂuthiJNaﬁﬂﬂﬁ

S o JY

a o A A
HAALNAANUTUIINUTA (M5 19N 45)



76

maiids ANNFUNUS 3T HN IR IMUIMIF ANV INGURNAAIEATHEI I AN UNS
panEaRu ISR
AWMU I Fmawaawaaiusiniuga 3
&1 1unan g9
Taisidwnia 27 40 75 142
(15.00) (22.22) (41.67) (78.89)
UAMHU 9 16 13 38
(5.00) (8.89) (7.22) (21.11)
39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
A (@ wam) = 432 NS Y (11379) (0.05,2) = 5.99

[ 4

a 4 1 1 Y A <3 9 Ao ] Y A 1 o ]
INNITUATICH WU NQUHNAAINAANUTUTIA ﬂm1uwumum1uﬂqu Tudumua

a 9 =\ a wAa [ Y =\ a wAa Y
UINIT 080 16.11 umiﬂgmmmzﬂum Joyay  6.11 umﬁﬂgmmmmummmq

QU

@ 9y a S o JY

Y = a oA z; 1 d’d o ] 9 d' [
uazsoyas  5.00 NﬂWiﬂ{]‘UﬂﬂﬁJﬁHﬂ‘UﬂW ﬂ’quwwammﬂwu‘ﬁmwmmgmuwmﬂuﬂqu

U Q

Tudwvisaan®n Sesaz 32.78 Iimsdfianwszauge Sovaz 2500  Imsdfiaaw

u

szaulhuna nazdesaz 15.00 Imsifiaamszaudm

v o 1

A a SR o 1 9 ~ 1 v a < v Y
!N@?Lﬂi?gﬁﬂﬂﬂﬁhlllﬁllwu‘ﬁﬁSW'J”NW']LLWUQWH'WIGLuﬂQNﬂiJﬂ"IiNﬁﬁLllﬁﬂWl!‘ﬁle"I'J

a

]

A

v A T Y A < v Y 1 1 A o Y 1w = =
NUFAVDINQUHNAALNAANUT U ‘1J51ﬂ§]2]"| ﬂﬂﬂﬁlmﬁiﬂﬂWﬂ’Jm]lﬂwnﬂ‘U 3.17 Fauyolsuu

q

[

o ' o Y v o w aax 4 ™ 1 o
ioufum laauans laeldszauisdAgneadansgauanudeiiu 0.05 lumsraiiny 5.99

1 1 c’d’o Y 9 1 1 L = Y] :ll (=}
uaasn  anlaauadsadna lddesna laaguais luaise wueds dwalsnaaeslii

v
v J Y

o @ aa @ ) 1 { 1 1 v o Jdo
anwduiuiiunuats  asiuilatenedudwmviatnlungulifianuduiusdums

< [ o J v JY

a Y A 1T Y A < A [P= ) ] Y a [
Namuaﬂwuﬁmnwuﬁﬂmaﬂqug«wamuaﬂ‘wu‘ﬁmnqmmzllmmgmuwumluﬂqulu

a a

[ o

o ] Aa (= 1 a < <Y = A
G]Tllﬁuﬂﬂi‘l’nillllllWﬁﬁﬂﬂTiNﬁ@]LNﬁﬂWH‘ﬁmT?Wﬂ‘ﬁﬂ (919190 46)

Q Q



Tl

o Y U

a v v d v o v Y ~ 1 ' Y a < d
M1919N 46 ﬂ'J1Nﬁﬂwuﬁig‘ﬁ]"Ix‘iﬂ“!"r‘ius‘i“r‘ilﬂﬂ‘luﬂ@‘NT@QﬂQNQW@ﬂ!N@ﬂWN§T1J"If'l

a & o JY v da
NIINAANAANUTVTINUELA

Suidanthitlungu Fmawaaaaiusiniuga 5
&1 1unan g9
MUNUIVITNIT 9 1 29 49
(5.00) (6.11) (16.11) (27.22)
AN 27 45 59 131
(15.00) (25.00) (32.78) (72.78)
39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y @Ewam) = 317 NS Y (11379) (0.05,2) = 5.99

a 4 1 1" Y A < v Y A Yo [ = 1] a <3
AMNMNITAUAITICH NWUIT NQUARNANLUAANWUTUTII 1/][1@SUGIJ']'Jﬁ']ﬁLﬂfJ'JﬂUﬂTﬁWﬁ@]LiJaﬂ

LR a

v Y =\

9 1 as/' 9 a va ax a <3 @ 9 @ S [
NWUFUNIUBYNIT 6 AT IBYAL 32.78 Mﬂﬁﬂ{]Uﬂ@nil’)‘ﬁﬂﬁWﬁﬂmﬁ@WUﬁﬂanHﬁﬂi%ﬂUgﬁ

9 = a A [ Y = a oA 1Y o'
Igyay  16.67 Mﬂﬁ‘ﬂ{]‘ﬂ@]@ﬂlﬁ%ﬂﬂﬂ?ﬂﬂaN uazsoens  13.33 NﬂWiﬂ{]‘U@lﬂTNﬁSﬁﬂ‘UﬂW

Y A 3 o 29 Ay o 4 o A 3 o 29 d v
NANHHNAALNAANHTUTI Vlhlﬂi‘]J‘lJTJﬁ"liLﬂEJ'Jﬂ‘]Jﬂ1§Nﬁmllﬁﬂwu‘fgslﬂ’l 6 —10 A39 508 6.11
=\ a wAa [ 9 =\ a wAa [ 9 =
NﬂTﬁﬂQU@ﬂTNi%ﬂ‘Uq\i J0yay 8.89 NﬂTiﬂg‘]J@'lﬁﬂJi%ﬂ‘]J‘]J”luﬂﬁN uagsoyae 3.89 UN1I

Aa vAa @ o' 1 a <3 @ 4 { I [ { [ a < @ 4
Ufiamwszaud nqudnaamaanugian ldsuinmsnenumssaamwaaiuidn un
1 09)1 Y = a wAa Y 9 =\ a wAa Y
N1 10 AN J98as 10.00 NﬂTiﬂg’Uﬁ@ﬂMﬁgﬂUqfi I9UaY 5.56 NﬂTiﬂg‘UﬂﬁTNﬁZﬂUﬂTH

naN wazdovay 2.78 Imsdgiamuseaum

v Y

§ a J. v o 1 @ 1 { o a [ [
!ﬁ@’)tﬂi?%ﬂﬁﬂﬂ31ﬂﬁﬂwu1ﬁ3’”7]1\‘1 ﬂ'lill@%}iﬂ"ll'l"]ﬁ'Wilﬁﬂ'Jﬂ‘]JﬂWiWﬁ@]maﬂ‘wu‘ﬁemﬁl Ny

E]

v JY

a <] v A 19 A 3 o JY 1 1 JA o Y
NITHAANAANUTUNINUTAVDINGUHNAALNAANUTUT I 1J51ﬂ§]?]'l ﬂ1nlﬂﬁllﬂ351/1ﬂ1u3mllﬂ

a

1
o a

(Y & A =l = [ 1 4 9 @ o AaA [ A
MmNy 6.40 GBQL?JE)L‘]J?EJ‘]JL‘V]EJTJﬂ‘LIﬂﬂﬂE‘TLLﬂ’JiIﬂfﬂ"]ﬁ5ﬂ‘lJuﬂﬁ1ﬂm%1ﬂﬁﬂﬁﬂizﬂﬂﬂﬂm%ﬂ

53

) [ Y 1 1 P o Y Y 1 1 L
11 0.05 luastamnu 9.49 uaaadn  anlaauadsnmuna latsenia laauais luaisa

v Jdo

Y Y
nnede dalsnsaeslulianuduiusouneana dauiuiladenmediumams 1dsuviies

A o a 3 o JY 1 v o Jdo a s o JY v Jda A 1Y A
NYINUNITHNAALUAANUTU hli]i]ﬂ’ﬂiJf:’fllWH‘ﬁﬂ’iJﬂTiWﬁmllﬁﬂwu‘ljﬂlTTwuﬁﬂ HIDNQUANDA
s o JY AW Yo 1 A 1% a 3 o JY 1 [ =) 1 a 3 o
mﬁﬂWHﬁﬂlTJ"lTlhl,ﬂ‘iUBUTJﬁTiLﬂEJ’Jﬂ‘UﬂTiNﬁ@llNﬁ@WH‘ﬁ"lﬂ’J@NﬂuhliliJWﬁﬁfJﬂTiﬂﬁmllaﬂwuﬁ

a

9 v ~
VINUTA (A1TNN 47)



78

U Y v v

Y v v ¢ (Y 3 (Y] a ¢
M 47 anud@iusszrams lasudnmsigatumswanuaaiugive ingug

U

< (% Y

a d (Y] a & o JdY v da
AAALNAANHTUIIINUNINAAUNAANUTUTINUETA

$uouasai dmms Fmsnaawaaiuiiniuta 59U
& unang 9
Hoeni1 6 a%a 24 30 59 113
(13.33) (16.67) (32.78) (62.78)
6-10A%9 7 16 11 34
(3.89) (8.89) (6.11) (18.89)
1N 10 A 5 10 18 33
(2.78) (5.56) (10.00) (18.33)
39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y (@ wam) = 640 NS Y (11319) (0.05,4) = 9.49

~

a 4 1 1 a < v o Y [ a
NNMIAATIEH WU nguikdamaaiuiing aldsumsaivayuiletomnan

a

MNIBUT M TesnImIeiny 2 51ems Sevay 20.00 HmsUiaaITmMInaEa

3 v J9Y v A @ 9y = a wa [ 9
WAANUTVIINUTATEAUYI T08a2 9.44 Mﬂ?iﬂaﬂﬁﬁﬁ\ﬁ%ﬂﬂﬂ’luﬂﬁﬁ uagsogasr  10.56
a a wva v o 19 a S o Y Ay Yo Y o v a ]
3Jﬂ1§ﬂ§]‘]Jﬁﬁ'llli$ﬂ']J¢’n ﬂqnﬁjWﬁﬁmﬁﬂ‘WﬂﬁﬂlTJ"l‘VlllﬂTUﬂﬁfﬁ!ﬁﬁ‘h}uﬂi]i]ﬂﬂ"liwﬁﬂiﬂﬂ‘ﬁuflﬂ

QUFFMININAN 2 $18M3 Sovaz 28.89 IimsUfiamwszavge Sesaz 21.67 Hims

a w LY 9 a oA [ (;
Uiidewszauihunas nagsesay 9.44 Imsliamuszaud

Y

{ a o v o J ' [ @ @ a 1
Lﬁf)’JLﬂ‘ﬂZ‘l’iﬁ\iﬂ’JHJﬁiJWH‘ﬁiZ‘WJN ﬂﬁll@slj‘iﬂﬂﬁﬁuﬂﬁlgu‘ﬂ%ﬁ]EJﬂﬁWﬁ@liﬂﬂﬁ'u’JEJ\‘ﬂu

@ a S o JdY o I 19 a 3 o J9Y 1 1 S
1M INUNIHAAUNAANUTUTINUTAVINQUARNAALNAANUTUTIA ﬂﬁWﬂQ'ﬂ ﬂWulﬂﬁLLﬂ'JiVl
o Y 1w & A = ~ [ 1 o 9 Y @ o w aaa (%
mmmklﬂmmu 4.65 “I)'\?LiJfJL‘IJ‘iEIUW]El“]Jﬂ‘UﬂWllﬂﬁLLﬂ'JiIﬂﬂ%ﬁgﬂﬂuﬂﬁWﬂmﬂNﬁﬂ@]ﬂ‘i%ﬂU

A o (Y] 1 [ A o Y Y (B o
ANULBBNU 0.05 Glumiwmm‘u 5.99 HEAIN ﬂ?llﬂﬁllﬂ’llﬁ ﬂTL!'Jillulﬂu@ﬂﬂ'J'IﬂWUlﬂﬁ!Lﬂ'JialUWI
= o QBJ’ 12 v o Jdo aa o QBJ} o W k4 Yo
TN U/ @]'JLHJiVNﬁ@QVliJNﬂ'J'mﬁiqu‘ﬁﬂu NNADA QHUTJ%%EJVINW]Uﬂ'Iﬁllﬂﬁ‘Uﬂ'ﬁ

@ @ a 1 ] v o Jdo a <] 4 L
ﬁuUﬁuu“ﬂmEJmsNasslmﬂ‘wmmmiwmilluﬁmmauwuﬁmmwwammwwuﬁnwuqﬁ

o dY

1 a < { [ o U @ a 1 1 @
W?ﬂﬂ@ﬂéjwaﬁmaﬂwu‘ﬁﬂﬂ'}"lﬁulé{ﬁﬂﬂ1iﬁuﬂﬁ1§uﬂ‘l]ﬂfanﬁWa@l%WﬂWH'JfN'Iuﬁ']%ﬂWﬁLL@ﬂﬂNﬂu

Q

S o J

1 [ a Y v A ~
thllNﬁﬂ@ﬂWiWﬁ@l!ﬂJaﬂWHﬁmTﬂwuﬁﬂ ("15719N 48)



79

Y

Y v v ¢ (Y LY
M 48  ANNENITUEIZHINMS A5 UMSaHUaYUINHUIBNUS TN TVBINGNE

U

% Y

a I ¢ o a & o JY v da
AAALNAANHTUIIINUNINAAUNAANUTUTINUETA

ms lasumsaivayu Fmawaawaaiusiniuga 5
&1 1unan R
2 3518M3 19 17 36 72
(10.56) (9.44) (20.00) (40.00)
WINN 2 318NT 17 39 52 108
(9.44) (21.67) (28.89) (60.00)
37U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)
Y @ wIm) = 465 NS Y (11379) (0.05,2) = 5.99

a 4 [ " 9 9 A [ 9 Y
AMNMNITAIANTICN NWUN NANARAALNAANUTUIII VlﬂJizﬂ‘]Jﬂ'J’]iJzﬂ'J’nJl"U’]ﬂlﬂ

a wvAa

@ J Y o A A
lutagilszasauazranmsduiuauaninsamsa oo Soeaz 3.33 Imsdfiaamisms

o I @ Y Y

a [~} v J a o [
Wﬁ@llﬂaﬂwuﬁ‘ﬁlW?WHﬁﬂigﬂUQQ Ioyay 8.33 ﬁﬂ'liﬂg:]‘ﬂ MmuszALYIUNANIAZ PR 5.56
=
N

9 q

=1 Aa wva v o " Y A < v JY { 9 9 o 4
llﬂ']ﬁ‘].]i;]ﬂﬁgl']lligﬂﬂﬁ'] NAUHNAALNAANUTUTIT NUTS Uﬂamgmmmﬂﬂumqﬂizmﬂ

uazranmsaniuauawIasansa thunan Sevaz 3111 TnmsUgiaawszaugs Sovay

= a wva [ 9 = a va [ c: U Y A
16.11 umsﬂgmmmmuﬂmﬂmq LUagIngas 9.44 llﬂﬁﬂ;]‘ﬂ@@ﬂlli%ﬂﬂ@”l NANKHNAA
2 o Y Aa o v ) o s o o A
AN ﬂITJ"l‘VI‘JJ3$ﬂ°]_Iﬂ’ﬂllgﬂ’ﬂll!fllﬂﬁ]Glu?ﬂflﬂizﬁﬁﬂllﬁgﬁﬁﬂﬂ”l'iﬂ%l!uﬁu@nlliﬂﬁﬂﬂ”li‘fl
9

0 Sovaz 1444 Tmsdfiamwseauge fesaz 6.67 ImsUfianwszaihunaraay
Y = a vAa v o'
sogaz 5.00 UMIUPTAMIzAUm
A a o2 o o & . ) Y o 4 o
WAATIBHIPNUANRUTIENIN  anwganunlludegiszasduazvidnms
o A @ a 3 o Y [ 19 a 3 o JY
AuHuUMNIATINT AUMIHAAAANUFI1INU§AYeINgUARaMINAATUETI19 151ng
' 1 ’a o Y 1o & A = = [ J 9y v @
N aladuarsidunalaminy 1328 FuilenSeuiivunua laguais Tasldszauis

o w aaa @ y o 1 o ' 1 I o
a1 iy‘VINﬁﬂ@]ﬂigﬂ‘Uﬂ'ﬂiJlﬁ]fﬂiJu 0.05 Tums1uminy 9.49 uaain ﬂWhlﬂﬁllﬂﬂiﬁﬂWHﬂmhlﬁ

4
v v

1 o Y 3 ~ v o Jdo aa @
mﬂﬂmm"lﬂﬁumﬂumiw TiiJ'lfJﬁ\i ﬁﬁ!tﬂiﬂﬁﬁ@ﬂhﬂ?WﬂﬁNWH‘ﬁﬂu‘V]'N’ffﬂ@] ﬂﬂuu“ﬂﬂ%ﬂ‘ﬂ?d

9 o Y Y Y] 4 o o A =\ v o J
@1mizﬂ1Jﬂ313ng1meuﬂiflumqﬂizﬁmua$waﬂmimmmmmﬂﬂﬂmﬂummﬁuwuﬁ
o a & o Y v Jda A 1 Y a & o Y A

ﬂ‘UﬂﬁW’dmiJaﬂWHﬁ"Uleuﬁﬂ manqu@wammﬂwuﬁﬂmw

Y]

Y 9 [
szauaNuIANulaludng

=
b\
3 o JY v
a

ANUTUIINUTA (ﬁﬁNﬁ49)

Q

E) E]

4 [ o a [ a
UseaauagsnanmMIauHuOUAN IATINMSIUNaADNITHAALN



80

a v v d v 1% Y v g v oA
M1919N 49 ﬂ'ﬂNﬁNW‘Hﬁig‘ﬁ)]ﬂﬂ'n&lgﬂTJ"IN!Gllﬂ‘iﬂuJﬂglﬂigﬁﬁﬂ!!ﬁgﬁﬁﬂﬂ1§ﬂ1!1!1»!\'i"l°lr!

Mu1A3IN3 1R INGURNAAIEANUET I AR UM IHAAEARUET1IUEA
anwiauanle Fmawaawaaiuiiniuia 5
&1 1unang R

1w (1- 4 AZHUL) 10 15 6 31
(5.56) (8.33) (3.33) (17.22)

U5 - 7 AZUUY) 17 29 56 102
(9.44) (16.11) (31.11) (56.67)

W10 (8 — 10 AZHUY) 9 12 26 47
(5.00) (6.67) (14.44) (26.11)

39U 36 56 88 180
(20.00) (31.11) (48.89) (100.00)

Y Ewam) = 1328 Y (13719) (0.05,4) = 9.49

v

a 4 1 1T Y A <3 9 Ao Y a 3 YA
INNIAUATICH WU NYUHHNAALNAANHTUTI ‘VlllﬂTiL"U"Ii'JlJNﬁﬁlﬂaﬂwu§1u1ﬂiﬂ

9 [ s A Y = a wa an a 3 o JY o A
N3 mﬂmaﬂszmmwammm Iy 7.22 umsﬂgummaﬁmswammﬂwuﬁmnwuﬁﬂ

Q
Y] 2

JTAUGN ii’]flaw 8.89 3JﬂTi°]J§]‘1J@WI"I$J§ authunan  uag Sﬂﬂaw 5.00 Mﬂ?iﬂ{]ll@]@ﬂhi“’ﬂll

o

A1 ﬂauwwamuaﬂwu‘ﬁmnﬂ ‘nummmmwamuaﬂwuﬂuiﬂsqmw ﬂ’JEJ’N]ﬂ‘]Ji fNﬂLWf’J

deaw Sovaz 7.78 ImsUfianwszauge Sovaz 8.89 Imslfianwszauihunan uay

9 = Aa va [ (; 1 1 9 a < @ <Y AA 4 9
Ioyae  8.89 Mﬂ?iﬂ@]‘ﬂ@]@ﬁJi%ﬂ‘U@ﬂ FIUNYUARAAUNAANUTUTI ﬂN?@Qﬂigﬁﬂﬂﬂ1il"lﬂ

E]

=

U a < [( 09/} a wa [
Faukdamaaiuglulasamsa Aaomquans 2 i Sevaz 1444 Tmsifiaewszauge
Y = a wa [ Y S a wa v 9

080T 6.67 llﬂﬁ‘lji‘]‘]_lﬁﬁ"lllizﬂllﬂWHﬂﬂN uazIneas 5.00 llﬂﬁ‘].l;]ﬁ@@]”llli%ﬂﬁ@1

A A =R v o 1 9 a < FYI-( [
LUDUATIEHOIANNTANUNUTIECUIN ﬂ'li!GIJ'li’JiJNﬁ@]!iJaﬂWH‘]zGluIﬂi\‘lﬂWi"l NUNIT

[ 4 9 Aa

a <] Y o I 1 < o JY ' 1 I o Y
AAALUAANUTUTINUTAVDINQUANAALNAANUHTUTIA ﬂﬁWﬂ;]'N ﬂWl’lﬂﬁLLﬂ'}i‘V]ﬂWH'Jmhlﬂwn

U

d

Ay 20.71 “If\‘lliJ’E)HJ'iEJUmEl‘Uﬂ‘]JﬂflﬂﬁLlﬂ’JiIﬂElﬁl%i“’ﬂUuEl?ﬂﬂiU‘VIN’dq aANI e ﬂ“lJﬂ’JHJLGIS’E)iJu

o J
0.05 U5 19910 Y 9.49 UFAII ﬂ']l’lﬂﬁllﬂ? ﬂ'lu'Jﬂ!llﬂﬂJ'lﬂﬂ'ﬂﬂ']llﬂﬁlLﬂ'JiGluﬁ'lﬁ'l\i "y

[ [ aa

@ Qa: @ 1 a 3 o I
i‘l\i G]'Jllﬂiﬂ\?ﬁ@\‘]ﬂﬂ’ﬂllﬁllwu AUNNADNN ﬂﬁuu;ﬂﬂi]ﬂﬂWQﬁWHﬂWiL%WiUNNﬁ@lmaﬂwuﬁiu

o o Jda A 1 a S o JY

v o Jdo a 3 s {
Iﬂﬁ\ifﬂﬁ"l ﬁmmﬁnwuﬁﬂumiwamwmwuﬁn U m@ﬂqué’wamuaﬂwuﬁmw ﬁﬁﬂ'ﬁ

Q



81

@ @

Y A < v 9 o g v A [ Aa <3 Y L=
LGU'lﬁjﬂﬂaﬁlmﬁﬂwuﬁlﬁlujﬂﬁﬂﬂ'ﬁ"l @'J‘(’J'J@f‘]ﬂﬁgﬁ\‘]ﬂﬂ']\iﬂuNWﬁﬁﬂﬂ’]ﬁNﬁ@]LuaﬂWUﬁm’l'} Uga

(157199 50)

Y a

Y v v d o
MINNs0 anudiusseniemsnsunaamdaiiuglulnsansavesnguinan

U

s o dY [ a s v Jd9 v da
HaANHTVIIINUMINAANAANWHTUTINUEA

M3 wHanmaaiug Fmswaawaaiuiiniuga 39U
luTasamsq &1 unang GR
oD 10 15 6 31
(5.56) (8.33) (3.33) (17.22)
Wiedsny 17 29 56 102
(9.44) (16.11) (1.11) (56.67)
Wa 2 g 9 12 26 47
(5.00) (6.67) (14.44) (26.11)
39U 36 56 88 180
(20.00) (1.11) (48.89) (100.00)
Y @Ewam) = 2071 Y (11379) (0.05,4) = 9.49

s w Jd9 v da
3.2 MINITVNNAANUTUIINUTA

4 1

a 1 a S o o <3
AMNNITAUAIICH WU ﬂquﬁjﬂa@LMaﬂWUﬁ%ﬁjq INAHBY ?@ﬂag 44.44  NILHNAA

~ < 9 (BN} 4 9 =
ANTURAUY T8RS 12.22 ﬂi%ﬁﬂfJIﬂEJLhJWWuf[UEJ iUag youay 32.22 uinJfﬂiﬂiﬁﬂfJ

v
WU i

a < @ <Y a 9 1 J Y

AANAANUTUII INANYY 5088 6.11 NITAYNIUAUY 50802 1.11 N5z lag

q

dunquiw
[N 4 9 (=
Tusugud nazdooaz 3.89 lifiminszaie

A A IR v o J 1 [ < v Y v A LY
DAATIEHINANVANNUTISHITUNANUNTNISNIYNAANUTUIINUTAVDINQUA

I

=

a <3 v JY 1 1 /A o Y 1w 2 ) = o 1

paaaanugi19 Usngh alaauaasadnaldminu 028 suienlSeumiieuius laa
o [} v o o Aaa H @ 4 o'/ [ [ 1

unad laeldszauiodragynuananszauanudeiiv 005 Tumsuminy 5.99 uaasin M

/A o Y Y (L L = o ua/' 12 v o Jdo
llﬂfﬂlﬂ'ﬁ muam”lﬂuaﬂﬂmm"lﬂﬁu,mﬂumin j LN GI'JLL‘]J?VNQ’@Q%?J?J?’I'J']Nﬁllwu‘ﬁﬂu

Y
[

an U W 9 1 v o Jdo S o Y o Jda A a9y
NN @N'Lluﬂi]i]EJ‘VIN@TL!L‘W?{UhJiJﬂ’JnJﬁiJ‘WH‘ﬁﬂiJﬂﬁﬂi%i]WEJL?JEIﬂWH‘QﬂJﬂWH‘h;ﬂWS’é]ﬂﬁqlllﬂ

v JY v JY (L

a < A 1 [ =) J <] '~ ~
WNafLIn A ‘l!"u;"‘ll"l’;‘/l‘V]lll,‘WﬂG]NﬂulliJiJNﬁ@]’ﬂﬂﬁﬂiziﬂflmﬁﬂwu‘ﬁ"lﬂﬁwu‘ﬁﬂ ("1519N0 51)

Q Q



82

maneiisl mwdiussznhanavesngudranmdaiuginaiumsnszatenda
Tug9TuEA
Wl M3NsENBAATUT 3
Tunszae Tairugud Hugud
%18 58 22 80 160
(32.22) (12.22) (44.44) (88.89)
R 7 2 1 20
(3.89) (1.11) (6.11) (11.11)
39U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)
Y (@) = 0.28NS Y (1M379) (0.05, 2) = 5.99

a 4 1 T Y A < o JdY Y 1 A (Y =2 9
NNITAUATIZH WU NYUANAAUNAANUTUIIT 91gUDININHIBININD 40 1 so8az

£l q

<3 v Y v A s Y 1 4 9
9.44  NITNYNAANUTUNINUTANIUAUY Togas  1.11 ﬂﬁgfﬂ'lfﬁﬂﬂllﬂw']uﬂuﬂ UasIoyas
L= 1 1T Y A 3 v  JdY 1 = 9
7.22 hlllllﬂ']iﬂﬁgﬁnﬂ AIUNQUARNAANAANUTUIIT §I1YUINNIT 40 1 jesaz 41.11 nszaw

] < 9 (D1 4 9 (=
WIURUY 50808 12.22 ﬂi%’l]WIﬂEJlliJN"luﬂu& uagsoyay 28.89 llllllﬂﬁﬂi%ﬂ?ﬂ

A P

a (% 1 [ 3 o 19 1
HoAATIZH N NNALITUF T2 1IN UM NTZNAAN LTI 1UT AveInquE

a <3 v J9Y 1 ] A o Y 1w & A = = o 1
HaRALNAAWUTUI ﬂiTﬂg'ﬂ ﬂ?hlﬂﬁllﬂ'ﬁﬂﬂ'IU'Jm"lﬂlﬂ']ﬂ‘U 1.73 %Qlﬂﬂlﬂiﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂ'lllﬂﬁ

o a

o v W ad @ 4 o 1w J '
uns lagldseauivdrvynananszauauisoiu 0.05 luasumny 5.9 ugaeinl

4

\{d'o Y Y 1 1 L = o qu’ (= [ [y
Taauarsndnalddssnnalaaunis luaisne  wueds daulsnaass lidanudunus

4
[ AKY v Y

Y aa Y 9 1 v o Jdo < o Jda A
AUNNADN N ‘L!“ﬂi]i]&l‘l/lNﬂ1u@1thllilﬂ’31llﬁuwu‘ﬁﬂﬂﬂﬁﬂi35]18LN@@WH§‘U1’JWH‘§@W§@

o v J9Y v I

T Y A < J Y Aa 1 ] 1 1 < ~
ﬂqu@‘Namuaﬂwu‘qmnqmmqmaﬂﬂmwamamiﬂizmama@wumnwuﬁ@ (MINN 52)

a a

U Y U <

Y v v ¢ a ¢
MINN 52 ANNTNNUEIZHID YV INGUAHNAANAANHETIINUNINIZIINE

U



&3

918 MINTENBAANRUT ERHY
linszate Tairugud Hugud

WeenNNT oMY 40 13 2 17 32
(7.22) (1.11) (9.44) (17.78)

11NN 40 52 22 74 148
(28.89) (12.22) (41.11) (82.22)

591 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (@wam) = 1L73NS Y (13719) (0.05,2) = 5.99

[

a 4 J 19 a < v JY A =2 ° v A 1 W
VINNTAUATICT WU NQUARNANAANUTUTIA NUYILAUNITANHIAININITIBDININD

o Jda

0 a d o o @
1.4 ﬁmmu%’aﬂaz 37.22 llﬂﬁﬂﬁ$%18lilﬁﬂWH‘ﬁ"fﬁ’JWU‘ﬁﬂWWHﬁUﬂ %}flﬁlﬁw 10.00 N3e0Y

a

of

a 3 o o

1 -4 (= 1 J {
Taglirugud nazdosaz 2556 lulimsnszae drunquiwaamaanuginaniiszaums

U

A4

= 1 9 ] d 9 [N 4 9
Anwwnnd 1.4 fovaz 1333 nszaeriugud Sesaz 333 niznelas lirmugud uazios
az 10.56 TimMsnizae
tﬂl a =R [ @ J 1 @ = [ <3 1Y) 7Y Y] I
1 AATIZHINANUTNRUTTENINIZAUMITANBINUMINTZNIONAANRUTI 1 UEA

19 A < v Y (] Ja o Y 1w £ A =\ =\
VAINQUHNAALNAANUTUIA ‘]Jﬁﬂ;;]’ﬂﬂflﬂﬁ!!ﬂ’)ﬁ/]ﬂﬂl’lmvlﬂL‘Vﬂﬂ‘U 0.23 Fulolsaumey

[ @ o w a

o J 4 aa o § o 1 o
nua laauad  Teeldszautoddynuananszauanudesiv 0.05 Tumsramiy 5.99

1 1 I o FR J =K o Qsll 12
U3 ﬂ’lulﬂﬁllﬂjﬁﬂﬂ']ujmvlﬂuaEJﬂ'J']ﬂ ulﬂﬁllﬂ']ﬁﬁlu@1i']\1 j LN ﬁjllﬂﬁﬂ\iﬁﬂqulllllﬂj']ll

9
o Y

J aa v W @ Y 1 v o Jdo <
FOUNNADN aaiuileveneniuse Uﬂ1iﬁﬂy11ﬂﬁﬂ31wﬁuwu‘ﬁﬂ’]Jﬂ']ﬁﬂﬁzﬁanmﬁﬂ

(% @

UN

=

1] Y [

A Y a = Aa = Vo = '
u‘qmn uﬁﬂﬁi@ﬂquﬁdwﬁﬂmﬁﬂwuﬁﬂﬂ'}‘ﬂVIN?%@UﬂTiﬁﬂBT@TQﬂuUlNNWﬁﬁ@ﬂTiﬂﬁgﬂTﬂ

Y Aa < %4 Y

H YY) [y d [y
M15199 53 ANNANITUE 52 HINITAUMSANYIVINGUENAAINAAWHEN 1 NI

Y

& o JY v da
NITANAANUTVTINUELA



84

FTAUMIANHN MINTENAAWUT 59U
linszae Tairugud HIugud

SnimSoniiy 1.4 46 18 67 131
(25.56) (10.00) (37.22) (72.78)

qan1 1.4 19 6 24 49
(10.56) (3.33) (13.33) (27.22)

39U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (@) = 0.23NS Y (13719) (0.05,2) = 5.99

a 4 1 T Y A I v Y A A o o Y 1
VINNITAUATICT WU NQUHNAALNAANUTUTI 1/]111]53ﬁﬂﬂ15m1uﬂ’liﬂ’lu’lu@ﬂﬂ3’l

A 1w Y Ao Y = 3 o JY v Jda < 9
WI0WNY 20 U UwIuseear  23.33 UNITNTTAYUAANUTUVIINUTANTUFAUEY D8R
B

) a QU

9 a 3 o

(3R} 4 ] 1 1
5.00 ﬂﬁ$%181ﬂﬂqhw1uﬁl‘!ﬂ L!ﬂ%%ﬂﬂﬁ% 22.78 llllflﬂﬁﬂﬁ%iﬂﬁl TIUNQUARNAALNAANU

U Q

J9Y

U113

=

A L o ' ~ ] 4
ANYszaumsal lumsRIuInn1 20 1 ‘:ﬁi}ﬂﬁlﬁg 2722 DITIYATUGY %@Uﬁ% 8.33 N3I¥1Y

1 4 1
Taglikugud vagdovaz 13.33 lilimsnszae

[ 4

§ a J. v o 1 o o @ <3
!ﬁ@?kﬂﬁ?gﬁﬁ\iﬂ'}"mﬁilWUﬁﬁ$W'J'N‘]_I§$ﬁ"llﬂ'lﬁﬂlﬁlu‘ﬂ']ﬁWTUWﬂUﬂ13ﬂ§$ﬂ13LNaﬂWU‘ﬁ

a

9 @ = 1 9 a <3 v Y 1 1 o’d’c Y 1 o £
VTINUTAVOINQUHNAALNAANUTUTI ‘]Jﬁ']ﬂ{]')"l m"lﬂﬁumiwmmmllmmﬂu 6.40 KU

Y

v '
v o aaa (% A

= =} o 1 o 9 o Y] o 1
HJi‘EJ‘]JL“I/IfJ“]Jﬂ‘Uﬂ"IllﬂﬁL!,ﬂ'JiIﬂﬂclﬁb'iZ VUITAYNNADANTEAUANUIYDUY 0.05 Tuarsram

] 1 1 P o 9 1 1 o = @ 09/’ =\
AU 5.99 HEAIN ﬂ'lhlﬂﬁllﬂ’lﬁ ﬂTL!'J’Lllulﬂlﬂﬂﬂ’l']ﬂ"lllﬂﬁllﬂ'ﬁﬁlLMWTN W80 Aulsniael

aa

v o Jdo [ @ L o v o Jdo
ANUFAUNUTNIUNNEADA ﬂ\juu{]ﬂ%ﬂﬂ']\iﬁ"]u‘lligﬁuﬂ']ﬁﬂlGlUﬂ']ﬁﬂ']u']ﬁﬂ'J'uJﬁﬂqu‘ﬁﬂUﬂ'ﬁ

2 o Y o I A 1 Y a & o Y A o d v o oa
ﬂ§$ﬁ‘ﬂfJLllﬁﬂWHﬁmT’JWUﬁﬂWiﬂﬂqu@Nﬁmﬁ\lﬁﬂwu‘ﬁ“’lﬂ?"l‘Vlllﬂ'igﬁllﬂTimiuﬂTiVﬂuT@NﬂuﬂJ
< v [ =

HAADMINTZNUWAANUTI1INUTA (15197 54)

Y A < %4 Y

3 v v ¢ o ¢
ﬂ1i1\‘iﬁ 54 ﬂ'ﬂ?»lﬁilWuﬁigﬁ'j1ﬂﬂ‘§$ﬁﬂﬂ1ﬁmﬂuﬂ1§ﬂ1u1ﬂl®ﬁﬂijuﬂﬂﬁﬂ!ﬂﬁﬂwui§ﬂn?"I

k'

v Y %

Numsnszaemdaiugiuga

Q



85

Uszaumsel Tumsstun M5NTLIBILAATIUT 59
Tinszae  lirugué HIUgUE

Hesnim5ominy 20 41 9 42 92
(22.78) (5.00) (23.33) (51.11)

11NN 209 24 15 49 88
(13.33) (8.33) (27.22) (48.89)

39 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y @)= 640 Y (1319) (0.05, 2) = 5.99

a 4 1 1" Y A I v JY AAo a v A 9 1
INNITAUATISH WU NQUARAAINAANUTUI APHanFnlunsiseoutioosn?

A 1 o A o 9 =\ < v Y v A s Y
NIDNINUY 3 AN UIIUIUTDYAL 17.78 NUMITNTZYNAANUTUNINUFTARNTUGUY T8

1 J Y 12 1 19 A 3 v Y
3.33 ﬂﬁgi]'lﬂiﬂﬂllllw1ufjfuﬂngiﬂﬂag 16.67 h1\1111'ﬂ'lif‘ligfl]'lﬁl FIUNQUARNAALNAANU TV

Q

alsuaundnluaiaSounnni 3 au fesay 3278  nszderiugud Jesaz 10.00

(B8] J 9 [P=)
nszatelae lirugud wazdovaz 19.44 lilimanszne

4

§i a J. v o d 1 o a @ @ 3 o
Lﬁﬁ]3Lﬂ§1$ﬂﬁﬁﬂ31uﬁﬂwuﬁi$ﬂﬂ1\‘] i]'l“Ll’J‘L!’E'Tll1"11ﬂ1“@iﬂﬁﬂuﬂﬂﬂ'liﬂigﬁ]'lﬂmaﬂwu‘ﬁ

Y o dA 19 a S o JY o I o Y 1w & A
VTINUTAVDINQUHNAALNAANUTUTI ﬂﬂﬂg’ﬂ m"lﬂﬁummmmm”lmmﬂu 3.87 HIUD

v o w a

=~ ~ Y 1 4 9 Y] aa @ A o J
!ﬂ‘iﬁl‘]JmﬁJUﬂUﬂflﬂﬁ!Lﬂ’Ji Iﬂﬁlﬁl%’i$ﬂ’ULlﬁl?ﬂﬂiUuﬂNﬁﬂﬁ‘ﬂi$ﬂ1Jﬂ’Nm°U@3Ju 0.05 Tuas1aum
@ 1 1 ’A o Y 9 T J = @ 3
AU 5.99 UHEAIN ﬂWulﬂﬁ!Lﬂ’Ji ﬂWLl’Jmhlﬂu%’)ﬁlﬂ’ﬂﬂflﬂﬁllﬂ’)iiuﬁﬁ%ﬁ nuene Als e

v
1 v o Jdo aa Y U W o a [ 1
ﬁm‘lnﬁmmﬁnwuﬁﬂummam ANUU ‘]Jﬁ]i]El‘l/l1\1@9]}11‘!’1]11'!’]uﬁiﬂﬂfﬂiuﬂ‘i’lﬁﬂu%\luﬂ’ﬂu

v JY o J 1

v o Jdo < '~ = 9y a S o Y Ado a
’ffllwu‘ﬁﬂ‘]Jﬂ’liﬂigﬂ'lfll,ﬂJﬁﬂWl‘lﬁGUTJWHﬁﬂ HIDNQUANAALNAANUTUIA ﬂmmau’dmﬂfﬂiu

@

o A 1 @ = 1 < o Y = ~
ﬂi?!iflu@NﬂulliJllWﬁﬂ@ﬂﬁﬂﬁgmﬂmaﬂwuﬁﬂﬂﬁwuﬁ‘ﬂ (M3 19N 55)

Y a < U

Y v v d o (Y] d
msnﬁ 55 mmauwuﬁizﬁﬁnmmuam%n‘lumaﬁaummn’sjuwwaﬂmaﬂwuﬁﬁn=f|

Y Q

[ s w Jd9 v da
AUMINIZYNAANHTUTINUTA



86

Svandnluasuiou N5NTLIBUAATUT 5
Tinszae  lirugué HIUgUE

toonnsoinu 3 au 30 6 32 68
(16.67) (3.33) (17.78) (37.78)

AN 3 AY 35 18 59 112
(19.44) (10.00) (32.78) (62.22)

39 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (@ wm) = 3.87 NS Y (1379 (0.05,2) = 5.99

a 4 1 T Y A < v Y PR v 9 [ A
VINNITAUATICH WU NQUANAALNAANUTUI VlaJuiNmGluﬂﬁ’emm’m’e)slmmm

1" o A o 9 =1 < v JY v A s Y
MDY 2 AU WUIUTBYAE  41.11 UNMINISNYNAANUFTUNINUTANTUAUY T8RS 9.44
(IR J 9 =) 1 1Y a S o JY A
ﬂigi]'lfliﬂﬁlnlilwluﬁuﬂ iazsoyas 31.11 thiJﬂ'liﬂﬁginEJ FIUNQUARAALNAANWUTUIIINULLI

U

[ 1 1 -4 1
auluaseunsamnn 2 au fesaz 9.44 nszvrerugud Sesaz 3.89 nizvielag ik

4 9 [P=)
fAue wazsoyas 5.00 lliJiJﬂﬁﬂﬁgiﬂEJ

v o

y a J. 1 v o 3 o o

Lﬁﬁ]’Jlﬂ513W’S\‘iﬂ’Hll’ﬁiJWu‘ﬁi%ﬂ’JNLﬁ\?ﬂuiuﬂi@Uﬂi’)ﬂﬂﬂ1§ﬂ53%18maﬂwu‘ljeﬁj13
[ 19 A S o JY T I o Y 1w £ A A
WugAveINguARaAmAAUEI1 U51nga1 a1 laauadsndaa ldminy 2.76 Faulonfion

v '
aaa [ A

=1 [ 1 o [ v o W o (Y
Lﬂﬁlﬂﬂﬂﬂ'lllﬂﬁllﬂﬂﬁIﬂ81“195}53?’]UuElﬁ"lﬂflJU‘VINﬁﬂ@lﬂﬁ$ﬂ°Uﬂ'N§JL°]5fJiJu 0.05 Gluﬁ’li’l\u‘ﬂ'lﬂl] 5.99
' ! I o Yy o 7 =2 o o =
LA ﬂWllﬂﬁLLﬂ'ﬁT]ﬂWH'Jﬂ!llﬂu@Elﬂ’)'lﬂ'lllﬂﬁllﬂ'ﬁﬁlugniﬂ HUIYDN ﬂ?llﬂﬁﬂ\iﬁ@\illilllﬂ'ﬂu

v o Jdo aan w;’,'wu v N 1A v o Jdo
FUNUTOUNNWADA ﬂ\iuuﬂi]ﬁ]ﬂﬂ1dﬁ1uuiﬂ1u1uﬂ‘i@ﬂﬂi’JhliJllﬂ’NﬂJ’mJWH‘ﬁﬂ‘]Jﬂﬁﬂ‘i%ﬁﬂﬂ

v JY o d A 19

< '~ a s o JY A [ @ (=) 1
LiJa@WH‘ﬁ"UTJWU‘ﬁﬂWiE]ﬂmJNﬂamﬂ\laﬂwuﬁﬂﬂ’r’lﬂijlli\101ucluﬂi’é)ﬂﬂi’JG]NﬂuU]JJiJNﬁG]’EJﬂﬁ

] ] Q- Q

3 o J v A

NIZNBNAARUTIIRUTA (15797 56)

Y a < % Y U

Y v w d [ d
ﬂ‘l'i'Nﬁ 56 ﬂ'J‘le;T?J‘WHﬁigﬂ'j'N!!'i\‘iﬂ‘l‘lﬂuﬂﬁﬂﬂﬂﬁ’Jﬂl@@ﬂﬁjuﬂwaﬂluaﬂ HEVIINUNT

k'

S v dY o  da
NITYNAANUTUTINUEA



87

usanulunseuni’ N5NTLIBIUAATUT 5
Tinszae  lirugué HIUgUE

tosnmiomny 2 au 56 17 74 147
(1.11) (9.44) (41.11) (81.67)

¥INAT 2 AN 9 7 17 33
(5.00) (3.89) (9.44) (18.33)

391 65 24 91 180
36.11 (13.33) (50.56) (100.00)

Y @wam) = 276NS Y (M1319) (0.05,2) =5.99

4 v J

a v 1T Y A 1< Y Aa o = 9
VINNITAUATICH WU NQUANAALNAANUTUI wuﬂizﬁ‘umimTum'ivlﬂamuuﬂﬂ

1 A (Y 3 A o 9 = < v Y =] d 9
NINHIDUNIND 2 ATY UAIUIUTBYAS 30.56 UMINITENYNAANUTUNINUTANIUGUY DY

(BN 4 9 (= 1 " Y A <
az 1222 nszaglaelidugud nazdevaz 31.67  hilimsnszate daunquinaaman

o Y A Pz = ' o v ' s Y

wumn%mﬂ‘szﬁum‘smiumaNﬂ@mumﬂmw2 A3 3980y 20.00 ﬂi$%1ﬂﬂ1uﬁuﬂ 308
(IR 4 9 =

ay 1.11 ﬂizfl]'lﬂiﬂflllilNWHf[uﬂ uagsnyas 4.44 ]lllllﬂﬁﬂigil"lfl

A a o2 v o & ' X = o <

LUDUATIEHOANUAUNUTISHIN ‘]Ji%’ﬁ'ijﬂ'liﬂ!11”115P\lﬂﬂﬂiﬂﬂﬂﬂ’liﬂi%%ﬁ]&hﬁﬂ
@ 9 v A 19 a I v Y J 1 I o Y 1w
NUTUTINUTAVOINQUARAALNAANUTUTI ﬂﬂﬂg’ﬂ ﬂ11ﬂﬁ'uﬂ’351ﬂﬂ1u’3m1ﬂm1ﬂﬂ 19.12
=

Ao,

Y

[ @

: 4 = = o J o v o aaa o A o
“]NLll’E]L‘lJiEJ”UL‘V]El‘]Jﬂ‘UﬂWUlﬂﬁLLﬂ’J‘iIﬂﬁlsl"]f‘izﬂ‘UuEl?ﬂﬂmﬂ%‘lﬁﬂﬁﬂi%ﬂﬂﬂ’ﬂm%@ﬂu 0.05 Tuen
T W 1 1 ’A o 9 1 o =K o
FIUNINY 5.99 UFAIN ﬂWllﬂﬁLLﬂ’JiﬂﬂWM’JmulﬂMWﬂﬂﬂWﬂWvlﬂmlﬂ’J‘iGluﬂﬁN nuen auls

3 ~ v o Jdo aa @ Qa: @ EL ~
MANUANVTAUNUTOUNNATDN muui’lﬂi]ﬂmﬁmﬂimumamium‘ﬁlmmmmm

1 a S o J

A ) Y Aa 7
NIDNQUANAALNAANUTUTI mnﬂazaumamiu

U Q

v W Y v JY o J

s <
FUWUBTNUNITNITUNAANUTUIINUSE

pO)Y

@ J

Y v I A
ANUTUIINUTA (M5 1N 57)

D

MIANDUTUANTUTNARDNTNTZ I

Y Aa < U

Y v v d
ﬂﬁNﬁ 57 ﬂ31umJwuﬁizm'n1Jsz'mJnﬁaflumﬁ?lnammmmjuwwaﬂmaﬂwu

U

SR

Y [ s v Jd9 v da
UIINUNINITNUNAANHTVIINUTA



88

Uszaumsal lumsinousy M5NTLIBUAATIUT 39
Tinszoe ludwgud  Augud

Hoenimiouiniu 2 ase 57 22 55 134
(31.67) (12.22) (30.56) (74.44)

1A 2 A 8 2 36 46
(4.44) (1.11) (20.00) (25.56)

379U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56)  (100.00)

Y @Ewm) = 1912 Y (11379 (0.05,2) = 5.99

v
4

a 4 1 1T Y A < Y] 9 A A A 9 9 ' A | Y
INNITAUATICH WU NQUANAALNAANUTUTI VI?JWHVI‘]JQﬂEU'nu@fJﬂ'J”IWﬁ'E)L‘VI"Iﬂ‘]J 5

< Y [ L

' o 3 o
15 fidwoudesaz 2722 imsnsznemdaiuiiniugarmugud fesaz 722 nszae

Q

Y a 3 o & g

1 J 1 1 1 {
Taelurugud nazdesaz 2222 lulimsnszae drunquinaawaaiuiinaniinuiilgn
7

Q

v 1 1 4 [N 4
F1unnn 5 15 fevaz 2333 nsznieriugud Sovaz 6.61 nszielaglidugud uay
Y =)

Fovaz 13.89 lulimsnszang

A a /= o o @ oA A Y o 8 o 29 o da
!N@ﬁlﬂi’]3Wf,Nﬂ313JaiJWuﬁ531’(3’]\1Wuﬂﬂ@jﬂﬂl’l’)ﬂﬂﬂ’liﬂﬁgﬂ’]ﬂlﬂﬁﬂwu‘ﬁﬂl'n‘wuﬁ'@

A

19 a I v Y 1 1 s o Y 1w £ = ~
VNNQUANAALNAANUTUTI ﬂiWﬂg’N m”lﬂﬁumwmmm"lﬂmmu 0.98 Fule/sauney

@ 1 o v @ o w aaa o § o 1 o
nua lnaunds Ineldseauiisdagneadtanszauanudony 0.05 lumsiunidy  5.99

s o

' ' o Y 9 1 J =) 3 1=
LA ﬂﬂﬂmlﬂ’ﬁ ﬂTL!’JiLlllﬂu@flﬂ’ﬂﬂﬂﬂﬁuﬂ’ﬁiuﬁﬁN 1PN Gl’JLL‘l]'i‘ﬂ\‘iﬁfJ\iUliJiJ

4 Y
v o Jdo v W

an @ 1 v o Jdo
ANUANUNUTOIUNNADA ﬂﬂuuﬂﬂﬁ]ﬂﬂ’mﬁj'luﬁu 1/ ﬂ"lal,']']lliluﬂ')']uﬁnwuﬁﬂﬂﬂ’lﬁﬂigﬂ']fl
2

g
3 o Y N A 1 Y a & o JY A A A I R
IHAANUTUTINUD 1"ii’é)ﬂﬁ]llQwami}aﬂwuﬁ."lﬂ’]"l‘1/1MWH%ﬂQﬂﬂJT}GlNﬂulllliJN’dﬁﬁ)ﬂTiﬂ‘igmﬂ

pO))

a
v J

I Y o da A
LNﬂﬂWHﬁﬂﬂ’JWH‘Q@ (mM319N 58)

Y a < (% Y

v v o d X H d (Y]
M3 58 anuduiussynnanuiidgninvesnguinaamaaiuginaanums

U

s o JY o da
NITYNAANUTUTINUEA



89

@

A A v < s
Wl!‘l/lﬂ@ﬂ"’lﬂ’) NIINITNIYNAANUT 33U

Tinszare  lirwgud  dugud

Weenmsemny 5 1s 40 13 49 102
(22.22) (7.22) (27.22) (56.67)
N 5 g 25 11 42 78
(13.89) (6.61) (23.33) (43.33)
37U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)
Y (@wam) = 0.98NS Y (1379 (0.05,2) = 5.99

J

1 T Y A < v JY A a 9 9 v A Y
INNITAUATICHT WU NQUARDALNAAWUTUTI NUNAHAAVIITINUBYNINNIDININD

a

)}

3 o

a o o (4 1 4
3,000 Nlansu s wudesaz 2556 Imanszniemwaaiuiinaiuiarmugud Sooaz 8.33

(BN} 4 9 = 1 Y Aa
ﬂﬁgﬂiﬂiﬂﬂllllw1uﬁuﬂ uagsoyas 19.44 ]lllllﬂﬁﬂizil'lﬂ NANHNAALY

U

I Y Aa a
ANUTUIIINUNANAR

FM3W0GTENIN 3,001 - 6,000 Nlansu Fesaz 1556  nIzEAIUgUY Jovay  3.89
<

(DR -4 9 (=} [l 1 Y a v Y A
nizeTaglirugud uazdesaz 1278 lulimsnszate daunquinaamaaiuginand
HAKAAT 1IN 6,000 Alanfy fooaz 944 nTzlorIUgUE Sevay 111 N30

(DR -4 1
Taelurugud uazdosaz 3.89 lulimsnszae
A a SR v o ' a 9 o 3 o JdY o Jda
W AATIEHINANUTUAUTTENINNARAAT 1T DMINTZNIBWAANUTI IR UTA
19 a 3 v Y 1 1 I o Y 1w & A = =
YoInguArAAmAAN U199 Uiy a1 laauaisasna ldminy 320 Fulenlseuiiey

@ 1 J ¥ @ o w aaa o § o 1 o
nua lnaunas Ineldseauisdagmeananszauanudony 0.05 lumsiwniny 949

[ [ A o Y Y 1 1 o =K o qu (=}
L3N anlﬂﬁllﬂ’J‘i‘VIﬂTL!’JmllﬂuE)Elﬂ’ﬂﬂflﬂﬁ!l,ﬂ’ﬁslu{mﬂd ‘ViiﬂEJiNG]’JLL‘]Ji‘VNﬁfNUliJZJ

9
v J v W

@ @ aa @ a 1 v o Jo
ANVTUNUTNUNNADA ﬂ\‘iuu{l*ﬂﬂfJ“I/INﬁITL!NaWﬁﬂ"’lgl}'l’JiﬁiJthﬁﬂ’NiJﬁiJWH‘ﬁﬂ‘]Jﬂ"liﬂi$%18

< v JY =) A 1 Aa < v Y A a 9 1 o 12 ]
WaaANUTUIINUTR 1’13@ﬂ'q11WWEW]LlJﬁﬂWLlﬁﬂJT)"l‘VlllNaWﬁ@l‘llTJﬁ'nJ@n\‘lﬂuubﬂJWﬁ@ﬂﬂ1i

Q U

2

S o JY o d =

NITIYLARN ‘L!‘EGIJTJWH‘ﬁa (919N 59)

q

U Y U

Y v v ¢ a a d
MINN 59 ANNTMNUEIZHIIWANEATIITINVBINGNGHAMNEANUFU1I AT UNS

& o JdY v da
NITANAANUTVTINUELA



90

HAKAAT173 I NMSNTLIBIUAATUT 39
Tinszae  lirwgud  rugud

toun1m3 011 3,000 NN, 35 15 46 96
(19.44) (8.33) (25.56) (53.33)

3,001-6,000 1. 23 7 28 58
(12.78) (3.89) (15.56) (32.22)

1IN 6,000 NN, 7 2 17 26
(3.89) (1.11) (9.44) (14.44)

3 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (Fmo) = 320 NS Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

a J ' T Y A <3 v Y Aa Y a 9 9 1 A
AINNITUATIEH WU NQUARAALAANUTUII Vlll'i"lflvlﬂ’ﬂTﬂwaﬂﬁ@ﬂlTUH?)ﬂﬂ?Tﬁiﬂ

Y 9 =\ S o JY v Jda J Y
Ny 15,000 U S8R 34.44 3Jﬂ'l§ﬂ§'$i]'lEJLiJﬁﬂWH‘IzGU']’JWH‘]zﬂW'IHﬂHEJ I080¢ 10.00
1 4 9 (= 1 1T Y A I v Y PR
ﬂiﬁi]'lﬂi@ﬂ]lllw'luffuﬂ uagsnyas  25.56 ulllllﬂ'lﬁﬂﬁ%i]'lﬂ FIUNQUARNAALNAANUTUIIINY

510 ldnmanandegsznIng 15,001 — 30,000 UM $esar 5.00 NITIAIURUS Touay

[N 4 9 =) 1 1Y a 3 o JY ~
3.33 ﬂ5$ﬂ1ﬂjﬂﬂllllw'luf.fuﬂ uazsnyas 7.78 UlﬂJﬂJfﬂﬁﬂﬁgiﬂﬂ FIUNQUARAALNAANUTUIIIN
¢ o

S Y a 9 ' A o 9 1 =1 (=)
mwll@mﬂwawamnmﬂmw 30,000 LN WIMUIUTDYAY 11.11 NITIYATUFUY ‘VNL!I'IJJII

[N -4 Y =
ﬂﬁﬂi%iﬂﬂiﬂﬂ%ﬂﬂlﬁuﬂLm%i@ﬁlﬁ% 2.78 Vlllllﬂﬁﬂigiﬂﬁl

@

A a IR v o J 1 Y a g @ < J9Y
HJ@’Jlﬂ51$Wﬂ\1ﬂ’31ﬂﬁilwuﬁ5$°ﬁ’ﬂ\‘liWEJllﬂiﬂﬂNﬁWa@]"llTJﬂ‘]Jﬂ?ﬁﬂﬁ%ﬂWﬂLNﬁﬂWl&ﬁ“’lﬂ’)
s

v A 19 A S o JY o o Y 1 v & A
NUTAVDINQUARNDALNAANUTUTI “]JiWﬂ;]’NﬂWvlﬂﬁLlﬂ'Ji mmm”lmvnfm 14.11  %UUD

[ @ [

= = % 1 o 9 o @ aaa A o [
!ﬂiEI‘UL‘VIEJ°Uﬂ°Uﬂﬂ,ﬂ’d!Lﬂ’JiIﬂEﬂ“b’i$ﬂ’ULlEJ’!?HﬂﬂluﬂNﬁﬂﬁ‘ﬂi$mJﬂ’ﬂm°lf’é)3Ju 0.05 Juarsiam

1Y) 1 1 P 9 (L o = o as/‘
AU 9.49 HLEAIN ﬂ’lhlﬂﬁllﬂ’lﬁ ﬂTL!'Jﬁlvlﬂll’]ﬂﬂ'l’]ﬂflﬂﬁllﬂ')ﬁiuﬂ’]ﬁ'N nuede Asng

9
o J @

goaaNudURUE Tuneadd  auiuilateneduaieldnnnanandnianuduiusnums

]

&

I

A (113199 60)

v

< v Y . A Y A < v Y § A 9 a 9 1 v A
NIZYNAANUTUIINUTA ﬂﬁﬂﬂ’qm@wa@lmaﬂwu’ﬁ‘m'quﬂiﬁ'lfJulﬂﬂ']ﬂwawa@]GUTJ@]'Nﬂuilwa
domInszemaaiuginius

Q

Y a < % Y

Y v o d a d (Y]
mﬁnﬁ 60 ﬂ'J'lNETN‘W‘Hﬁiz?‘n‘]\?ﬁ'lﬂu!ﬁafﬂ'lﬂwaf"lﬁﬂsﬁansllﬂﬂﬂéuﬂﬂaﬂluﬁﬂwuﬁ‘m13"I NU

k'

s w dY v ¢
MINITAMNAANUTVIINUTA



91

@

a <] J
ﬁ'lthléljfmﬂWZiNﬁ@]‘lsl}TJ NITNITNYNAANUT 37U

Tinszoe  ldugud  dugud

WeEAMIMINY 15,000 11N 46 18 62 126
(25.56) (10.00) (34.44) (70.00)

15,001 — 30,000 LN 14 6 9 29
(7.78) (3.33) (5.00) (16.11)

11NN 30,000 LN 5 - 20 25
(2.78) - (11.11) (13.89)

591 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y Ewoa) = 1411 Y (91319) (0.05,4) =9.49

a J ' 1Y a 3 o JY A 9y o ] 3 o J
INNITIAUATICT WU NYUANAALNAANHTUTI ‘]/Illi'lﬂblﬂfl]'l'ﬂ'ﬂ'lifl]'Wi"L!WEJL?J'flif’]‘iN"Ll‘lja

9y 9 1 A 1w A o Y S o JY v A
VIUDINIHIDININDY 5,000 UMM WITUIUTDIAL 35.00 NIZYNAANWUTUIINUTANTU

J Y (D] 4 9 (=} 1 " Y A
qud Sosaz 11.11 nyznelaglumugud naziesas 36.11  hilimsnszaie daunquinan
o 9 3 o o

< { o ] [ 1
vaaugianiise ldnnmssmihemaaiugdiiegsznin 5,001 — 10,000 1 Sooaz

a

o—

] s v 1 4 =) 1Y A S o Y
7.22 NITIYATUFUY T80 1.11 ﬂizmaiﬂﬂ"luwmgfuﬂuaz‘lumqnzgwammmwumn%

Ay 1A ' " Y a & o Y A Y o 1. 3 o 29 '
‘ﬂulllllﬂﬁﬂiziﬂﬂ ﬁ’)uﬂ’quﬁdﬂﬁﬁmaﬂwu‘ﬁﬂln"l‘1/]11‘518“1@iﬂﬂﬂﬁﬁ]TVilHEJLiJﬁﬂWH‘ﬁGUTJiﬂﬂﬂ’N

E] E]

o 9 ] J 9 [N -4 ]
10,000 U ﬁiﬂu’)ui@ﬂﬁ% 8.33 NITIYNIUFAUY T80T 1.11 ﬂiZiﬂElIﬂEJMhJWWuﬁuﬂ uazllu

£

v

< 9 Ay 1A
G]LiJﬁﬂWHTgGUTJ"I‘ﬂvlllllﬂﬁﬂigiﬂil

)

= 4
UNQUAR

A

a J. v o 1 o 1 < 4 @
LiJE)’JLﬂ‘iW“ViﬁQﬂ’JHJﬁuwuﬁizﬂ’ﬂx‘liw%ﬂfiﬂﬂﬂﬁm‘l’iuwmaﬂ‘wUﬁ."lgleJﬂ‘UﬂTiﬂiﬁﬂEl

< v Y v Jda 1T Y A < v Y [ 1 A o Y 1w
WaANUTUTINUTAVDINQUARAALNAANUHT U I ‘]Jﬁ']ﬂ{]')”l ﬂ']llﬂﬁllﬂ'llﬁﬂﬂ"IU'Jﬂ!‘lﬂlﬂ'lﬂ‘]J

=

A =l = [ 1 o 9 [ v o W aaA [ A o
24.60 "]NLiJ@!,‘llﬁfJ‘]JL‘V]EJ‘]Jﬂ‘]Jﬂ'lUlﬂﬁ'Llﬂ'JﬁIﬂ‘616161533ﬂ‘UL!ﬂﬁ?ﬂﬂeﬁﬂNﬁ'ﬂ@‘l’lﬁgﬂﬂﬂQTNLG}fﬂNu 0.05

Y 1 J /A o T o
Tua15199100 9.49  LEASI ﬂ']ul,ﬂfﬂlﬂ'Jﬁﬁﬂ’lu')mllfgl}n'lﬂﬂ'ﬂﬂ']llﬂﬁl!ﬂ')ﬁalu@]'liﬁl\i ﬁ?J’]fJﬁ\j

(9

% os; v o Jdo aa @ z [ o 1 <] J
s negoelinNudunusnuNana ﬂ\‘luu‘ﬂ%ﬁ]EJT]W\‘I??I}"IH'J"IfJul?%}ﬂWﬂﬂWﬁﬂTﬁ‘L!']fJLiJflﬂ Ug

Y A v o Jdo 2 o Y o da A 1 Y a & o Y A Y
GU'I'J‘N‘FI'N?JﬁiJWL!‘ﬁﬂ‘]Jﬂ']ﬁﬂﬁgﬂWﬂLNaﬂWUEm13wuﬁﬂﬂﬁﬂﬂqnﬁWﬁﬂlNﬁﬂWHﬁﬂﬂ’M“I/Illﬁ?flllﬂ

1 JY

o 1 <} [ 1 o 1 <3 [ L
fﬂﬂﬂ”l'i‘t]”Iﬁu”IEJL‘JJﬁﬂWUﬁfIEIITJ@NﬂuﬁNﬁﬁ@ﬂ?iﬂﬁZﬂTﬂmﬁﬂwu‘ﬁﬂﬂ’J Ui (M3 NN 61)

a Q

)

Q

(% Y \J a <

Y v v d o d
msnﬁ 61 ﬂ313»1ETN'W‘1»!ﬁ53‘H'J'N518‘19%’4)1ﬂﬂ]iﬁ]1ﬁﬁ1ﬂluﬁﬂwu§ﬂn?ﬂli’)ﬁﬂq HNantNan

U

(%4 Y % <

J o d o d
UFIIANUMSNIZNUNANUFI 1IN UGA



92

5o ldnnmssmionaaiug MINTTNBWAARUT 593
Tinszore  lirwgud  rugud
WeEAMIBMINY 5,000 1IN 65 20 63 148
(36.11) (11.11) (35.00) (82.22)
5,001 — 10,000 LN - 2 13 15
- (1.11) (7.22) (8.33)
1IN 10,000 LN - 2 15 17
- (1.11) (8.33) (9.44)
59U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)
Y @wam) = 2460 Y (11319) (0.05, 4) = 9.49

a 7 1 " Y a 2 o JY Aa Y = =
VINNITIAUATICT WU NQUHNAALNAANUTUTIA ﬂﬂJiWﬂulﬂGluﬂWﬂﬂTiLﬂ‘Hﬁi‘ﬂ'H’é)ﬂlflfiuﬁ)
9 9 ' A Y 9 = s o JY o I
ANVNIUBINNHIDUNINY 15,000 YN o8y 28.89 UNINTSNUAANUTUNINUTANTU
9y a

4 (N1 4 ] [ 1
qud Sovaz 1000 nszatelagludugud uazdosas 2611 Lilimsnszae daunquinde

U

S o { [ 1
AR LRI 17N lumAMsINBATY 8g21HIN 15,001 — 30,000 M 3o8Rr 1222 NILAW

-]

s Y

] (8] 4 1 1 1
Miugud Sesaz 222 nsznelaelirugud uaziesaz 556 lulimsnizae daunqud
a < v Y A Y 1 9 1
HaAAARUEI NI 18 Tumansinbasa 110091 30,000 UM So8az 9.44 NITVGHIY

s 9 [N 4 Y 1
AUy I8 1.11 ﬂ3$ﬂ1ﬂiﬂﬂulﬂﬂ']u%u5 uagsoyny 4.44 uinJﬂ’]ﬁﬂﬁZﬁ]'lfJ

v o d '

A A = FY [ < o JY
Lil’E)'JLﬂ§1$1’i’ﬂQﬂ')"lilﬁﬂJWU‘ﬁﬁ%‘Vi'JNTIEJllﬂﬁlflnlﬂ']‘ﬂfn'i!ﬂ’]elﬂﬁﬂﬂﬂ'lﬁﬂiﬁnﬂmﬁﬂ‘W“LJ‘]jﬂJTJ

v I T Y A e o JY o A o Y 1w &2 A
NUTAVDINQUARNAALNAANHTUTII ‘]Jﬁﬂ;]’ﬂ ﬂWllﬂﬁLLﬂ’JiﬂﬂTLl’Jmhlﬂwnﬂ‘U 5.23 RRIIETY

a

o ' o o v o W aaa o y o ' v
iouiua lnaunas Taeldseauivdwameadanszauanudoiu 0.05 Tuasiaminy 9.49

[ [ A o PR (L o = o u’/‘ (=
AN ﬂﬂﬂﬁumsﬂmuam"lﬂuaﬂﬂmﬂﬂﬂ’dumﬂum’iw U GI'JLL‘IJ?VNE‘T@QIINN?]T]?J

9

v o Jdo aa o o @ v v o Jdo
AUNUTNUNNADA @Nuu‘ﬂ‘l]ﬁ]EJ‘VINﬁl”lui”lflhlﬁcluﬂTﬂﬂﬁlﬂH@i UliJflﬂ’ﬂﬂJﬁiJWH‘ﬁﬂ“]Jﬂﬁﬂizmﬂ

v I A Y a <

3 o JY '~ o 2y A Y a ¥ o = '
ma@1wm;mnwu15¢1mmmmwammmwumn%‘mm”mllﬂmﬂwaNamnmmu”lmmammi

E] a - Q

v Y o

<] = A
NIZUUAANUTUIINUTA (A1TNN 62)

a E]

% Y a

. Lo .
MmN 62 anudniussznInndlalumamaneasivenmifeandvesngugnan

U

Y Y v Y %

d (Y] d
MAANUFUIANUMINITZNNAANUFUINUEA

Q



93

51918 TumAmMsnEas MINTTNBWAATUT 593
linszoe  lirugud HugUE

WeEAMIWINY 15,000 1IN 47 18 52 117
(26.11) (10.00) (28.89) (65.00)

15,001 — 30,000 UIN 10 4 22 36
(5.56) (2.22) (12.22) (20.00)

11011 30,000 VN 8 2 17 27
(4.44) (1.11) (9.44) (15.00)

573 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (Fmo) = 523 NS Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

v Y

a 4 ' 19 A < { 9 9 '
VINNITAUATICH WU NQUARAALNAANUTUI ‘ﬁﬁiw]lﬂuaﬂmﬂmimﬂmuaﬂﬂﬂ

Q

A 1w = o yJ S S o JY o Jdat 4
HIoMmNY 15,000 U1 UITUIUTRYAE 34.44 UNMITNIZNYUAANUTUNINUTARTUAUY
9 [ 4 9 (= 1 T Y A
Joyae 10.56 ﬂi%ﬁ]WﬂIﬂﬂlliJWWHfjuﬂ UazIngas 28.33 llllilﬂﬁﬂi%ﬁnfl TIUNQUAWAH

< v 7 { [l 1
waaRuiIgantse lduenmamsinbasegsznie 15,001 - 30,000 UM Sowaz  9.44

E]

[ J [l J ] 1
nIzerUgUd Soeay 0.56 Nz laelirmugud tazdosaz 5.00 liliminszate @

U

a <3 v J9Y

nquiraaaaiugig Alselduenmamsineasuinndn 30,000 1 Sevaz  6.67

1 d 9 (BN ] Jd 9 =
NITANYNIUFUY T8 2.22 ﬂ§$ﬂ1ﬂiﬂﬂubJW']LlﬂUfJ azIngas 2.78 th'JJﬂ']ﬁﬂﬁﬁfﬂWfJ

U

a IR o

4 v o ' o <
Lfl’f)'Jlﬂ§1$1’iﬂQﬂ')"lilﬁil‘W’Ll‘ﬁﬁ$ﬁ'JNTIfJll@#u’ﬂﬂﬂ'lﬂﬂTiLﬂE@]iﬂ‘UﬂWﬁﬂﬁgﬁ]']ﬂmaﬂwu‘ﬁ:

9 v A " Y A <3 v Y 1 1 P o Y 1w & A
VTINUTAVDINAUHNAALNAANUTUTI ﬂﬁ?ﬂé;]'ﬂ ﬂ']ul,ﬂﬁllﬂ'liﬂﬂ']ujﬂ‘!ulﬂlﬂTﬂ‘U 5.01 9D

=\ =~ [ 1 o 9 [ ¥ o w AaA [ A o 1
L‘]JifJTJW]EJ‘Uﬂ‘Uﬂ"IllﬂﬁLLﬂ'JﬁTﬂfJElGD"igﬂUL!ﬂﬁ'lﬂﬂJu‘VlNﬁﬂﬂﬂﬁgﬂ‘Uﬂ’NiJWﬂiJu 0.05 Glum'inn
o [ [ A o PR (L o = ) oa/'
N1 9.49 LUHAIN ﬂ?hlﬂﬁ!l,ﬂﬁiﬂﬂ?ﬂﬂﬂ!"lﬂuﬂﬂﬂﬁTﬂTqﬂﬁllﬂﬂﬁiu@niN nuene Aulsnides

k4
v Jdo

1 [ aa U W ] v o Jdo
lliJﬁﬂ’NﬂJﬁllWU‘ﬁﬂUVINﬁﬂﬁl 2N ‘L!l]fl]‘l]EJ‘VI1\1@9]}1145181@91}1!i’)ﬂﬂ”lﬂﬂﬁlﬂ“]emiulllﬁﬂ’ﬂhﬁllwu‘ﬁﬂﬂ

&

v I A 1 a <3

MInszBNaARUTI U AMs onquArAaaauE TRl e IduenmaAMsINEATA1TY

(=) ' S o Y v I ~
hlllllNZW]'E]ﬂ’]'iﬂizﬂ’lfl!uaﬂwuﬁfl]'nwuﬁﬂ (MINN 63)

Y A < %4 Y

maefi 63 anmdniusszrnendlduenmanisnunsveangudnanmEaN g4

U

v Y %

Numsnszanemdaiuginuga

Q



94

[

< ¢
inJulﬁuﬂﬂﬂWﬂﬂ'lﬁlﬂ‘Hﬁi N1TNISNYNAANUT 33U

Tinsgane  Mdugud  mugud

WeunNNTaiY 15,000 VN 51 19 62 132
(28.33) (10.56) (34.44) (73.33)

15,001 — 30,000 V1N 9 1 17 27
(5.00) (0.56) (9.44) (15.00)

11N31 30,000 LN 5 4 12 21
(2.78) (2.22) (6.67) (11.67)

39U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (Fmo) = 501 NS Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

a 4 1 1 Y A < v Y A 9 v 9 '
VINNITAUATICT WU NYUARNAALNAANHTUTI VliJﬂEJ]lm’nJéUfNﬂiaUﬂi’maﬂﬂm

a

A [ Y Ao 9 = 3 o JY o Jda J Y
nININY 50,000 UMM UUIUITBYAS 28.33 UNMTNITZIYNAANUTUNINUTARTUAUY 598

J

(BN 4 (=3 1 1 a < )
az 8.89 niznelaelirugud uaziesay 28.89 lulimsnizaie daunguiraamaaius

E]

4179 N5 19185 90909 50UATIDGTZHIN 50,001 — 100,000 UM 50882 15.56 NITIWHIU

Jd 9 T 4 9 1 [ 19 a
gfua iDyay 3.89 ﬂ5$ﬂ1ﬂiﬂﬂllilw1uﬁuﬂ agsoyay 5.00 llllllfﬂiﬂi%ﬁﬂfl ﬁ’)uﬂ@ﬂlﬂwaﬁ
< v Y

waanuiag Afisre lasmwuesasounsamninnil 100,000 v Jimuiesas 6.67 nizae

4

NILAUE

U

(B8] 4 9 (=
80T 0.56 ﬂﬁgﬁ]'lﬂiﬂﬂlliJWWui‘jUﬂ uagsoyay 2.22 Ul‘JJlJﬂ'lﬁﬂﬁgﬁﬂfJ

)
9
A o o s
y

a J. o 1 v o <} o
’(’J'Jlﬂﬁ']%ﬁﬁ\?ﬂ'ﬂllﬁilwu‘ﬁﬁ314’31\‘1318ulﬁli’lllsll’ﬂ\iﬂi@ﬂﬂﬁ3ﬂUﬂ13ﬂ§$ﬂ1‘(’J!NﬁﬂWM‘ﬁ

a

{

9 v I T Y A a3 v Y 1 1 c’d‘o Y 1w & A
VTINUTAVDINAUHNAALNAANUTUTIA ‘]Ji"lﬂQ'N ﬂ?ulﬂﬁllﬂjiﬂﬂTH'Jﬂlvlﬂm"lﬂU 10.79 914D

q

=\ =1 [ 1 o 9) [ v o w AaaA [ A o 1
!‘ﬂi‘EJ‘]J!‘VIfJ‘]Jﬂ‘]JﬂWUIﬂﬁ!Lﬂ'JﬁIﬂfﬂ%’ﬁ%ﬂUl‘lﬂﬁ'"lﬂﬂluﬂNﬁﬂ@W]ﬁZﬂ‘]Jﬂ'JTJJLG]f’f)iJu 0.05  luaisram

o 1 1 P o 9 T o = 7 09/’ =
N 9.49 Llﬁﬂﬂ’ﬂﬂiulﬂﬁlmjiﬂﬂiuﬁmllﬂllTﬂﬂ'JTﬂTllﬂﬁllﬂ'JﬁGlu@lTiN HUeD9 ALl sNIaoll

v o Jdo aa [ os/l U W [ v o do
ANVTAUNUINUNNADA ﬂﬂu‘lﬂ.]%‘l]ﬂm?ﬁﬁ?uﬁ?ﬂqﬁiﬂuﬂlﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬁ'Jﬁﬂ')ﬁJﬁllWLl‘ﬁﬂUﬂTﬁ
< v Y o A A 1" Y A < v Y A 9 o 1 v A
NITNYHAANUTUIINUTA ﬁﬁ@ﬂqmQWQ@]LNQ@WU‘QSUTJ"]VlﬂJﬁTﬂllﬂi'lﬂsllﬂﬂﬂiﬂﬂﬂi'J@T\‘]ﬂuiJ

' 3 o Y o da A
HaABNTINIZIYUAANUTUIINUTA (9195190 64)

Y a < %

3 v o d (Y] d
ﬂ‘l'i'Nﬁ 64 ﬂ'J1NETNWuﬁizﬂ'j'l\?ﬁ'lﬂu!ﬁiﬁumﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬁmaﬁﬂijﬂﬂwﬁﬂlﬂﬁﬂwuﬁsﬁn"I

U Q

(Y] S v JdY v ¢
AUMINIZASNAANHTUTINUTA



95

@

@ <] o
3181%33”6]]@\115]361]?]53 N1TNITNYNAANUT 37U

Tinsgane  Mdugud  mugud

Weun NN 50,000 VN 52 16 51 119
(28.89) (8.89) (28.33) (66.11)
50,001 — 100,000 LN 9 7 28 44
(5.00) (3.89) (15.56) (24.44)
11N31 100,000 VN 4 1 12 17
(2.22) (0.56) (6.67) (9.44)
39U 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)
Y Ewoa) = 1079 Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

a 4 1 T Y A I v JY A A VoA a A o
VINNITUATIZHNUI NQUHNAALNAANUTUII NULTAINVIVDIRUAINUIWDNINIG
a 3 A A = I a YA o a
wammqmimymgﬂumemmm Wi@llll3Jﬂ'lifq]fliJNufl]'lﬂLLWﬁQNHQLWEWHﬂ'IﬁWEW]‘VI'NﬂWi

o 9 = 3 o JY v JdA 4 Y =)
NHAT NUIUTYRE  2.22 UNINTENYUNAANUTUNINUTANIUTUY LA Togas 4.44 l13J3J

<] @

MINTLA  dunguinaauaaiugig  Allurdsiunvesduainuiveimsnaanians

BasININEratug Himoudesa 48.33  nszaerugud sosay 13.33 nizaelagll

' 4 9 (=
N1L!‘fjufl uagsogas 31.67 Uli]i]ﬂﬁﬂigﬂﬁl

a YA d’

{ a J. v o d 1 1 o a @
Lﬁ@ﬂlﬂinﬂﬁﬁﬂ'ﬂﬁJﬁNWHﬁi%ﬁ?NLLﬂﬁQNUﬂElll!“W’éWnﬂTiWa@]‘ﬂNﬂWﬁLﬂ‘Hﬁiﬂ‘Uﬂ1i

U

3 o Y o Jda Vv Y a3 o Y ] I o Y
ﬂﬁxmamaﬂwu§m1’awu§ﬂmmﬂqngwaﬁmaﬂwu‘qmnﬂ ‘lJﬂﬂ{(]’ﬂ ﬂ11ﬂﬁllﬂ’33ﬂﬂ1u’)m1ﬂm1

' '
=} % adn %

o & =) = o 1 J 9 v o w a A o
AU 5.79 G]NL?J?JHJ‘EEI‘UL‘VIEJ“]Jﬂ“]Jﬂﬂﬂﬁ!Lﬂ’JiIﬂElﬁl%igﬂUuElf’ﬂﬂﬂmN’dﬂﬁ‘ﬂi%ﬂﬂﬂ’ﬂm%@mu

9

1 9 Y 1

1 o 1 /A o 1 o
0.05 TUAI5199I0Y 5.99 LIFAIN ﬂ?vlﬂﬁllﬂj'idﬂWu'Jﬂ!Ulﬂu@ﬂﬂ’l']ﬂTulﬂﬁ!!,ﬂ'licluﬂ'lﬁ']\‘] ey

9
[ Y

o Y 1A gA A o a
aariuile INWNATUUNAINUDIULNDNINIITHAA

v o Jdo

= o :J‘ = aa
N muﬂimam”lmmwmwuﬁ UNNADA
4

@ 3 o JY @

] R o J a <] J
VlNﬂTﬁLﬂ‘]&lﬂihlilﬁﬂ'ﬂllﬁﬂJWM‘ﬁﬂ‘Uﬂ']ﬁﬂ‘i3%18&“@@1"]1&@%137‘!“‘@%1’??@ﬂquﬁjﬂﬁﬂmaﬂwu‘ﬁ

Q

[ 4

F) A 1T A YA A o a 1 o (= 1 < 9
GU']'J"WI'JJLWiaQNuQEJ?JLWEJ“I/nfnﬁWﬁ@]‘l’ﬂ\?ﬂ'ﬁlﬂ‘]&lﬂiﬁNﬂuthiJlNEW]fJﬂWﬁﬂi%%?ﬂLﬂJﬁﬂWH‘ljﬂﬂﬁ

o A A
NWUTA (MTNN 65)

Y a

Y YA a 4 a
M5 65 ANNFNIHSsTHNUHAIIUTNOINMIHAAMIMSINBATVOINGUANAR

U

(% Y o Y U

< ¢ (Y] < d =
WHAANHUTVIIINUNMINISNHAANUTUIINUTA



96

unaeiudtuiierinskaa MINTTNBWAARUT R}
NWMIINEAT Tinszae  lirugud HILgUd
laigd 8 - 4 12
(4.44) - (2.22) (6.67)
3 57 24 87 168
(31.67) (13.33) (48.33) (93.33)
5 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)
Y (@ wm) = 579 NS Y (1379 (0.05,2) = 5.99

4 ' T Y a &4 o 29 A

NNMIAUATIEH WU NQUARANAANUTU1 m"lajﬁéhumiqmqﬁwm %}9863

s Y

I v Y [ E-2= N 1 o 9
38.33 NIZAYNAANUTUNINUTANIUAUY T80 11.67 ﬂﬁ%ﬁnﬂiﬂﬂ"lﬂwluﬂuﬂ agInyas

Q

1 1 1 a <] v o 1 o
2889 hifimanszane daunquinanmaaiuiinalidumiinediay fesay  12.22

' d Y IR 4 Y =
NITNWHIUFUY 5080 1.67 ﬂi%mﬁliﬂﬂhlhﬂ'mﬁuﬂ uagsneasy 7.22 ]lllllﬂﬁﬂigil'lﬂ

u

A a o= v o Jdo 1 v o 3 o Y o da
!,llE]’Jlﬂ513’Viﬂ\‘1ﬂ31llﬁiJWHﬁGHLLWHQVINﬁ'QﬂMﬂ‘Uﬂﬁﬂi&iﬂ‘(’llﬂJﬁﬂWHﬁﬂlTJWHljﬂﬂlﬁN

1Y A [ v Y 1 1 s o Y 1w £ A = ~ o
NANHNAALNAANUTUT I ﬂ51ﬂ§]31 ﬂTllﬂﬁ!Lﬂ’JiﬂﬂWH’JmulﬂWﬂﬂU 1.63 FuvorlSeuneuny

v a

1 o o ) aa o 4 o 1T o
alaaunas Tagldseamiodvyneadanszauanudon 0.05 lumsiamiiy 5.99 uaag

1 1 I o Yy ] % =2 Y o =
N ﬂWllﬂﬁLLﬂ'JiﬂﬂWu']ﬂ‘lllﬂu@EJﬂ’NﬂWVlﬂﬁLLﬂ'J‘iGlaniN i E\REIAN G]’Jllﬂi‘ﬂ\'iﬁ’é]\ihl‘nllﬂ’ﬂll

E4
% % v @

J aa @ o ] @ =) v o Jdo <
UNUTOUNNAD @Quu{lﬂi}EJ‘V]N@B]}'IHG]1L!Wuﬂﬂ1\1ﬁ\1ﬂﬂulmMﬂ’]?ilﬁllwu‘ﬁﬂﬂﬂ1‘iﬂi$%18maﬂ

€

J9Y A 19 A 3 o JY AA o | @ 1 1% =) 1
UTUVTMINUTA maﬂquwwammﬂwuﬁmwmmnmmmammmaﬂu”lmwammiﬂizma

U Qq

€

v J9Y o

< '~ A
VAANUTUNINUTA (A1519N 66)

E)

o—

Y A < % Y Y

Y v w d o [V J
mﬁnﬁ 66 ﬂ31NﬁNWHﬁ§$ﬂ’j1Qﬂ]!!1’1ﬁ@‘i’l‘l\‘iﬁ@ﬂumﬁﬂﬂﬁjﬂﬂﬂﬁﬂlﬂﬁﬂ HEVIINUNIS

k'

8 v JY v da
NITVNNAANUTUTINUEA



97

Aunianadeny MINTTNBWAARUT 591
Tinszae  lirugué HIUgUE

lifidwmnia 52 21 69 142
(28.89) (11.67) (38.33) (78.89)

AWMU 13 3 22 38
(7.22) (1.67) (12.22) (21.11)

593 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y @) = 1L63NS Y (1379 (0.05,2) = 5.99

a 4 T 1 Y A 3 v JY Ao ] Y A 1 o ]
INNITAUATICT WU NQUARAAINAANUTUII VI?JG]1LLWHQﬂH1W1HﬂQN1H@]TLLﬁHQ
Y
]

v Y @  JdA

a <3
UINIT %}@ﬂﬁg 15.56 ﬂi%i]”lfllﬂaﬂwu‘ﬁslﬂjwu‘ﬁﬂW"Iuﬂugl,

Q Q U

@

<
pyay 1.11 NITUaN Ll‘]i’

(=} [ s Y [

<] @ 1
1056 liimsnszaemaanuiinniuga diungu

e

9 = [N ] J 9
driugalae ludugud uazdovas
a S o JY AA o ] Y A ' o 1 19 a S o Y Ao 9
Namuaﬂ‘wumnﬂmmgmuwumimqﬂummumqu@Namuaﬂwu‘qmnq UITUIUITDY
v Y v A -4 L) (L

< <
0g 35.00 NITAYUAANUTUNINUTANIUAUY %}6863 1222 NIENYUAANUTUNN usa lag

(BN 4 9 (= < v Y v A
Ul?JNTLlf‘fufJ uagsnyas 25.56 llllllfﬂﬁﬂﬁgi]TﬂLﬂJaﬂwuﬁ.leT')WUﬁﬂ
A a =R v o J 1 o ] Y A T o I v Y
LiJ't’]'JLﬂfl"lgﬂﬂQﬂ')'liJ’ﬁiJ‘WH‘ﬁigW')'I\WI'ILLWH\“IWH'W]Gl‘Llﬂq@JﬂUﬂ’lﬁﬂizﬂ’lﬂlNﬁﬂWUﬁm’n

o I 19 A S o J9Y [ JA o Y 1w &2 A
NWHTAVDINQUHNAALNAANUTUTIA ‘ﬂﬂﬂi‘]’ﬂ ﬂﬂﬂﬂ'!tﬂ’)ﬁﬂﬂ1u3m1@m1ﬂﬂ 5.03 Fulelsey

E)

' '
aad @ IS

@ 1 o v o o W ) 1 o
lfﬁEl‘lJﬂ‘Uﬂ1vlﬂﬁlLﬂ'J'iIﬂ81%’53ﬂ‘]J'HElfﬂﬂﬂJuWWQﬁﬂﬁﬂigﬂUﬂQWM!“]f@llu 0.05 UM 1Ny 5.99
1 1 IA o Y 9 1T J =K o 3 1=
LN ﬂWUlﬂﬁ!Lﬂ'Ji‘1/]?]111'3‘@1!11@uﬂﬂﬂﬂ1ﬂ11ﬂﬁllﬂ351u@nﬁ%‘l UUIYIN ﬁﬁllﬂiﬂﬂﬁ@\ihlllllﬂ'ﬂﬂ

v o Jdo aa @ 3 @ ) ] A J ] v o Jdo
FUNUTOUNNWADA ﬂ\‘luu“ﬂﬂ’ﬂEl‘ﬂN??]}Wuﬁ'll,lﬁuﬂﬁﬂ"lﬂiuﬂqNhliJidJﬂ'J'lﬂJ’ﬁiJWHﬁﬂ‘Uﬂ'liﬂ‘iZﬂWﬂ

<3 v Y v da A Y a <3 o Y AA o ] ¥ A 1 1 o = 1
LNaﬂWUﬁm’]')WHEﬂWﬁi’)ﬂqwﬁ‘!waﬁ!waﬂwuﬁm']')"l‘VIN@H!LWUQ‘I’?U"WISIUﬂQN@]'NﬂuhhﬂJW'ﬁﬂﬂﬂ'lﬁ
S o J9Y o

NFLUNAANUTUNINUTA (A1519N 67)

q 9

Y a < QU

v v d o Y d (Y]
ANNAUNUTITHIIAWHUIHTNINI YNNI INGUANAINEAWUF U1 1Y

UV Q

M519N 67

s v Jd9 v da
MINITVINAANUHTUIINUTA



98

Sutlanthi lungu MINTTNBWAARUT R}
Tinszae  lirugué HIUgUE

AUNUITNIS 19 2 28 49
(10.56) (1.11) (15.56) (27.22)

AN 46 22 63 131
(25.56) (12.22) (35.00) (72.78)

3 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y (@ mm) = 503 NS Y (1379 (0.05,2) = 5.99

A 4 1 " Y A < v Y A Yo [ = Y] a I
INNITAUATICH WU DQUHNAALNAANUTUTI ‘V]llﬂSUGIJT'JﬁTiLﬂfJ'Jﬂ‘]JﬂTﬁwa@]LﬂJaﬂ

a

o Jd9Y 9 1 3 9y = 3 o JY o Jda s 9
NWUFTVNIUBYNIT 6 AT JBgas  25.00 NUMINTENYNAANUTUNINUTANTUGUY ToYAS

Q

@

(D] 4 9 (=} 1 1 9y a < 4
11.67  nsznielaglirugud nazdesay 26.11 lulimsnszae drunquindamaniug
D, Ay Yo o 4 o A 4 o g9 S v ' @
‘UTJ"IVlulﬂiﬂ"ll'l?ﬁ'lilﬂﬂﬁﬂﬁﬂ'liWﬁ@]maﬂwuﬁﬂﬂﬂ 610033 J98aL 13.33 NITAYATUFUY

9 1 4 9 = 1 1Y a 3
Jogae  0.56 ﬂﬁﬁﬂWﬂI@ﬂ]lllW1uf[uﬂ uagsoeas  5.00 lllliJﬂ'liﬂi“’iﬂEJ FIUNQUARNAALNARA

D.

[ 4

@ ] i Y a 3 o
‘W‘Ll‘ﬁsfl}TJ"lVlll@gljiﬂ"llW’JﬁﬁlﬁfnﬂDﬂﬁWﬂ@]maﬂ‘wu‘ﬁ: 11NN 10 ﬂi\il iﬁlﬂaw 12.22 NITY

Q

d Y (IR 4 =
NIURUEY 080 1.11 ﬂizi]TfJIﬂEJlliJN1Uf‘(1.lfJ LLﬁ$568ﬂ$ 5.00 llllllﬂﬁﬂigi]'lﬂ

U

A a P2 v o ' Yo 1 A o a 2 o Y o
HJ@’JLﬂ‘i?%ﬂﬂ\iﬂ’ﬂﬂﬁﬂ?‘ll&‘ﬁﬁ%ﬁ’ﬂ\‘]fﬂﬁhlﬂ3‘]J"111’Jﬁ13lﬂEJ'Jﬂ‘UﬂﬁWﬁ@]LiJﬂﬂWH‘EGUTJﬂU

S o JY v I 1Y A S o JY 1 1 I o
NIINITENYNAANUTUTINUTAUVDINQUARDALNAANUTUTI ﬂi?ﬂ{(]'ﬂ ﬂWllﬂﬁ!Lﬂ’JiﬂﬂWU'Jﬂ!

E]

Y 1w &£ A = = o 1 J 9 v v o w aaa o
vlﬂlanﬂ'U 15.90 G]NL?J?JHJ?J’EI‘UWIEJ°UﬂUﬂ?llﬂﬁllﬂﬂiIﬂEJElGIﬁ$ﬂUUﬂﬁ1ﬂﬂJﬂNﬁﬂﬂ‘ﬂi$ﬂUﬂ'ﬂN

A o 1w 1 I o 9 1 L
IBOUU 0.05 Glu@’li?ﬂﬁ/]’lﬂﬂ 9.49 LA ﬂ'lllﬂﬁll,ﬂ'li‘i/]ﬂWH'Jmllﬂiﬂﬂﬂﬂ'lﬂ'lvlﬂﬁllﬂﬂiﬂlugn

v Jdo aa

Y
519 Hwee aunlsnsaealianuduiiusiunana ﬁﬂﬂ’uﬂ%%’wwﬁ'mmi"lﬁ’%”mnmi

@ J L

mmfmmiwaﬁmaﬂwuﬁﬂmummauﬁuﬁﬂumiﬂiwmamﬁwwug%’nwuﬁﬁﬁ%ﬂtjué’wﬁﬁ

q

v JY o

L‘JJ@WW’L!‘E TJ"IVlﬂJﬂ'lﬁhlﬂ%J‘UGUTJ?H'D'LﬂfJ’Jfo‘]Jﬂ'liWﬁ@]mﬁﬂWUﬁﬂﬂ')ﬂNﬁuﬁWaﬂ'@ﬂ'ﬁﬂﬁgﬂn’]

Q

o Jd9Y

3 o da A
WHaaWUTVIINUTA (@1'131\‘1‘1/1 63)

% Y

Y v o d % Y (Y] a ¢y
ﬂTi'Nﬁ 68 ﬂ'J‘lNﬁNWHﬁigﬂ’J"l\‘lﬂ‘l'illﬁjﬁﬂsll"nﬁ'ﬁ!ﬁﬂ?ﬂﬂﬂ‘lﬁﬂﬁﬂ!“ﬁﬂwuﬁﬂﬂ]mﬂﬁﬂaﬂw

U

% Y

a < d [ s v Jd¥ v da
AAANAANHUTVUIIINUNIINISNYNAANHTUTINUTA



99

m3 185udnmsineiy MINTTNBWAARUT 39
msndamaniuiin  linszae lidugud HILgUd

Houni1 6 ass 47 21 45 113
(26.11) (11.67) (25.00) (62.78)

6- 10 A1 9 1 24 34
(5.00) (0.56) (13.33) (18.89)

110091 10 A% 9 2 22 33
(5.00) (1.11) (12.22) (18.33)

39U 65 24 91 180

(36.11)  (13.33) (50.56) (100.00)
Y Eoa) = 1590 Y (913519) (0.05,4) = 9.49

a 4 J 1 a I v { o @ 1
MNMIAATIEH WU ngquindamaaiugiag nldsumsaivayunnmitenu

E)

4

' T v o 3 o @
swMstesnuIowny 2 51ems Uiwausesaz 13.89 InsnszalomaaiuiiNug

Q

e

= d Y 1 -4 Y = 1 J
ANTUFUY T080L 8.89 ﬂﬁ$ﬂ18iﬂﬂqﬂw1uﬁuﬂ uagsoyay 17.22 llllllﬂﬁﬂigil'lﬂ FIUNQUA

U

]
~

a S o d o @ ] 1
paamaauiian ldsumsaivayunnisnussminnn 2 dsems  Seeaz

36.67 nIzErIUgUd Sovay 4.44 nszatelaglirugud nazieeaz 18.89 lilimsnszae

v o

§ a J. 1 @ @ @ a ]
Lﬁaamiwzwﬁﬁmmﬁuwuﬁizmwmﬁ"lﬁ’iumﬁauumguﬂ%%ﬂm‘iwammwm&mu

o Y J

@ < o 1 a 3 o 1 1
'i1"]5ﬂ'l'iﬂ'Ufniﬂ'i3Fl]'lEJLllaﬂWuﬁGU'l'J'Wu‘ﬁamﬂﬂﬂquﬁﬂﬁﬁluaﬂWUﬁ%Wﬁ‘ﬂ L]Ji’lﬂ;]'ﬂ ﬂ’lvlﬂﬁllﬂﬁ'i

E]

=

A o Y 1w A = ~ o 1 o 9y ¥ @ o w aaa
ﬂﬂ1u’3mulﬂl‘1/ﬂﬂﬂ 14.66 “]NLSJE]L‘IJ?JEJ“UL‘V]El‘]Jﬂ‘Uﬂﬂﬂﬁllﬂ’liiﬂﬂi"]ﬁgﬂ‘uuﬂﬁ1ﬂﬂg‘ﬂNﬁﬂWﬂ

o § o 1 o ' 1 I o (A
53@1‘]Jﬂ'3']1]l%@1|u 0.05 Gl,uﬁ'li'lﬂlﬂ'lﬂ'ﬂ 5.99 HaaAdIN ﬂ'lllﬂ’ﬁllﬂ'li mu’sm"lﬁ'mm’nm"lﬂﬁ

Y
o %

J @ u’/‘ @ Jd o aa
1A 1UAI319 ﬁiﬂﬂﬁﬂ A5 neaoslaNuauNUsAUNNaDn

[

[} 9 Yo
aiuils fJ“I/l'Nﬂ'll!ﬂ'lﬁllﬂi‘U

2
< v Y o Ja A " 9
AANUTUIINUTANIDNQUN

U

msafuayuInHsuNsMIiaudiusfumMInIzMow

o  Jd9Y

a <} { [ @ ] 1 o 1 <
Waﬂlllﬁﬂwu‘ﬁsll']'l"lﬁlli'?]liUﬂTiﬁuUﬁuuﬁnﬂﬁu?ﬂﬂ’luﬁ’]“ﬁﬂWﬁﬂm?ﬂUﬁNaﬁ@ﬂ15ﬂﬁ$%'}ﬂluﬁﬂ

Q

[ 4 @

9 I A
UIVNMINUTA (11351990 69)

E]

Y

Y v v d (Y Y
msnﬁ 69 mmauwuﬁizﬂinmﬁ"lﬁ’sum‘;amJagumnﬂﬁammiwmsﬁummjuw

U

(%4 Y %4 Y (%4

panmAaUEI AN UMsns T IEmEnRUE I THER



100

mslasumsaivayunn MInNTTNBWAARUT 59U
WHIBUTIBNS Tinszae  lirugud HILgUd
Hounm3omny 2 $10m3 31 16 25 72
(17.22) (8.89) (13.89) (40.00)
WINNI 2 5185 34 8 66 108
(18.89) (4.44) (36.67) (60.00)
3 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)
Y @wm) = 1466 Y (11379 (0.05,2) = 5.99

a J 1 1T Y A I v Y A A 9 9 [ J
VINNITAUATICH WU NQUANAALNAANUTUTI Vlllﬂ'ﬂil'iﬂ'!”llll,"’ll11%11&3@Qﬂ53ﬁ\1ﬂ

q U

4

[ o A 3 o
Llagﬁﬁaﬂﬂﬁﬂ"lluuxﬂuﬁuliﬂiﬁﬂﬁ"l ﬁ@ﬂ (1-4 azUUU) %j@ﬂﬁg 6.67 ﬁﬂWiﬂi%’mﬂmaﬂ‘WH‘ﬁ

Q

9 v A g Y LR 4 Y = 1
Frugarugud Sosaz 2.78 nszatelae lirmugud uazdosaz 7.78 lilimsnszae dau
19 A & o JY o FY ) o ¢ o oA
ﬂqugwaﬁguaﬂwu§m1wmJmmgmmHJﬂfu°lumqﬂizmﬂu,azwaﬂmimmmmmﬂmq
1 4 ]
M4 thunaie (5 -7 azuuy) Jesaz 32.78 NIEVIWNTUFUY fovaz 8.89 nszaelagly
1 4 9 (= [ 1" Y A < v Y A 9 9
WIUFUEY assosas 15.00 ]lllllﬂﬁﬂiz“’ll"lﬂ muﬂqu@wamuaﬂwuﬁmnqmmmgmmmﬂﬂ
Y J [ o a
1uamqﬂizmmmz‘waﬂmimmmmmmiﬂﬁmw In (8-10  AZHUUN) %}Elflﬂz 11.11
] < 9 (BN 4 9 =
ﬂi$%18W1HﬁUﬂ I080L 1.67 ﬂ5$%1ﬂiﬂﬂul‘llw1uﬂuﬂ uagieyay 13.33 llllllﬂﬁﬂizﬁnﬂ

A a 7= v o 1 9 9 o s o
LiJE)’JLﬂ‘iW%WﬂQﬂ’N?JﬁiJWl.lﬁi%T‘i'JNﬂ'ﬂﬂJzﬂ’ﬂiJl"Uﬂi]iu’)@]i]ﬂﬁ%ﬁﬂﬂllﬁgﬁﬁﬂﬂWi

E]

o A [ 3 o JY o A 19 A s o JY
mmmmmﬂﬂﬂmi% AUNITNIZYNAANUTUNINUTAUVDINQUARDALNAANUTUTI

Y @

1 1 ’A o 1w 5 4 =~ Y J o
U5ngn mlaauarsidnnaldminy 11,07 FalenSeumeudium lnauais Taeldszay
v o w aaa @ { o 1w 1 4 s o
dedingneananszauaNuFeiy 0.05 Tumsaidy 9.49 uaasn M laduasndim
9 1 [ o = @ :/‘ = [ @ d v an o c?/’ o w
TdmnnnalaaunasTumsn wineds dulsisaesinnuduiusiuniada duiuilede

Y 9 9 @ J @ o A = v o
Vl'Nﬂ']Uﬂ’J'lllEﬂ']’]ﬂJlfU'lﬁlzﬂﬁluj@]i!ﬂﬁxﬁ\‘]ﬂLlagﬁaﬂﬂ’]ﬁﬂ’]LUU\ﬂu@nMTﬂﬁ\‘]ﬂ'ﬁ"l UANUTUNUSD

@ Y]

9 3 o Y I A 1Y a 3 7Y A ¥ P}
AUNIINIZINYNAANUTUIINUDA ﬁﬁﬂﬂ@ﬂ\l@ﬂﬁﬁmaﬂwuﬁﬂﬂ'}q T]Nﬂ'l’lﬁJqﬁjﬂ'J’liJHﬂﬁlﬁ]Gh‘!ﬂ']ﬁ

Q Q

IS 1

oA 1 o <] v JY [ A
AUHUNUAN IATINTANAY UAAADNIINISAYNAANUTVIINUEA (1135190 70)

E]

a v w d 1 k% Y [ J [ oA
M1319N 70 ﬂ313»1%TN'V‘I‘14!ﬁi$‘H'JNﬂ'J"Iilgﬂ?"Iﬂ»l!sllﬂfﬂalu'aﬂ'é‘!ﬂi%ﬁﬂﬂ!!ﬁgﬂﬁﬂﬂ”liﬂ“‘l!‘l!»ﬂ‘i«!

Y < % Y % [ %

a d d
VIWJiﬂ'iQﬂTi"I ﬂlﬂ\‘iﬂij&lﬂﬂﬁﬂ!uaﬂ HUTVIINUNIINISNYNAANUT

U



101

anwiauanle MInTTNBWAARUT 59
Tinsgare  Tswgud  rwugud

Hoo (1-4 AZLU) 14 5 12 31
(7.78) (2.78) (6.67) (17.22)

1una19 (5-7 Azuuu) 27 16 59 102
(15.00) (8.89) (32.78) (56.67)

1IN (8-10 AZLUN) 24 3 20 47
(13.33) (1.67) (11.11) (26.11)

591 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56) (100.00)

Y Ewoa) = 1107 Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

a 4 1 1 Y A I v Y A A Y a I v J
VINNITIAUATICH WU NYUHNAALNAANHTUTI mmmmmmwammﬂwuﬂuiﬂﬂ

E] a

< o o J

Y o s A Y A <Y ~
1139 ﬂ?ﬂﬁ@]@ﬂi%ﬁﬂﬂm@ﬁulﬂﬂ 7980 8.89 UNITNTZANYLUAN ‘L!ijflﬂfl ‘Ll‘ljﬁl
o

J 9
MUY T08a2

IR 4 9 (=} 1 Y Aa Y < 9 A
2.78 ﬂigi]'lfliﬂflhluw'luﬁuﬂ iagsoeas 9.44 thiJﬂ'liﬂi%inEJ NAUHNAALNAANUTUTIT NY

v A 3 o Y S A o P '
mmni’mNammaﬂwuﬂuimamw mamqﬂizmmwamm 39802 13.89 NITINYNIU

s Y (DR ] L4 9 (=} 1 1 9y a
fue 0808 2.22 ﬂﬁ%ﬂ?ﬂiﬂﬂ"lllw1uffuﬂ agsneas  9.44 ]13J3Jﬂ1iﬂ§$"lnﬂ TIUNYUARAN

8 o I Ao 9 1 a 2 o o Y 7 o Y, v
LHAANHDUIY ‘mJmilfln‘i’Jijwa@lmaﬂwu‘qﬂluiﬂﬂmidl ﬂ?ﬂﬂﬁi}ﬂigﬁﬁﬂ‘ﬂﬂ 2 AU I987Y

E]

] d Y (IR 4 Y ]
27.778 DILIYNIURAUY T8AL 8.33 ﬂi%ﬂWﬂIﬂﬂulilNWuﬁuﬂ uagseyas 17.22 llllflﬂﬁﬂi%i]“l

U

=3

y a 7. v o 1 ' a 3 o o
Lﬁ@’)miT%ﬁﬂﬁﬂ’ﬂﬂJﬁNWHﬁi%W?NﬂWﬁL"ﬁJﬁDNWﬂﬁmaﬂWHﬁGlUIﬂﬁﬁﬂﬁ"l NUNIT

3 o JdY o Jda v Y a3 o Y ] I o Y 1
ﬂigmﬁlma@WH‘E"UTJWH‘D"WU?Nﬂ’sjiJlﬂNﬂ@]LiJﬂﬂWH‘ﬁGUn"l 1J31ﬂ§]'31 ﬂWI‘lﬂﬁllﬂ’J’iﬂﬂﬂl’JmllﬂLﬂW

E] E) q

= 9 [

[ £ 4 = = Y] 1 o v o w AaA [ A o
Ny 3.01 "INIJJ’f)L‘]JﬁfJ‘UWI‘EJ‘]Jﬂ‘UﬂTVlﬂﬁLLﬂ’Jﬁiﬂﬂﬁhﬁgﬂ‘ﬂufJﬁTﬂmﬂNﬁﬂﬂﬂﬁZﬂUﬂTﬁJl“ﬁ@Nu

[ 1 1 P o Y Y 1 1 o
0.05 Tua15199M1NY 9.49 LEAIN ‘ﬂ']ulﬂﬁLLﬂ'Jﬁ‘l/lﬂTLl'Jﬂ!llﬂu@ﬂﬂ?WﬂTVlﬂﬁLLﬂjiﬁlu@nﬁN Uy

9
&Y

= @ us/' 1= v o Jdo an o @ 9 Y a 3 [V A
N GI'J!L‘]JTV]\T@'ENth?Jﬂ'J'liJﬁiJW‘L!‘ﬁﬂlWlNﬁﬂﬁ muu‘ﬂmEJmﬂmuﬂmmmuwammﬂwuﬂu

o 4 @ s Y

] v o Jdo <} o d 1 a <
Tasemsa lifianwduiusiumsnsgnomaaiuginiuia vienquinaamaniuginie

Q

@ v J9Y o

o Y a < 1 I (=} [ <3 J Y
@]Q‘]J3$ﬁ\‘lﬂﬁluﬂ'lﬁlfll'I'D"JNWﬁﬂHJﬁﬂWU‘ﬁGUTJ"I mqnu"luuwaﬂemiﬂizmﬂmaﬂwuﬁmn

Q Q

o
ny

[ A
WHTA (®15 19N 71)

Y a

v v d (Y]
MINNT71 anudiusseniemsnsunaamdaiiuglulnsensavesngudnan

U

%4

EaANHENI9 AMUMsnszIemdEay

SR e,



102

M3 wAAMAATUT MINsEBIAATUT 39
Tulasamsa Tinszate  iwgud  rugud
ileawing 17 5 16 38
(9.44) (2.78) (8.89) (21.11)
e danu 17 4 25 46
(9.44) (2.22) (13.89) (25.56)
a2 g 31 15 50 96
(17.22) (8.33) (27.78)  (5333)
59 65 24 91 180
(36.11) (13.33) (50.56)  (100.00)
Y @) = 3.01NS Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

U Y U

Yy 1 [y v = a < ¢ =
33 ﬂﬁ!“lﬂﬁ’JNﬁJmi%’nﬂ‘nﬁ)ﬂmﬂi‘lﬂaﬂmiNﬁm!ﬂJﬁﬂWHTg‘Un ‘Hi;ﬂﬂ1uiﬂiﬁmidl

Y a < (%4 Y

YoINGURNAMINAANUEI 4

U

a 7 1 1Y A 3 o JY A & ] = Y
PINNITAUATIEN WUIN ﬂijil@ﬂﬂﬁmaﬂ HTUI ‘V]L‘]JMLWP(GMEJ 3980% 30.00 UNITLUN

v I

' @ J a S o ]
‘i’HJ'ﬁ‘UﬂﬁﬂWEl‘ﬂfJﬂL‘ﬂﬂIuTa?lﬂﬁ'Wﬁﬁluaﬂwuﬁ"ﬁlTquﬁﬂ’QQ %’aﬂaz 21.11 Lelal’Wi’JiJ‘]huﬂaN

E) E)

1 o 1 1 a s o o a '
uazdosaz 37.78 13 wA1 AIUNGUARAAAANUTINIUNAND S08az 3.89  1913INEN

aQ

$ovaz 2.78 1hsamhunan uazdosay 4.44 1913246
A a IR v o d 1 1] 9 1 [ 1 =
HBAATIZHOIANUFURUT TLHNUNANUMTIANT IS UM Taeneamna Tu Tagng

a < @ 9 Y] S 1 9 Aa <3 @ s Y 1 1 o'd'o Y 1w
HAALNAANUTUTINUTAVDINQUHNAALNAANUTUTI ﬂiWﬂJ;]’N ﬂWllﬂﬁLLﬂ'Jﬁﬂﬂ"lu'Jﬂ!llﬂlﬂWﬂ‘U

i
[ an [

& A = =} [ J o 9 v o w a A o
0.05 GINIJJ’f)!f]JﬁfJ‘]JL“VI‘EJ‘]JﬂUﬂTVlﬂﬁLLﬂjijﬂﬂﬁl%ﬁgﬂUufJﬁ'lﬂﬂ]uﬂ']\‘lﬁﬂﬂﬂﬁgﬂﬂﬂ'ﬂﬂl‘]fﬂﬂu 0.05

Y 9 '

Y 1 1 JA o 1 L
Tua1519910Y 5.99 1aaen ﬂ'lllﬂﬁllﬂ’lﬁdﬂ?ﬂ?ﬂ!l’lﬂuﬂﬂﬂ"]"lﬂ']”lﬂﬁl,!ﬂ'ﬁ“luﬁ'liN ﬁﬂJ']fJﬁ\?

9
Y

@ oaj =) v o Jdo aa @ 4 1= v o Jdo 9y
@]’JLL‘IJ3‘V]QﬁﬂQUlJJNﬂ’JWNﬁJJWH‘ﬁﬂuVINﬁEm ﬂ\‘]uu‘ﬂﬁ]ﬂfJVINﬂWuLWﬁlliJiJﬂ’JHJﬁJJWM‘ﬁﬂ‘UﬂTﬁL‘lﬂ

v o v a <3 v [ L T a <3 v !
FwSumsmeneamaluladmssaamaaiuidniugs  vienquinaamaaiuginani

1 o (= 1 Y 1 o 1 = a 1< @ J Y v I
L‘WﬁﬁNﬂuulllllWﬁ@’ﬂﬂﬁﬁﬂi’leli‘Uf‘ﬂiﬂ”IEJVI’(’)@LTIﬂT‘L!IﬁEJﬂﬁNaGILJJaﬂWH‘ﬁ‘]j‘UTJ‘W‘H‘Qﬂ RN

9aMImzlgn (13199 72)

Y a < % Y

Y v o d J (Y] (Y]
mﬁnﬁ 72 ﬂ31NﬁNWHﬁ§$ﬂ’j1\‘l!Wﬂm@@ﬂijuﬂﬂaﬂ!ﬂﬁ WUV ﬂ‘lJﬂ‘]'i!‘lalJ'li"JN'i‘lJﬂTi

k'

v = a 8 v JdY v da
t:lmmﬂmﬂiuiaﬂnnwmmmwugmnwum



103

LWl Masmsumsaeneama lulad 39U
#1 unang GR
B8 68 38 54 160
(37.78) (21.11) (30.00) (88.89)
N 8 5 7 20
(4.44) (2.78) (3.89) (11.11)
33U 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y (@ wam) = 0.05 NS Y (1379 (0.05,2) = 5.99

9 1

a 4 1 v Y Aa < o & Y == A Y =
ANMITAUATIEN WU NQUARAANAANUTUIIT  NUDIYUBININHIDININY 40 1

3

S o J9Y @ =

1 o 1 a L
%I?Jﬂﬁg 3.89 ﬁﬂﬁ!"lgl)ﬁ’Jlli”].lﬂTiﬂ”IEJVI@@WI?’II‘L!IﬁﬁfﬂiNﬁmﬂﬁﬂWHﬁﬂlW’quTgﬂﬁQ I0Y0Y
< 9y

1 o & H
722 Whiwthunan uasdesas 6.67 Wi daunquinanmaaiuganig dle1gun

11407 $oeaz 30.00 1813w Sevaz 16.67 Whiawhuna uasdesaz 35.56 Wi

[

A a IR v o d 1 = Y @ U =
!,llE]’JLﬂi13Wﬂ\‘iﬂ’JHJﬁiJWHﬁi%ﬂ’JNEﬂQﬂUNﬂﬁﬁlﬁ’nﬁ‘ﬂﬂﬁiﬂﬂﬂﬂm‘ﬂﬂIuiﬁt’lﬂﬁ

a 3 o JY v I 1Y a 3 o JY o I o Y 1w
HaALNAANUTUTINUTAVDINGUHNAALNAANUTUTI 1J51ﬂ§/]’c]’l ﬂ11ﬂﬁl!ﬂ’)iﬂﬂ1u’3mllm1mﬂﬂ

E]

&£ A = ~ Y v o 9 Y v o w aax [ A o
6.43 “INLlJ’E]L‘]JEEJTJL‘V]fJ‘]JmJﬂﬂﬂf’le,ﬂ’JiIﬂEﬂﬂﬁ%mJufJ’fHﬂillu“V]NﬁﬂGmi%mJﬂ’ﬂm"]f@lm 0.05

o 1 1 rL
Tuans 19Ty 5.99 waaa mlasuaisisnsldnnahalnauaifluase vuneds

[

A
o % v o Jdo aa o o o o 1
@]'Jl,L‘]Jiﬂ\‘]ﬁ’f]\iflﬂ')'mﬁu‘wuﬁﬂu‘ﬂ']\‘]ﬁﬂﬁ muﬂmamamumﬂummﬁn u ’Uﬂ'l‘ilffhﬁ')ll

@ @ a s o JY

o 1 a < <Y 4 [l
fumsoeneamaTuladmsnaamaaiuianiuia wienguinanmaaiuianaiteigas

Q L1 Q

@

[ 1 Y [ 1 a [ {
ﬂl.lflNaG]f]ﬂTiLﬂlﬁ’)iJ‘i‘]JﬂTiﬂﬁJ‘ﬂ’é]ﬂWlﬂIuIaEJﬂTiWﬁ@]mﬁﬂwu‘ﬁﬂﬂﬂwuﬁﬂ (GniNﬁ 73)

E]

Y Aa U

Y v v d é (Y] [
MINN T3 ANNTNAUTIZHINI0IYVBINIUGNAAUNFANUFTU I AN UM SN IINTUMS

U Q

v = a s w Jd9 v da
018]‘VlE)ﬂmﬂiuiatlﬂ]iNﬁﬂ!NﬁﬂWﬂﬁ%n‘Wﬂﬁﬂ

218 MIdnswsumsaenoamalulas 57




104

M 1unag R

o8N MIoIMINY 40 12 13 7 32
(6.67) (7.22) (3.89) (17.78)

11NN 40 64 30 54 148
(35.56) (16.67) (30.00) (82.22)

37U 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)

Y (@wam) = 6.43% Y (11379) (0.05, 2) = 5.99

9
Y

a Jd 1 1 a <] [ 4 { @ o 1 1T o
INNITAATIET WU ﬂ@ﬂﬁjﬂﬁ@maﬂwu‘ﬁ%}"n"l ‘ﬁﬁgﬂ‘ﬂﬂ"liﬁﬂ‘]eﬂﬂ?ﬂ’)"lﬂ?ﬂlﬂ?ﬂﬂﬂfu

a

o

= A ) ~ Y 1 @ [ =l a < <Y
Uszoudnulln 4 sevaz 2333 lJﬂ']ﬁL‘lJ"Ii?iJ'i‘Uﬂﬁﬂ?ﬂﬂﬂﬂlﬂﬂiﬂjﬁﬂﬂﬁwﬁ@L‘JJﬁﬂWM‘ﬁ‘U"I’J

a

[ Y Y 1 9 Y ° ' 19 A <

NWUFAYN T080L 17.22 Wsanunals uazsesas 32.22 10133481 TIUNQUARAALNAA
v Y A 1Y = 1 3 = A Y Y Y
'Llﬁﬂﬂ'l"lTligﬂﬂﬂ"lﬁﬂﬂ‘hlTQ'Qﬂ'J']GIfu‘]JﬁgﬂiJﬁﬂH"l‘]JTl 4 3980y 10.56 NTING T80 6.67

Wsalhunae nazdosay 10.00 14132060

HAATIEH AU FUNUTIEHINTZAUMIANMIAULMTIANT WS UM T DN

v Y

= a < o Jda 19 a S o Y J 1 s
maTuTagmsndawaaiuidniugavenguiraamaaiuging  Usngi alaguaiss

Q

1 ]
[ ¥ o w a

o Y 1w = A (= ~ @ 1 o 9 aa @
mmm”lmvnﬂu 0.96 G]NL?JE]L‘ﬂifJ‘LIL‘VIEJ‘lJﬂ‘lJﬂﬂﬂmlﬂ’JﬁIﬂﬂiﬂfi%ﬂﬂﬂﬂﬁ1ﬂﬂlﬂ]ﬁﬁﬂ@‘lﬂi$ﬂﬂ

ci & 1w 1 U P o Y Y U 1 o
AIUBDNU 0.05 Tuarsramnu 5.99 LHEAIN ﬂ1h1ﬂf’fllﬂ'ﬁ‘1/lﬂ'luﬂmulﬂu’t‘]fJﬂ’Nﬂ'lllﬂﬁLLﬂ’Jiblu

Y
v o

v
@ @ ] v o Jdo an @ @
AT ‘Vill'lﬂﬁ\‘l fngi1/1qﬁm"luﬁmmanwuﬁﬂummm ﬂﬂuu‘ﬂi]i]EJVINéHuingﬂﬁﬁﬂBW
(= v o Jdo Y [ 1 ~ a < v Y v I A '
1IIJJlI?’I’J”IlI UNUD umﬁmiamumimamﬂmﬂiuiaamiNamuaﬂwu‘qmnwuﬁ.ﬂ HIonqu
Y

a <3 A o = 1 ) (= ] Y 1 [ 1 ~
ARG u‘]jflln"lVI&J‘i%@]’UﬂTiﬁﬂ‘HW]NﬂulliJllNﬁ@]@ﬂﬁl"lﬂ‘i’nﬁ‘ﬂﬂﬁi]w“l/lﬂﬂ!,ﬂﬂIuIQEJ

o

a < 9 '~ ~
MINAAUAANUTUNINUTA (A1T19N 74)

a

3 v v [ a v (Y]
M 74 anud@niusszrNeszaUMsANMveInguGRaAmEATHEI 1 AN UM

v Y v @

sFuMsmeneamalulagmsnanuaaiugI 1IN UG

Q

FEAUMIANY MInswsumsmenoamalulas 59

M 1unang R




105

SniwSeniiy 1.4 58 31 42 131
(32.22) (17.22) (23.33) (72.78)
qann 1.4 18 12 19 49
(10.00) (6.67) (10.56) (27.22)
3 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y @mam) = 0.96 NS Y (13719 (0.05,2) = 5.99

a 4 ' T Y A <3 o Y A L o 9 '
INNITUATICH WUIT NQUARAALNAANUTUIII ANYszaumsal lumsmuieen

-]

A Y = =~ o Y a 9 Y 1 = a <3
WI0WNU 20 1 NIWIUTeER 17.22 11ﬂTﬁHl”l'iﬂiJﬁiJﬂﬁﬂTc’J‘l/lf]ﬂL“VlﬂIuIaEJﬂﬁNﬁmiJaﬂ

.

o Y o o P 9 ¥ Y 1 ° 1 vy
WHQ‘IJWW“LJ‘Q@QQ 3980% 15.00 !ﬂl’]ﬁ')llﬂ’]uﬂa’l\‘l agiogas 18.89  LU1TIUAN ﬁj“ﬂquzj

a 3 o Y Aa o o 1 a0 Y Y 1 v
NARLNAANUDUTI mﬂﬁzﬁummGlumsmmmnmw 20°]J I090Y 16.67 mmuqﬂ 308

Q

Ay 8.89 119 una uazdesay 23.33 113U
A A =R [ v 1 L o [ Y 1 o v
HAUATITHAIANUTURUT sz lszaumsal lumsiiun fumMsEswsSuNIoe

=1 a 3 v Y v A " Y A < v Y 1 ]
Tl@ﬂmﬂiuiﬁﬂﬂﬁWﬁ@tuﬁﬂWUﬂﬂﬂ’J‘WUﬁﬁ VNNQUARAALNAANUTUI ‘]Ji?ﬂ{‘]’lﬂ 1 Ilﬂﬁ

'
o v aad

(d‘o Y 1w d! d‘ =) = @ U o 9 [ Ly
umsmmmm”lﬂmmu 3.59 “])’QLNE’JL‘IJiEJ‘]JmEJ‘]_Iﬂ‘UﬂTllﬂﬁLLﬂ’JiTﬂfﬂslﬁ$ﬂ‘]JuEJ?f”IﬂﬂJT]NﬁﬂGWI

9

[ 4 o‘/ LY 1 1 o H o 1 1
FEAUANMNFDIY 0.05 lumsumifu 5.99 uaasdn  alaauadsnanalddsenina laa

o 2 o 3 1 v o Jdo an o :/l 7 9
AT IUAITIN U89 15]’JLIJJiVlﬂﬁﬂﬂllullﬂﬂllﬁiJWUﬁﬂu”ﬂNﬁﬂGI aaiuilavteneauilseau

v Jdo o

o o ] ] [ @ [ a < ]
Myl lunsiun ludianuduiusoumsins msumsoreneama Tu Tagnsnanuaanus

Q

o J 3 o JY

9 =) A " Y A A o o 1 ] (= 1 9
VNINUTA 1’75ﬁlﬂ'€j‘1l@NaﬂlllaﬂW‘L!‘ﬁmT]qV]Nﬂigf’f‘ﬂTﬂim11Jﬂ151/|1u1@]1Qﬂu113J3JWﬁG]ﬂﬂ1§L"]ﬂ

E] a

<] v J9Y o

FWFUMIngnoama Iy lagMsnaamaanuiiInuga (113199 75)

Q

Y a < %4 Y

3 v . d o J
minﬁ 75 ﬂ'ﬂﬂJﬁﬂJW‘Hﬁig‘ﬁlh\‘l1]5Zﬁ"ﬂﬂ'ﬁﬂﬂuﬂ1§ﬂ1u]ﬂl®ﬂﬂijuﬂﬂﬁﬂ!3~lﬁﬂ UV

k'

U Y U

Y 1 [ v = a < J =)
mﬁmsamum‘sawﬂaﬂmﬂiuiaﬂmswaﬂmaﬂwuqmnwuﬁﬂ

L ) 1 o 1 ~
Uszaumsal lumsiiu ﬂTiL"IBJ}ﬁ’JiJ‘i‘]JﬂﬁtﬂEJ‘VI@ﬂ!‘VIﬂTuIﬂEl 37U

i 1unas R

9 ' A 1w =y
HouNINKIIMINY 20 U 34 27 31 25



106

(18.89) (15.00) (17.22) (51.11)
11NN 209 42 16 30 155
(23.33) (8.89) (16.67) (48.89)
3 76 43 61 180
42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y (@wm) = 3.59 NS Y (11379 (0.05, 2) = 5.99

4 1 1Y A S o J

MNMIATIEH WU nguARdamAaRUgI s uaudundnlunsounsatios

q U

1 A Y A o 9 = Y 1 [ 1 = a
ANMUTONINDY 3 AU UiuduSesay  13.33  UMSNIINsuUMIoIeneama lulagnsHan
< @ < Y @ = 9 9 9 Y .-; 1 [
WAAWUFUNIWUEAGe Tp8ay 9.44 113w una1e tagsesay 15.00 W13INAT AN

Y a I o Y Ao a o 1 9 Y 1
AHAANAAN NI NI IIUENFN IUATEUATININAI 3 AU Fo8aT 20.56 1U13IUGY
Fouaz 14.44 1W13rwihunane uazdesas 2722 1192061
dednnerasanuduNus eI vuamnsnluaseuass  dumsdisamsums
1 =) a < v Y Y= 19 a 3 v Y 1 1
aenoama TuTagmsnaamaaiugdiugavenquindamaniuging Usingn alae
(d‘o 9Y 1w 4'2 d' ~ = Y U o 9 1Y v o w QQd'
uaasnsmwaldmiiny 0.28 FullenlSeudieunua laguais laoldszauiisdnynieanan
[ d’ o‘/ Y U U O’d'o PR 1 U
FEAUANUFDNY 0.05 Tua1s1amIdy 5.99 uaaadl A laauadsnauialdlseniialaa
o =3 1Y ua/' = [ [ o Aaa o 3 [ 9 o
1A23 A58 HeDe adulsnsaed lulianuduiusiuneana aaiuiladenadusuou

v Jdo 4

a @ 1 @ [l @ 1 a < )
anrnluasouasa lianuduiusiumsdnswsumsmenoama TuTagmsnaamaanug

Q

a

o J9Y [

ﬂWH‘TJ"’UTJWUﬁﬂ(@niNﬁ 76)

a Q

Y o s A 1Y A S o JY Ao a v 1w 12 1 9
ﬂli’JW‘l!‘h;ﬂ‘Hi@ﬂQﬂJ@Namuaﬂwu‘ﬁ"‘l]n‘/l‘V]lli]11!’Juﬁiﬂ‘b’ﬂluﬂi’ﬂﬂﬂi’MNﬂHLINJNﬂﬁ@ﬂﬁﬁﬂ
[
a

TsumMsoensama 1 lagnsnany

Y A < %4 Y

maefi 76 anudniusszisandnlunseunivesngudrdamaaiuginaanums

U

v

A (Y] v = a s v dY =
mmm5um5mﬂ1naﬂa‘nﬂiuiaﬂmmammﬂwuﬁmnwuﬁﬂ

Q Q

aurnluaseunii MInswsumsmenoamalulas 593
i 1huna 68
YoenMTomiy 3 au 27 17 24 68

(15.00) (9.44) (13.33) (37.78)



107

AN 3 AU 49 26 37 112
(27.22) (14.44) (20.56) (62.22)
39 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y (A mam) = 0.28 NS Y (113719) (0.05, 2) = 5.99

a 7 ' Y a 3 o Y A o Y A
PINNITIAUAIICT WU ﬂ@uﬁﬂﬂﬂlﬂﬂﬂwu‘ﬁm'n"l ‘V]illli\i\i']usluﬂﬁaﬂﬂﬁ'Ju@flﬂ'ﬂﬁif]

E]

@

Y o = 1 @ 1 = a < J
Ny 2 AY ﬁﬂWH?U%@ﬂﬁ% 27.78 MﬂWiLGﬁ}Tﬁ’Jlli‘laniﬂWﬁl‘ﬂﬁﬂmﬂiuiﬁﬂﬂWiWﬂﬂmﬁﬂWHﬁ

Y Aa

9 v A F Y 9 Y 1 ° 1 1
VNINUTAGY 50802 18.89 Wsathunals tagsingaz 3500  1U15INAN FIUNQUAWAH

L]

3 o Y A o ' 9 Y 1 ] Y
wasRuidnantusenuluaseunsannil 2 au Sesay 6.11 1915wg Seeag 5.00 141
samhunand tazsesay 7.22  19132uM

y a J. v o 1 v o 1 o 1
Lﬁﬂ?tﬂiW%ﬁﬁﬁ‘ﬂ’NN?ﬁJWL!’ﬁﬁ3??’3']\‘]&3\1\‘111!11!?15@1]?13'Jﬂ‘UﬂTﬁlegJ}"Iﬁ'JiJi‘]JﬂTiﬂ"lfWI@ﬂ

v Y =

= Aa I~ [ 19 A I v Y ' v J
mﬂTuTaﬂmiwammﬂwuﬁmnwummamquqwamuawugmw ‘]Ji?ﬂj"]’n m"l,ﬂaumiw

Q

9 v a

o Y 1w & A =\ = @ U o 9 Y] @ an
mmm”lmmﬂu 0.27 Fauosaumeunun llﬂﬁuﬂ’lliiﬂﬂ(l%i%ﬂﬂuEJET”IﬂﬂJﬂINﬁﬂGWI

[ 4 e‘./ LY 1 1 o H o 1 1
FEAUANUFDNY 0.05 Tumsumiiu 5.99 uaadin  alaauadsnauaalddsenina laa

F

L = @ 3 = v o dJdo an v o oo W )
AT IUAIT N HIEDY mauﬂimaaﬂuummauwu‘ﬁﬂummam A uilatenen s

1% [ Y] kY] J v ] @ ] a I~ Y] 4
Tuasouns lifanudusiusiumsitnswsumsneneama luTadmsnaamaaiugin

v A A 1Y A I v Y A [ ] Y] (= 1 Y 1 o
WHTA maﬂqu@wammﬂwuﬁmn%musmuiummmi’mmﬂu"lmwammsmmmumi
v Y YL

1 a [ {
aenaama lu TagmsnaauaaiugI1INUEARM13199 77)

Q

Y a <

H v o d o [y} v d
M319N 77 ANNANNUTIZH NI INUIUATOUATIVIINGUANAMINAANUET 2

Y

(% Y v

[y Y I (Y] v = a < ¢ =2
ﬂ'lJﬂ"liﬂﬂi')%ﬁ'ﬂﬂ1§ﬂ1ﬂ°ﬂﬂﬂ!‘ﬂﬂiiﬂﬂﬂﬂ1§Nﬁﬂ!Nﬁﬂwu§ﬂﬂﬂlwu§ﬂ

ussiuluaseunsn Mssmsumsaeneamalulad 39U
&1 1unang GR
HesnMsomny 2 Au 63 34 50 147
(35.00) (18.89) (27.78) (81.67)

1A 2 AU 13 9 11 33



108

(7.22) (5.00) 6.11) (18.33)
57 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y (Hwam) = 027NS Y (113719) (0.05, 2) = 5.99
A P ' " Y A 3 o JY A P ] A
NNMIUATIZH WU NYUAHIANAANUFU14 NTszaumsaidneusuiosnimse
MY 2 AT9 UiuSosay  20.56 ImInsmsumsmeneama lulagmsnaauan
v Y @ I v Y ¥ Y o | vy
WUFIINUGAGI Sovaz 1944 19152 una tagsosas 3444 19139001 GIUNQUH

S o JY
a

a A o= ' & Y 9 1 Y
wamuaﬂwu‘ﬁmwmﬂizaumimvlﬂamummm 2 A58 398AT 13.33 WNTINGN J0UAL

4.44 1t unan uazdesas 7.78 19139060

[V 4 1

A a IR o o=y 9 1] 9 1 [ 1
AT ITHDIANUANNUTTEHINYszaumMsaldnoUs N1 AUMSIIISINTUNSDY

=S a <3 v J9Y @ L=t 1 Y A I~} Y] 7 Y 1 1
‘I/IE)@L‘I/IﬂIuTaEJﬂTiNa@LnaﬂwuﬁﬂnjwuﬁﬂmmﬂquQNﬁﬁLNﬁﬂWMﬁﬂﬂM ‘]Jﬁ’]ﬂ{]')ﬁl a1 ll‘ﬂﬁ

Q Q

]
[ a

(d‘o Y 1w & A = ~ @ v o 9 Y] v o Aaa
LLﬂ’JSVIﬂWH’JmUlﬂW]Wﬂ‘U 9.22 "b’dliJi’)L‘IJiEJ‘]JLTIEJ‘]_Iﬂ‘]Jﬂ"Illﬂﬁ!,m’Jiiﬂﬂi%igﬂﬂuﬂﬁ”lﬂﬂmiﬁﬁﬂﬁﬂ

9

v 4 o‘/ 1T W 1 1 4 { o 1 1
sEAUANMNFDNY 0.05 Tuas1amdy 5.99 uaaa  alaauadsnaiuia lauinna laa

o = LY 3 = [ [ &Y aa o g// [ 9
UAIT IUAIT I HeDe aulsnegeslanuauiusiunegn asiuileteneniudseay

1Y) o Y] 7Y

o< 9 = 1Y) Y ] 1 = a <
ﬂﬁmﬁjﬂﬂﬂiﬂﬂﬂ’luﬂ’NNﬁﬂqu‘ﬁ ‘ummnsam‘um'm181/1@@1,1/1?1114Taﬂmiwamuaﬂwu‘qmn
% =) A U 9 a 3 v JY A o= 9 1 v A 1 9 1%
NUTA ﬁﬁﬂﬂquﬁjﬂﬁ@mﬁﬂWUﬁﬂﬂ'ﬂﬂuﬂﬁgﬁﬂﬂﬁmNﬂ@ﬂﬁﬂﬂﬂ?@ﬂ\iﬂu‘i\lﬂﬁﬁ’l’)fﬂiﬁﬂi’)lli‘ﬂ

1 = a S o Y w I =
ﬂ"liﬂ18‘]/]@ﬂmﬂ1uiaﬂﬂ”liNﬁmllaﬂ UTUTINUTA ("1919N 78)

Y a < %

3 v v ¢
mimﬁ 78 ﬂ31mmw‘uﬁig:m'N1J5zmJmmﬂum‘ﬁlnamummmjuwwamuaﬂwu

U

o,

U Y U

Y [y Y 1 (%) v = a < d ey
U1 "Iﬂ‘]Jmilsllﬁ]ﬂﬁ‘]]ﬂ1§01ﬂ‘ﬂﬂﬂmﬂi1ﬂﬂﬂﬂ1§Nﬂﬂ!Nﬂﬂwu§ﬂln A

Yszaumsel lumsinausy Msrsmsumsaeneamalulad 39U
#1 1una GR
Yoonimieniiy 2 asa 62 35 37 134
(34.44) (19.44) (20.56) (74.44)
1N 2 ada 14 8 24 46

(7.78) (4.44) (13.33) (25.56)



109

3 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y @mwm) = 9.22° Y ($1319) (0.05, 2) = 5.99

i Y [l
A A =

a J 1 1Y A S o JY o 9 9 ' A
VINNITAUATIEH WU NQUARDALNAANUHTUTIA ﬂuwuﬂﬂ1u1ﬂ@.ﬂm1'}u@8ﬂ'ﬂﬂi’ﬂ

E]

@

Y 1 Ao =\ 1 o 1 = a < J
MNY 5113 mnmu%’@slaz 13.89 3JfﬂiL"l%i'JiJ‘i‘]JﬂTiﬂWEJﬂ@ﬂmﬂIuIﬁﬂﬂWﬁNa@]mﬂﬂWH‘ﬁ

Y Aa

diuage Sooaz 1333 hsawhunas uazdosaz 2044  dsaudr daunquiwnae

U

< ) Aa A Ao Y] ' vy Y 1 Y Y]
Lyan mgeunvlwnwuwmmﬂqﬂmnmﬂﬂm 5'1'5 3980 20.00 L"llTi’Jqu\T I9880 10.56 1UN

samhunaly uazdesay 1278 1419060

A a IR v o J 1 dy A o 9 = Y 1 o 1
LN’E’)’JLﬂiW%ﬁﬂ\‘]ﬂ’N‘J\Jﬁilwu‘ﬁﬁ314’31\‘]1/\1uVIVIWHTﬂQﬂ‘UTJﬂ‘UiJﬂﬁL‘U'li’)i]i‘ﬂﬂﬁﬂ"lﬂ“ﬂ@ﬂ
] Y a < o

= a < Y o I ' <Y 1 ' s
W]ﬂIUTa‘(’Jﬂ']ﬁNa@luaﬂwu‘ﬁmﬂnwu‘ﬁ‘ﬂm@\‘]ﬂfqmWwaﬁlmaﬂwu‘ﬁﬂnjq ﬂi1ﬂ£]’31 ﬂ']ulﬂﬁu,ﬂjiﬂ

a U Q

A 9 o v o

) Y 1w d! =) = [y 1 o (% Qad' [
mmm"lmmﬂu 11.44 GlNLiJ’é)!fiJilelL’V]fJ‘Uﬂ‘Uﬂ'lhlﬂﬁLLﬂ’JiIﬂﬂicﬁﬁgﬂﬂuﬂﬁTﬂﬂJﬂNﬁﬂ@ﬂﬁ$ﬂﬂ

’A o

ANUFONU 0.05 UM uIAY 5.99 uaasn alaguarsnavaldunnia laauas u

= LY 09/’ = [ [ o an [y ogj [ 9 dy d' o
AN HIEDY @S NedeelaNuaNHUEIUN a0 Quuﬂ%‘ﬂﬂﬂ’]ﬂﬂ?uWHﬂ‘ﬂTu?ﬂgﬂ

[

9 =] 4 Y ] U = a 3 v Y @ I A 1
VNIUANUTUNUD umsmiam‘umsmfmaﬂmﬂTuiaﬂmswammawugmnwummmqu

' P
A A Ao

Y a <] Y 9 1 v A ] Y @ ' A
HHaaLlIan u‘ﬁflﬂ'l"lV]NWHVWI']H'HJQﬂ‘UTJ@'NﬂullWa@]@ﬂ']'ilfl]']ﬁ'lllﬁ‘llﬂTﬁﬂTﬂﬂﬂﬂLﬂﬂIUIﬁﬂ
Y 1 It

a S o '~ ~
ﬂ"liNﬁﬁluﬁﬂWHﬁmTﬁWl&ﬁﬂ(ﬂTﬁNﬂ 80)

a

Y U Y

a v o d v A A Y v a < d (Y] Y
MA1919N 79 mmauwuﬁizmnwuﬂﬂgnmnmmnquwwamuaﬂ HEVIINUNTLUN

Y

1 v \ = a < v JdY v dx
sMFuUMsmeneamalulagmMsnanuaanugIINUEA
A A ] Y o ' =
nunilgnin MFNIINTUNMTONENeANa 1u 1ad 59
i 1unang GR
9 1 A 1w 1
YoenNUIoMINY 5 19 53 24 25 102
(29.44) (13.33) (13.89) (56.67)
N 5 s 23 19 36 78

(12.78) (10.56) (20.00) (43.33)



110

39U 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y o) = 1144 Y (113719) (0.05, 2) = 5.99

a J 1 19 A S o JY Aa a 9 9 ' A 1w
VINNITAUATIZH WU NQUARDALNAANUTUIIT NUANANAAVIITINUDININHMIDININD

a [ A o =\ 1 o 1 = a <
3,000 ﬂi'ﬁﬂill MﬂWH?H%@ﬂﬁ% 12.22 MﬂWiL“{J}ﬁ’JiJ‘i‘UﬂTiﬂWEm@ﬂmﬂTuIﬂElfﬂiWﬁ@]Lllﬂﬂ

v J9Y o A

ufiugAge Josaz 13.89 dhiawihunas uaziesay 27.22 1w nguAwaR

@ J

< 9
WHaaNU[U1I4

d a

‘JJNﬁWﬁG]"lIT]i’JiJ’E)EJi“’T‘i’JN 3,001 - 6,000 nlansuy ’i’EJEJa“’ 13.89 L"lJTi'JiJ’(?f\i

=).

2

Sovaz 6.11 1$15mthunars nasfesay 1222 81w daungquindamdaiugaii
HANAAY1I5INNINATT 6,000 Alansu owaz 7.78 1W1samgs Sooaz 3.89 1hsauunag
wazdeway 2.78 113U

A A IR [ v 7 1 9 a 9 @ Y o Y
!Nﬂ?kﬂi?gﬁﬂﬁﬂﬂ"lllﬁiﬂ/‘lu‘ﬁﬁ31’7’31\13181@%1ﬂﬂﬁﬂﬁ@]‘1ﬂ? NUNITIVITINTUNITINITINY

v

o 1 a (<] L 1 a < [ 4 1
Sumsteneama TuTagmsnaamaaiuiiiugavesnguinaamuaaiuging  Usingn

Q

1 I

[ o’d‘o 9 1w = A =) = [ U o 9 [ v o @
ﬂ”lulﬂﬁllﬂfli‘i/lﬂ"lu’ml]lﬂﬁmﬂ‘ﬂ 14.07 "]NL?J?JL‘]J?EJ‘]_IL'VIEJllﬂ‘]JﬂTllﬂﬁLm’JiIﬂﬂiﬂﬁ“’ﬂﬂl&ﬂﬁ?ﬂﬂ]

~

NNTDANTY ﬂ‘]Jﬂ'J"IllLSIf@llu 0.05 Tuprsranmny 5.99 LIFAIN ﬂWhlﬂﬁlm'JﬁV]ﬂ']u'Jﬂ!llﬂﬁﬂﬂﬂ'J"l
1 oL = o Y = v o Jdo an v o [ 9
m”lﬂﬁumﬂumin UUON 'JLL‘]J?VNE‘T?N?J?YN?J?TNWu‘ﬁﬂu‘ﬂNﬁﬂ@] ﬂﬁuu‘ﬂ%ﬁ]ﬂﬂNﬂTuiTﬂ

a (AR a < [ 4
Ulﬁ%?ﬂﬂﬁwﬁﬂsfh’lﬁﬂ’ﬂllﬁﬂ WUD ‘]_lﬂTﬁLGU15’JﬂJi‘UﬂTiﬂTﬂ‘ﬂ@ﬂLﬂﬂIuIaﬁﬂTﬁWﬁ@mﬁﬂwu‘ﬁ%ﬁ'}

v Y

Wusa wienquinanan uginaiinnandad nswdatuiinasemausissumsaienen

Q

v 7 o

a < L
maTuTadmandamdaiusaiugamsad 8o)

Y a < %

Y v o d a d (Y]
ﬂ1'§]\‘iﬁ 80 ﬂ'J]N@I’NWuﬁ'ﬁ%?’i'j'lﬂﬂaWﬁﬂ%‘l'Jﬁ’JNﬂl@@ﬂﬁjNNNﬁﬂ!Nﬁﬂ 14!1;5.5]3]/1'3"] ﬂ‘]Jﬂ‘l‘i!slglI'l

k'

U Y U

1 v 1 = a < d iy
i]uiﬂﬂ1§€l1ﬂ‘ﬂ6ﬂmﬂiuiﬁﬂﬂ1§Nﬁﬂ!NﬁﬂWM§ﬂlT)W‘M§ﬂ

HANAAT125 I M3nswsumsaeneama lulas 59U
&1 1unang GR
§1nT 3oy 3,000 . 49 25 22 96
(27.22) (13.89) (12.22) (53.33)
3,001 — 6,000 nn. 22 11 25 58
(12.22 (6.11) (13.89) (32.22)

11PN 6,000 A, 5 7 14 26



111

(2.78) (3.89) (7.78) (14.44)
U 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y Ewoa) = 1407 Y (11319) (0.05, 4) = 9.49

a 7 ' r Y A 3 o I A Y a 9y 9 A
PIONITAUATIICT WU ﬂquﬁwamuaﬂwuﬁﬂnw ‘VmiﬁlulﬂﬁﬂﬂNﬁWﬁﬁ"UTJH@EJﬂ'NWifJ

E]

J

Y 1 o 1 = a 3 o
AU 15,000 YN %’aﬂaz 19.44 flfﬂiL"lanﬁ’JiJ‘i‘UﬂTiﬂWEJﬂ@ﬂmﬂTuIﬁﬂﬂWﬁNa@]mﬂﬂWH‘ﬁ

E]

@

Y S Y} Y 1 Y Y 1 ° 1Y A <
VIINUTAGN 08T  15.56 L"UTH")ZJ“]JWUﬂﬁN uazingar  35.00 WITIUAN ﬂQMEjWﬁ@]LNﬁﬂ

Q U

% s Y

Wuga129 Nlise lannnanantnegsznine 15,001 — 30,000 VW Soeaz 6.11 1913I0gN

9 Y 9 Y 1 o' 1 1 Y A <3 ] <Y A

Sosaz 5.00 hsamthunars wazdosaz 5.00 11T daunquinaamaaiugingeg ail
Y a 9 ' 9) Y 1 9 Y 1

518 1annHanaad1I1nN1 30,000 1M Sosaz 833  hsawge Sevay 3.33 T

NaN Lazsooaz 2.22 1913041

A a =R v o J ' Y a 9y [ Y 1 @ Y 1
Lll@'Qlﬂ513‘Viﬂ\1ﬂfﬂllﬁﬂwuﬁﬁgﬁfl']ﬂﬁ']ﬂ]lﬂﬂqﬂﬂﬁWa@mﬂﬁ NUNIIVITIVIUNITLUITIY

g

o 1 a <] o L 1 a I v 1
Sumsteneama TuTagmsrsaamaaiuiiiugavesnguinaamaniugdnag - Usingh

Q a

A

1 e’d'o Y 1w £ = = [ 1 o 9 [ v o w
m”lﬂﬁumﬁnmmm"lmmﬂu 14.06 "]NL?JE’JL’]J?EJ‘]_IL‘VIEJ“]Jﬂ‘]JﬂﬂﬂﬁLm’JiIﬂﬂ{lﬂfi%ﬂﬂuﬂﬁiﬂ’wg

' '
aaa o IS

NADANIZAUANUFOIU 0.05 Tua13 11U 9.49 e a'laguarsnaiunaldunni

9
[ Y

1 oL = o 3 = v o Jdo aa @ 9
ﬂ”lllﬂﬁllﬂ’liﬁlugniﬁ He09 AlsnegealiaNuauiuE UNNa0a asuilatenieaiuse

v Jdo

Y a 9 A o 9 o 1 = a 3 o JY
UlﬂmﬂWﬂNaﬂﬂﬂ’mﬂ’ﬂMﬁN‘WUﬁ ‘]Jﬂ15L"lﬂi’nﬁﬁﬂﬁﬂ“lfj‘ﬂﬂﬂﬁﬂﬂiuia‘c’lﬂﬁWﬂmuﬁﬂ‘WUﬁmn

@

9 Aa Y a 9 1 v A 1 Y o
Llﬁﬂﬂi]"l‘VliJiWEJllﬂi]“lﬂwaWEIWU1’JGINﬂL!1INaG]E]ﬂTiL"‘IJ"IS’JiJﬁJﬂﬁ

N
2 o Y o I A
aa u‘qmnwuﬁﬂ(mﬁm 81)

v A A 1T Y A <
WUEA  1I0NqUANTANGR
aeneamna lu TagnsHaaL

Y a < % Y

Y v v d a d (Y]
mﬁnﬁ 81 ﬂ'J‘lNﬁNWHﬁigﬂ'j'Nﬁ]ﬂulﬁJﬂ'lﬂWﬁWﬁﬂﬂal’TJ"U@Qﬂéﬁlﬂwaﬂ!uﬁﬂwuﬁ‘m'n “a1NU

k'

v Y %

U a ¢
M3NFINSDMIEneamal W ag MSHAMNAANUET IS

Q

ho)))

51 ldnnranantng ManImsumsaeneamalula 59
& 1huna 9
WouNHMToININY 15,000 VN 63 28 35 126
(35.00) (15.56) (19.44) (70.00)
15,001 - 30,000 9 9 11 29
(5.00) (5.00) (6.11) (16.11)

110171 30,000 4 6 15 25



112

222) (333 (8.33) (13.89)
39 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y @wam) = 14.06 Y (91319) (0.05, 4) = 9.49

J

a 7 ' 1Y A 3 o Y A Y ° 1 3 o
PIONITAUAIICT WU ﬂ@NEjWﬂﬂLNﬂﬂWH‘ﬁGUTJ"I “VllliTElhlﬂﬂWﬂﬂWiﬂWﬁuWﬂmﬂﬂWH‘ﬁ

E] E]

9111708ANNIDMINY 5,000 VN 388z 28.33 UMTITmsumMIaenaama luTagnsman

S o Y o I ¥ Y 1 Y Y 1 o 1Y A
WaanU[u1I u‘ljﬂﬁ\‘l Io8a 21.11 Hﬂi’)llﬂWuﬂﬁN HazInyay 32.78 1 U137UNAN NANARDA

< v Y 9 o ] < v Y 1 ] 9
WaanuU[u1I4 1/I‘JJ§1Elvlﬂﬁﬂﬂﬂﬁ%1ﬁu1&!ﬂﬁﬂWUﬁﬂlW’Jﬂgﬁ314’3']\‘] 5,001 — 10,000 UM 080

444 diduge Jesaz 056 11sawihunan uaziosay 3.33 1Whswd1 daunquikaa

QU

J

3 o 9 A 9 o ' IS o d9Y ! Y 9
WaanUgU1I V]?Jﬁ']thlﬂfﬂ’]ﬂﬂ’]ﬁﬂ’]ﬁu']muaﬂwug"lnﬂ]ll']ﬂﬂ’n 10,000 U g8y 1.11 11"

Tauga Sevaz 222 Whsawhuna uagdesaz 6.11 Whsaum

[

A a =R v o d J Y o ' S o JY Y 1
lll@'Jlﬂﬁ13‘”3\3?13’]11'5%1/“4‘553‘”31\13']flllﬂﬁnﬂﬂ’]ﬁﬁ]']Wu']fJLiJaﬂWU‘ﬁ“U']’Jﬂ‘]JﬂWﬂ“Il1533J

a

o Y o 1 = a I v Y o I T Y A <3 4
i‘l_lﬂ']ilﬁlnﬁ'Jll'i’].lﬂTiﬂTﬂVI@ﬂLVIﬂIuIﬁﬂﬂ?iﬂﬁﬁlﬂﬁﬂwuﬁﬂnflwuﬁiﬂ VONQUHNAALNAANUT
=

1 1 s o -2 4 1Y v o
4129 1511 mlaauarsidnnaldminy 845 gulenlSeufeunum laaunis Taeld
semufedfymaadansedunudeiu 0.05 Tumsaihiy 9.49 uansh  ilaauaasa

o o Y = v o Jdo aa
ﬂ”ll!’)il!Ulﬁﬂ’t’)ﬂﬂ’ﬂﬂ?ﬂﬂﬁuﬂ’lisllmﬁN 141118'3\1 @]’JLL‘]JTVNﬁf’NhlﬂJiJﬂ’NiJﬁlIWH‘ﬁﬂu‘VlNﬁﬂ@]

o ] S o JY v o

v
v o o 1 Jd o 1 o
ﬂ\iuuﬂi]i]EJ‘VlN&g]}ﬁ!i'lEJllg]}i]1ﬂﬂ1§i]'l‘1’i14'lfl!3J€‘1ﬂW1!‘ﬁ"UTJulilflﬂ’ﬂhﬁll‘wu‘ﬁﬂ'iJﬂﬁlegl)ﬁ’JiJﬁJﬂﬁ

' = A & o Y w o A 1 Y a 3 o U A P
ﬂ”lf.l‘ﬂ@ﬂmﬂjuiﬁﬂﬂWiWﬁmNﬁﬂWH‘ﬁﬂﬂ’qu‘ﬁﬂ ﬁiﬂﬂﬁuwwﬁﬁmﬂﬂwuﬁﬂﬂﬁ"lTliJiWﬂllﬂiITﬂﬂ15

Q Q aw

@

o 1 < v Y v [ (= 1 Y [ 1 ~ a < 4
ﬁ]TViuTEJLlIﬂﬂWH‘ﬁGUTN]Nﬂu]lﬂJNNﬁ@]i’)fﬂiﬂl"Iﬁ’JiJiiJﬂ”liﬂ”lﬂTl@ﬂmﬂTuIa8ﬂ15WﬁG]L3JﬁﬂWH§

Tuta & (397 82)

a v v d v % o v S v dY ' Y a &
M1919N 82 ﬂ’nﬂJ’dNW‘uﬁi$°r‘i’JNi1£I"lﬂi]1ﬂﬂ15i]1°r‘i“I—!1£I!NaﬂWH§m1’Jﬂl®QﬂaNQNaﬂmaﬂ

‘\-

U U

v JY =y
NUFY TJ"Iﬂ‘]Jfni!°ll1533»13‘]Jfn5€I1?]ﬂﬂﬂ!ﬂﬂiﬂiﬁﬂﬂ]iwﬁﬂluﬁﬂwuﬁ UNINUTA

Q

seldnnmsdmihewdaiuiin . madhiwiumsoeneamaulad 59
& 1unaig R
YoM 01 5,000 1N 59 38 51 148
(3278)  (2L.11) (28.33) (82.22)

5,001 — 10,000 UM 6 1 8 15



113

(3.33) (0.56) (4.44) (8.33)
119N 10,000 VN 11 4 2 17
(6.11) (2.22) (1.11) (9.44)
3 76 43 61 180
4222)  (23.89) (33.89) (100.00)
Y (@) = 845NS Y (11379 (0.05, 4) = 9.49

E]

a s ' " Y A 3 o Y A Y, A
PINITAUATIIET WU ﬂ@ﬂtﬂﬂﬂ@lmﬂﬂwu‘ﬁem@"l ‘ﬂiJ'ﬂﬁJllﬂcluﬂWﬂﬂﬁlﬂ‘Hﬂiﬂu@ﬂ
A

1w

M09 deenNNToINNY 15,000 UM Fe8ay 1944  IMINTINTUMIONEN0A

= a S o Y o Jda 9 Y 1 Y

L“I/IﬂIUTaEJﬂ'ISNﬁ@LMﬁﬂWMﬁﬁlTJWUﬁﬂq\i seEay  14.44 1Nl unaN tagiesas 31.11

Y 1 o 19 A S o Y A 9 ' '

U13IUN ﬂquﬁjwa@]maﬂwu‘ﬁ“”lﬂ?"l“I/]iJ'i']fJulﬂGlL!ﬂWﬂﬂﬁLﬂ‘H@]idl@Qi%‘ﬁ’ﬂ\‘] 15,001 — 30,000
Y

1M Sosay 10.00 115U Sosay 5.56 11samthunans uazsosay 444 19192060

U

1 1Y A 3 v Y A Y ' 9
drunguirdaaaiuginaniselalunmamsinuasaninnil 30,000 1w Sovaz  4.44
15 Sevaz 3.89  WTmihunans uazdesaz 6.67 1913md

A A = v o U 9 ~ A 9 [
LﬂJf]’JLﬂiTS‘Hﬂ\iﬂ’ﬂﬂJﬁﬂJWH‘ﬁi%W?NﬁTﬂqﬂGLL!ﬂTﬂﬂ"IiLﬂ’HG]S‘VIuﬂﬂl‘l’iuﬂﬁnﬂﬂﬂ? NUNIT

@ v v Y

Y o 1 = a < o 9 '~ 19 A I
miam‘umia”|sm’a@mﬂTuTaemwwamuaﬂwuﬁmnwum VDNINQUHNAAAANUTUTI

] ] a

1 1 s o 1w x 4 Y 1 4 o o
Usinga s laauadsaguoaldniny .18 FuilenSeuieudua laaunas Tneldszauii
o w aad @ y o 1w v 1 ’A o
dfgmeananszauau¥oi 0.05 lumsiuminu 949 uaasin mlaauasndinala

9 1 1 o =i @ us.z’ (=} % v Jo aa o g [
u@ﬂﬂ’ﬂﬂﬂﬂmlﬂliiuﬂﬁﬁ U mmJi1/1Qﬁm"lmmmauwuﬁﬂumﬁm aariuilave

v Jdo

Y F% 5 o 9 1 [ 1 =
mqmmm%ﬂunmﬂmﬂmﬂmmmauwu‘ﬁ °]Jﬂﬁl"‘lﬂi’nﬁUﬂWiﬂ”lElT]’t’]ﬂmﬂIuIﬂﬂﬂﬁ

A & o Y o Jda A 1 Y a & o Y A Y R
NammﬂwuﬁmnquW@ﬂqugwamuaﬂwu‘qmnqwmm"lﬂclumﬂmimymmmu"lmwa
1 Y [ 1 = a < v JY v I ~
GlﬂﬂﬁIf’lﬂi’)llﬁjﬂﬁﬂWEmE]@mﬂIuIaﬂﬂﬁNﬁ@]mﬁ@WH‘ﬁﬂﬂ’JWHﬁﬂ (GﬂiN‘ﬂ 83)

a

Y a

Y v v ¢ 3 =)
M 83 anuduiusszrnengldlumamsinyasiivenmidendivenguinan

% Y

& o JY (Y] Y 1 [y 1 = a & d
maﬂwuqmndlnunmmsamummwﬂeﬂmﬂiuiaﬂmswaﬂmaﬂwuf@ﬁun

WHEA

Y Y o U =
sw"lw”lmmmsmmw fﬂilsll”Ii’JiJi‘]Jﬂ”liﬂTEm@ﬂmﬂIuIaEJ 374

i 1unan 49

YpaN NI 0N 15,000 VN 56 26 35 117



114

(31.11) (14.44) (19.44) (65.00)

15,001 - 30,000 110 8 10 18 36
(4.44) (5.56) (10.00) (20.00)

11NN 30,000 12 7 8 27
(6.67) (3.89) (4.44) (15.00)

3 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)

Y (@ mam) = 8.18NS Y (11319) (0.05, 4) = 9.49

a J 1 1Y A <3 v Y A 4 Y '
INNITUATICH WU NQUHNAAINAANUTUTIA mJi”lfJ'lﬂufJﬂmﬂmﬁLﬂ‘lgmuaﬂﬂm

Y 1 ] 1 a <
N3N 15,000 1 So8az  21.67  Imaisansumsaeneamalulagmsnanuan

@ s Y @ L

Wwuginiugage fevay 1778 isawmthunan wazdesaz  33.89 1hiwd nqudwkde

Q

Y] 7Y

3 { Il 1
an uTJ;GUTJ"]ﬁﬁiqﬂjﬁ}uﬂﬂﬂﬂlﬂﬂwﬁlﬂyﬂiagigﬁ'nq 15,001 — 30,000 U0 %}ﬂﬂag 6.67

=

' ' ' o [ U a <
1wga Sesaz 1,67 1thsawihunan uazdovar  6.67 1W1swd  daunguinanuan

1] Y

ugdaniiselduennanmsinaininniai 30,000 v Hswandesaz  5.56 L%’Tﬁmqq

2e

$ovaz 4.44 1913whunan uazdesas 1.67 1W13ud

IR [ 1

LﬁﬂalﬂiTS‘Wﬂﬂﬂ?TNﬁNWHﬁiSWUTQSTﬂqﬁIHGﬂﬂ"l‘ﬂﬂTﬁLﬂH@]iﬁ‘].lﬂ?il"ﬁ']f?ﬂ%‘ﬂﬂTﬁﬂ'"lﬂ
= a 3 o JY o Jda 19 a S o JY 1 1
noama TuTagmsnaamaanugiiugavoinquinaawaniugina dsngn m e
s o Y 1o & A = = v 1 7 Y v o o aa
LLﬂ'Jﬁ‘i/]ﬂ'lu']ﬂnlllﬂl,T]'lﬂiJ 10.83 “INL?J’E]L‘]J?EJTJL‘V]?J‘]JﬂﬂﬂTqﬂﬁLLﬂﬂiiﬂﬂiﬁigﬂUuElﬂ'lﬂiUu‘VI'Nﬁ'ﬂ@
A o A o 1w v 1 s o Y T
NITAUANNBOUY 0.05 GLLW]'ITNW]'IW]J 9.49 LA ﬂ']hlﬂﬁll,ﬂ'ﬁ‘Vlﬂ'luf]mvlﬂﬂﬂﬂﬂ'ﬂﬂ'l]lﬂ'ﬁ

P o o o ~ T ¢ o an v o oo w ) v
Ll,ﬂ’;iclumin HUNBYDI ﬁjllﬂinﬁ'ﬂQNﬂ'ﬂNﬁuwu‘ﬁﬂu%1\1?10@] ﬂ\iuujjfl]i]ﬂ%T\iﬂ1u518]lﬂ

v o Jdo v J

= 1 @ J 2 a <
UINNIANTINHATUANUAUNUD ‘]Jﬂ'l‘i!alal}Wi’JiJﬁJﬂ'liﬂﬁl‘i/]ﬁ)@!fﬂﬂiﬂiﬁﬂﬂ'liNﬁﬁmﬁﬂwuﬁsﬁlTJ

o Jda A 1 Y a 3 o Y { A Y = Y 1w
u‘ﬁ‘ﬂﬂiﬂﬂauwwaﬁlnaﬂwuﬁm1jqLﬂiJi']ﬂll@u@ﬂﬂ'lﬂﬂ’]ilﬂHﬁiﬁ’]\Tﬂunwaﬁ@ﬂ'ﬁl“u'ﬁjn5ﬂ

q U

v J9Y v I

J a < {
mMynenaamna IuTagmMinanuaaiugu1InUEAM13199 84)

a

Y A < %4 Y

Mmefi 84 anmdniussznendlduenmanisnunsvesngudnandan g4

k'

U Y U

[ Y [ v S a < é =)
ﬂ‘iJﬂﬁ!sll"li’J%ﬁ‘Umiﬁnf.l‘i’l’t)ﬂmﬂiuiaﬂlﬂ1§Wﬁﬂ!3~lﬁﬂW‘l~!§ﬂl1’J Hiel

519 1duenMANTINYAT MIngwsumsaenoamalulad 573

N 1huna 68




115

WeEAIMTMINY 15,000 1IN 61 32 39 132
(33.89) (17.78) (21.67) (73.33)

15,000 - 30,000 LN 12 3 12 27
(6.67) (1.67) (6.67) (15.00)

171121 30,000 3 8 10 21
(1.67) (4.44) (5.56) (11.67)

39U 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)

Y o) = 10.83 Y (#1319) (0.05, 4) = 9.49

a 4 1 1 9 Aa <3 v J9Y A 9 v 9 1
INNITUATICH WU NQUARAANAANUTUTI ‘VI‘JJS"IEJllﬂi'lll‘“’ll'ﬂ\iﬂi’(’)ﬂﬂﬁ'ﬂlﬂﬂﬂ'ﬂ

[ 1 o 1 a <3
NIOWIAY 15,000 1M $e8az  20.00  UMIsInsumMIaeneamalulagmsnanuan

v Y L

WugIIRUEAge Sosaz 1500 hsamthunans nazdosaz 3111 hswd  nquiwan

o Y

<] { o ' 1
an 1.!‘[];61”'3"]ﬁﬁi']flvléfﬁ'Jllﬂlf’)\iﬂi@llﬂj'lﬂgﬁgﬁg'm 15,001 — 30,000 11N %}ﬂﬂag 9.44

=

' Y

' ] ° 1 J a <3
hsamge Sevaz 5.56  hsawihunan wazdesar  9.44 1 Iwd drunguinaawan

J

Wugaaniise lasauvesnseunsanInn 30,000 1 Seeaz 444 115NN Sooaz

333 13 miunas uazsesay 1.67 19132060

o J 1

§ a J. o Y v @ Y @ U
!ﬁﬁ]’JLﬂﬂgWﬁ\‘iﬂ’HN’dNWHﬁ iSﬁ‘Vi’JN518]‘1@5’33J611?J\1ﬂ56°1jﬂ5’3ﬂﬂﬂﬁl"ll'li’nJi‘]Jﬂﬁiﬂ‘c’l

= a 3 o JY o Jda 19 a S o Y
noama TuTagmspaamaaiugiiugavenquinaamaniuging dsngn m o lad

o v an

’A o Y 1w &£ A = ~ o % Yy o o
umwmuum%mmu 5.87 “INLll’E]LTJ?EJTJL‘V]fJ°lJﬂUﬂTVlﬂﬁ!LﬂﬁiiﬂﬂiﬂfigﬂUuEJfT'lﬂiU‘V]'Nﬁﬂ

]

A o A o - 1 ' ’A o Y 9 T
NITAUANNBDNUY 0.05 Tuarsraniny 9.49 LEAIN ﬂ'lvl,ﬂﬁuﬂ’ﬁﬂﬂ1u3ﬂ!llﬂu@ﬂﬂ’ﬂﬂflﬂﬁ

Y
v Jdo aa o o

J =) @ ;’f 1 [ @ vy 14
umﬂumin U GI’JLL“]J‘iTI\?’(?f’ENU]JJ‘JJﬂ’NiJﬁiJWH‘ﬁ UNNADN ﬂﬁuuﬂﬂi}ﬂﬂ1iﬂ1ui1ﬂqﬂ

v Jdo (4

@ ] o 9 1 @ 1 a <
5ﬁuﬂlﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬂiﬁlluﬁﬂﬁ'lﬂﬁﬂwuﬁ ‘]Jﬂ’li!GUWi'JﬂJi‘Uﬂ’liﬂ’]ﬂ‘ﬂ'ﬁ]@lﬂﬂil‘liagﬂ'ﬁﬂﬁﬁlﬂa@wuﬁ

Y v I A 1 9 A 3 o JY { 9y v 1w A 1 Y
Gunwuigﬂmaﬂqmwamm@wuﬁmnqwmw"lmammmaummnﬂu”lmwammimﬁm

o J

@ 1 a < 9 o J {
sumsmeneama luTagnmsnaauaaiugu1INUga (113199 85)

Y a < U

Y v v ¢ [y d
M85 AnNENTHEIzHNE a5 M0 s UATIVBINUAHAMINEATNUE I

U

U

Y] Y 1 Y v = a < d =)
ﬂ‘iJﬂﬁ!sll"li’JﬂJTlJmiﬂ”lf.l‘i’li’)ﬂmﬂiuiaﬂﬂ"liNﬁﬂ!NﬁﬂWH?llTJWHﬁﬂ



116

5101350 v04R50UAT Msrsmsumsaeneamalulad 59U
&1 unang GR
WoEAMITWNINY 50,000 VN 56 27 36 119
(31.11) (15.00) (20.00) (66.11)
50,001-100,000 LN 17 10 17 44
(9.44) (5.56) (9.44) (24.44)
110N21 100,000 LN 3 6 8 17
(1.67) (3.33) (4.44) (9.44)
590 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y Fmoa) = 5.87NS Y (913519) (0.05, 4) = 9.49

MMIAATIER NN nquirdamEaiuiing Afunasinvesiuasuiietims

E)

< (= a G o a
eI uYDIRUIDY ﬂ?ﬂlllllIﬂWiﬁﬁilNuﬂWﬂuﬁﬁ\‘lNui‘f]llﬁ’E)WWﬂWiWﬁﬂ‘ﬂNfﬂi!ﬂ‘H@lﬁ 5?]81!’;13

o

~ Y ] 1 ~ a < v Y '~ 9 Y
2.78 MﬂTiL"lﬂﬁ’)ll‘i‘UﬂTiﬂWEJTI'E]ﬂmﬂIuIﬁﬂﬂWiWﬂ@]LNﬂﬂWHﬁﬂJT}WHﬁﬂﬁﬁ Uy  1.67 U1

9y A 3 o J

Sawthunas nazdesas 222 Whiwd daunguikdamdaiuidnaitumasinve iy

U q

asmuieiImMIHaan My Nnurasdug Seeay 3111 1Wswgs Sevay 2222

U

Wsamlunane wagsesay 40.00 W13 UM

A A =R [ v 1 " A YA A o a [

W MATIZHIIRNUAURUS T AT UABUNEIIMIHAANIMTINEAT  AUMT
9 % 1 = a < @ < Y Y] = 1 9y A < @ <Y
Whswsumsneneama Tulagmswaamaaiuiiniuiavesngudnaamaaiugaiag

1 1 I o [ : 4 @ 1 o v
Usinga arlaauadsidwaa iy 0.48 Gdﬁqzﬁmﬂ?ﬂmﬁEJ‘ume"lﬂﬁumﬂﬂﬂcl%’ﬁmuuﬂ

=

Tcﬁﬂfll‘i/lefQ mmummwauu 0.05 Tuars1aningy 5.99 LIEAII ﬂ”lulﬂﬁllﬂ’l mm"lé’f
T o = Y @ 1= v o Jdo aa @ 3
uﬂﬂﬂ’ﬂﬂiiﬂﬁuﬂ’lﬁiu@ﬁﬁ NUIEYNI ﬂ?!tﬂiﬂﬁﬁ@ﬂjﬂuﬂ’ﬂuﬁﬂwu‘ﬁﬂl!‘VINﬁﬂG] ANUU
Y] 1T A 4 o a [ ] o J o 1 Y]
‘ﬂﬁ]fﬂEJ‘VINﬁTHLLWﬁ\‘]Nuii}ﬁmﬁﬂvnﬂﬁNﬁ@‘l‘ﬂNﬂﬁ!ﬂ’H@iUlllflﬂ’ﬂllﬁllwu‘ﬁﬂ‘]_lﬂ”l'ilslal}ﬁ’millﬂﬁ
1 = a 1< o Y v A A T Y A < o Y Aa 1T A
ﬂ?ﬂ’ﬂ@ﬂmﬂjuiﬁﬂﬂﬁWﬁ@]maﬂwuﬁﬂﬂ’lwuﬁﬂ NIDNQUARDANAANUTUIIINULHTAINY

YA d' o a 1 Y] (= 1 9 [ 1 =\
NIUNBDMINITHNAANNNITINHATANNY lliJiJWﬂ@]E]ﬂﬁﬂﬂi?]lliﬂﬂﬁﬂm‘ﬂﬁ]ﬂmﬂiuiaEJﬂTi

v J9Y o

a 3 St A
Namuaﬂwuﬁmnwu‘qﬂ (@niN‘V] 86)

a

Y a <

Y v v d a 4 a
M13197 86 ANNFUWHEIZHIUHAIIUYBNNIMIHAAMIMSINBATVDINGUGNANEA

Y

QU Y %

d [ Y [ v S a 8 w dY L=}
m;jun<f|numimimi‘um‘mmﬂaﬂmﬂiuiaamiwammaﬂwugmnwugﬂ



117

unaeiudtuiierinskaa mshswsumsneneamalulad 39U
NUMIAYAT &1 1unag GR
laigd 4 3 5 12
(2.22) (1.67) (2.78) (6.67)
3 72 40 56 168
(40.00) (22.22) (31.11) (93.33)
5 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y (fmm) = 048 NS Y (1379) (0.05,2) = 5.99

a 4 [ T Y A < v Y ~ [P= ) ] [ 9
VINNITAATICH WU NYQUARAALNAANUTUIA m"luum!,muwmﬁmu 080

o o

=\ Y Y] 1 =~ a < J Y S 9
25.00 Nﬂ?ilﬂﬂi?lﬁ‘ﬂﬂTﬁﬂTﬂﬂ@ﬂLVIﬂIuIaﬂﬂ'ﬁNﬁ@tﬂﬁﬂWH‘ﬁmT?WHﬁ‘ﬂﬁQ 080 18.33
9

a

v

1 ] s v a <] . o ] o
s mnans uazdesas 3556 1915amA1  nquARAAAANUEIARTIS e edany

v
o

Sooaz 8.89 1W13IIWga Sovaz 5.56 1samthunas nazdesaz 6.67 |WTwd

§y a o v o J J o 1 o [ 1 o 1
Lﬁﬂﬁlﬂﬂgﬁﬁ\iﬂ’ﬂuﬁhwuﬁiﬁﬂ’ﬂ\‘]@]1&!,1(?1&\‘]‘1/]1\1?(\1?]“ ﬂ’]Jﬂ'li!ffl}ﬁ’JiJi“UﬂﬁﬂW‘ﬂﬂﬂ

v Y

= a I o I 1Y A S o JY 1 ' s
mﬂTuTaamiwammﬂwuﬁmnwummamqug«jwamumwumn% ﬂﬂﬂg]’ﬂ ﬂﬂﬂﬁ'uﬂ’si‘ﬂ

Q

1
¥ o w a

o Y 1w & A (= ~ Y 1 4 9 @ aa o
mmm“lmmﬂ‘u 2.37 “If\‘]!,ll’E]L“]Jiﬁlllmﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁlm?]i Iﬂ&li‘]ﬁ&’ﬂlluﬂﬁ1ﬂ@%1ﬂﬂﬂﬁ%i$ﬂﬂ

I o

4 qlz LY 1 U 1 1 L
Ao 0.05 TumTMAY 5.99 uaasdn arlaauadsnauialdesnian laauads lu

Y
U

4
@ 1 v o Jo aa [RY @ o ]
AT N 1’?3\1185\1 ﬁﬁllﬂiﬂﬂﬁﬁ)\ihlhflﬂ'l'm’ﬁﬂwuﬁﬂuVl'NﬁﬂG] Quuﬂi]i]ﬂﬂ'lﬁﬁ"luﬁ“tﬂuﬁﬂ'lﬁ

o (=) v o Jdo 9 1 @ J = a 3 o JY = = |
mﬂu“lwmmamwu‘ﬁmmmm15mium‘m1fmaﬂmﬂiuTaﬂmiwamnaﬂwu‘qﬂmwuﬁ@ma

E]

1Y A s o JdY Ao 1 o 1 [ 1 1 Y 1 @ 1
NANHNAALINAANUTUTI ﬂiJGlWLLWu\‘mNﬁdﬂiJﬁNﬂuvllliJWﬁ@]’f]ﬂﬁl"lﬂi’)hiﬂﬂﬁiﬂ&m@ﬂ

= a 3 o JY o da A
ma T TagMsHaamaan I UEAMITNN 87)

Y a [ U v

4 v v d o [V d (Y]
ﬂ"li"l\iﬁ 87 ﬂ'J”IN%TNWHﬁi%‘H'hQﬂ]!!‘Hﬁ\‘lﬂ”lﬂﬁﬂﬂﬁlﬁlli’)ﬂﬂijuﬂwﬁﬂluﬁﬂ HUTVIIANUNI

U

U Y %

Y 1 (Y] 1 = a & d d
!sll15'J3»15‘lJﬂ1‘iﬂ18]‘i’lﬂﬂ!ﬂﬂiﬂiﬁﬂﬂ]iwaﬂlﬁlﬁﬂ‘wuﬁq‘l}]? UL

ho))}

AurUan1eaInu Msnsmsumsaeneamalulad 52U
&1 unang GR
Taifidumdanadenu 64 33 45 142
(35.56) (18.33) (25.00) (78.89)

Y RIT N RRALGEY 12 10 16 38



118

(6.67) (5.56) (8.89) 1.11)
39 76 43 61 180
(42.22) (23.89 (33.89) (100.00)
Y @Em) = 237 NS Y (M1319) (0.05,2) = 5.99

a J ' 19 A 3 o JY AA o 1 Y A ! o '
VINNITUATIZH WU NQUHNAALNAANUTUIA mmammﬁumiuﬂ’qu Glumzmm

E)

@

a 9 ~ Y 1 o [ =~ a 3 v Y I
YINI1T o8y 11.11 llfﬂﬁl"lﬂi’:]i]3‘]Jﬂ150181ﬂf]ﬂmﬂiuiﬁElﬂﬁwamﬂﬁﬂwu‘lj"lﬂﬁwu‘ﬁﬂﬁ

Q U

[ 4

Y Y 1 )] Y 1 o 1Y a < ] A
I080Y  5.56 L"ll']'i'J?Jﬂ'IUﬂa']\? azingas  10.56 1 133UA ﬂqn;ﬂwaﬂlnaﬂwuﬁm'ndlﬂﬂ

Y 1

o ] 9 A J [ a 9 Y 9
@mmuwmﬂuﬂ’qﬂﬂmﬂuﬁmw I0¥ae 2278 WNTINGN I0UAT 18.33 5w

AAN HATIEAE 31.67 136N

[ 4 1 o

y a J. [ 1 { 1 @ 1 o J
Lﬁﬂ?tﬂﬁ?gﬁﬁﬁ‘ﬂ’nmﬁiJWL!’ﬁﬁ$ﬁ310ﬁ1llﬁu\‘]ﬁﬁ1ﬁﬁl‘11!ﬂqu ﬂ‘]Jﬂ']'i!,‘lsJHi'JiJﬁ‘UﬂTﬁﬂT(’J

=S a 3 v Y @ =t 1 Y A I~} @ <Y 1 1
ﬂ@ﬂ!ﬂﬂiuiaEJﬂ']ﬁWﬁﬁluaﬂWUﬁﬂnjwu‘ﬁﬂmﬂﬂﬂQNQwaﬁlmﬁﬂwu‘ﬁﬂﬂ?"] ‘]Jﬁ’]ﬂ{]')ﬁl 1 ll‘ﬂﬁ

Q Q

] ]
o v aad

(d‘o 9Y 1w d! A ~ = [ 1 o 9 [ v
umsmmmm”lmmﬂu 1.48 “])’QLNE’JL‘IJiEJ‘]JmEJ”]_Iﬂ‘iJﬂT"lﬂﬁLLﬂ’ﬁTﬂEJ(l“Iﬁ$ﬂ‘]JufJﬁ”IﬂiUTINﬁﬂGWI

9

[ 4 e‘./ LY 1 1 o H o 1 1
FEAUANMNEDIY 0.05 Tumsumiiu 5.99 ugasin  alaauadrsnanalddsenina laa

e

o = LY u’/j = [ [ o an v o [ 9
AT 1UAI519 UV Q’JLL‘IJiVNﬁE’JQthﬂJﬂ’J”liJﬁiJWl!‘ﬁﬂuTINﬁﬂ@ aariuilavteneniu

(3 ' v J 1 [ 1

¥ A 1 12 o o Y = a <3
@]']llﬁu\jﬁu'lﬂﬂluﬂqu th?Jﬂ'J']llﬁllwu‘ﬁ ‘Uﬂ’]i!ﬂni’Jlli‘l]ﬂ’]iﬂ']f]ﬂ@ﬂlﬂﬂiuiaﬂﬂ'ﬁWaﬁlllﬁﬂ

v Y v A A 1 Y A <3 v Y AA o 1 Y A 1 1 o (= ] 9
WHTVNINUTA ﬁﬁ@ﬂquﬁjﬂﬁﬁlﬂaﬂwu‘ﬁﬂn?"]V]N@Wllﬁuﬁﬁu’]ﬂiuﬂqu@’lﬂﬂuuluuwaﬁﬂﬂ'ﬁl"’ll']

<] o JY o

FWFUMInenoana Ty TagMsHaaaanuiiINUEa (113197 88)

a

Y a < % Y

! v v d o Y d (Y]
M3ed 88 anud@HsszHIdwHHaniNAlunguveIngudNanGaNT TN

UY

£ Y U

Y 1 (Y] v = a < ¢ ¢
mmnnmumsmamwmﬂiﬂaﬂmimﬂmmwuﬁqmn Ui

ho)))

Sumidanihilungu mshswsumsneneamalulad 50
&1 1unang GR
AMUNUIVTNII 19 10 20 49
(10.56) (5.56) (11.11) (27.22)
AN 57 33 41 131
(31.67) (18.33) (22.78) (72.78)
3 76 43 61 180

(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)




119

Y @Emoa) = 148 NS Y (91919) (0.05,2) = 5.99
a 4 [ 1" Y A < v Y AY Yo 1 = [ % a <3
VINNITAUATICT NUIT NQUHNAALNAANUTUTI Vlhl@]iUGUTJﬁﬁLﬂEJ’Jﬂ‘UﬂﬁNﬁ@]maﬂ
9
v Y 9 Y

usdntesnin 6 nsveell Sesay 1111 ImsnswSumsoeneamalulagnmsnan

o J9Y L 1

< = ) Y 1 ) Y 1 ° 9
an u‘qmn‘wu‘gﬂm I999Y 16.67 Lelﬂiilll‘lhuﬂﬁﬂﬂ uazIogas 35.00 173UAN nauy

ET) Q
]

v J9Y ~

a < Yo 1 a Y a 3 o JY o’.l’ 1A 9
NafLaa u‘qumm"lmmnmimmmmﬁNamuaﬂwu‘qmn 6-10 AsIAell Seway 9.44

hsuge Sevaz 4.44 hsahunans nagdesaz 5.00 115w

v JY Y

y a 7. v o 1 o { o a <
Lﬁ@’)miW%‘Viﬁﬁﬂ’ﬂﬂJﬁllWu‘.ﬁ5$14'J1\‘1ﬂ15h199]}3‘]_]"1ﬂ’3ﬁ131;ﬁﬂ'3ﬂﬂﬂ13Nﬁ@lmﬁﬂWHﬁGUTJ il

Y @ J = a 3 o JY v I 19 A S o JY
ﬂﬁ'L"UTi’Jll'H"]Jﬂﬁﬂ?ﬁl‘ﬂﬂﬂl‘ﬂﬂilﬂﬁﬂﬂWﬁWﬁﬁlﬂ\laﬂwuﬁl"lﬂﬁwuﬁ‘ﬂ VRINQUHNAALNAANUTUTI

E]

9 [

1 1 I o 1w 4 { ~ [V} J
Usngn mlaguasidgunaldving 4140 FadenlSeuevium lnaunss lasldszay

I

WedAYNeanaNTzAUANMTENY 0.05 Tuams19umny 9.49 uaaen i lagualsnaiuin

v
[ [

9 (L o = o z = o o o an v o v
vlﬂil']ﬂﬂ'J"IﬂWUlﬂﬁllﬂjﬁﬂlu@ﬂﬁﬁ Hede Aulsngeslianuduiusiunana asluilade

[ 4

@ 1 { @ a <3 [ o &Y ] @ 1
NUEAIUMST AUV TNEINUMIHAAAARUTTTANUFURUS AUMTHT WS BNTOE

Q

[ 1

= a S o JY '~ A 19 A 3 o JY A Yo 1
“V]f)ﬂmﬂiuiﬁﬂﬂﬁWa@mﬁﬂwu‘ﬁﬂﬂ’lwu‘ﬁﬂ maﬂquammﬂwuﬁmn%mmi"lmmnmi

q Q Q

[

A a < v Y [ v A 1 9 1) 1 = a <
!ﬂfJ’Jﬂ‘UfﬂiWaﬁmaﬂwuﬁﬂﬂ’]@]NﬂuﬂJNa@lﬂfnﬁ!flﬂ‘i’nl'i‘]_lﬂﬁﬂ']ﬂﬂﬂﬂmﬂjlﬂaﬂﬂ1iWaﬁmaﬂ

[ 4 o

~ <
UPVTINUTA (915190 89)

Y

H v o d v H (Y] a v d
15199 89 ANNTUNUFIZHINMT AUV I SN INUM TN ANAANUTU1I VD INANE

Q Q U

U Y (%4

a < (Y] (] a
panEARUF IR UMsINT NS uMsteneamaluladniswanudanusg

Y v dA
PINUEA
M3 1asuv1IINeINY MInTwsumsaenoamalulad 59U
N 2 o QY o
MIHAAUAANUFT1) M 1hunan a9
Yosni1 6 ASA 63 30 20 113
(35.00) (16.67) (11.11) (62.78)
6-10 A9 9 8 17 34
(5.00) (4.44) (9.44) (18.89)
11NA 10 AT 4 5 24 33
(2.22) (2.78) (13.33) (18.33)

37U 76 43 61 180



120

(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)

Y o) = 4140 Y (113719) (0.05, 4) = 9.49

a J J 1 a < v { [ o
MNNITAUATIEN WU ﬂqué}wammﬂwuﬁ‘%’nﬂ ﬁulélliﬂﬂ'liﬁuﬂﬁiguﬁ]'lﬂvn{li1"]fﬂ'li

Y 1 A Y 9 = Y o 1 = a [
UDINNUIDNIND 2 18NS I08Y 6.11 iJﬂﬁlflﬂi’JlIﬁJﬂﬁﬂ181‘]/lﬁ)ﬂmﬂiuiaﬂﬂﬁwamllaﬂ

v JY @ J a

S 9 Y 1 ¥ Y 1 o Y
uﬁ“’UTJWH‘ﬁﬂﬁQ 3080y  8.33 LGUﬁ'JiJ‘IJWHﬂﬂN UagIngay  26.67 1TINUA NANARDA

E] U Q

v JdY

< { @ @ 1 [
uaa u‘q"llndlﬁ“lﬁ}iumiﬁuumgumﬂmdiwmmmﬂm 2 9193 %}ﬂﬂﬁg 27.78 !G?J}Tﬁﬁll

o—

qaSovaz 1556 Wswhunan wazdesay 1556 113w
4 A J. v o J ! o Y 1 Y
HoAATIZHAINNUANIUTIZHINMT IGSUMFai e uINENUsEMI N
9 o 1 =S a < @ o Y v I 1 Y A < @ < Y
madsmsumsnenoama luTagmsnaamaniugi1IiuiaveInguinaauaa iy

1 1 I o [ % 4 @ 1 o @
Usingd alasuadsndnnalaminy 2937 FulieSeuiounua laguas laeldszay

' '
aaa 13 2

v o w o -2 1 1 JA o
HYITIAYNNADANTEAVANNUYDONY 0.05 Tua15199100 5.99 tEAIN ﬂ”lllﬂﬁllﬂ'ﬁdﬂ']u"]ﬂl

9
[ o [ Y

9 1 1 o = @ us/' =] d v an o W
ulﬂiJ']ﬂﬂ'J'lﬂTVlﬂﬁLlﬂ'Jﬁalu@ﬂﬁ'N W9 AlsnegesuaNNaNNUEIUNNaDa asiuiledy
[ @ 1 v o Jdo 1 o 1
“I/INfg{'luﬂ'lﬁllél}ﬁ‘UﬂTiﬁuﬂﬁlguﬂ?ﬂﬁu'JfNTL!ﬁ'IG]fﬂ']ﬁﬁﬂ'NllﬁiJWH‘ﬁﬂUﬂWﬂst}Ti'JiJi‘Uﬂ'lﬁﬂ']fJ
= a R o Y w  da A Y A 2 o dY S Vo
‘Vli’)ﬂlfﬂﬂiuiﬁﬂﬂTiNﬁ@mﬁﬂwu‘ljﬂﬂﬁwu‘ﬁ‘ﬂ maﬂqmjwammﬂwu‘qﬂm%‘num'i“lmumi

o ] 1 @ 1 1 [ 1 a <3
ﬁuﬂﬁ‘léufﬂ”Iﬂﬁ'l!'lﬂ\‘]”ll!i']slfﬂTi@nﬂﬂUﬁNﬁ@'ﬂﬂTiLa{hﬁ'leli‘ﬂﬂ']ﬁﬂ”lf]ﬂi’)ﬂlﬂﬂiuiﬁgﬂ'ﬁWﬁﬁlllﬁﬂ

o o

7Y = A
UTUIINUTA (A1T19N 90)

Q £l

Y v v % £% T
M3NN 90 ANNENRUS52HIMI G UMSET AL INHHIBNUS M IVINGNAHANNAA

% Y

J [ Y 1 [ v & a S v JY v dA
‘Hﬁq‘lln°’Iﬂ‘lJm§!‘Il'ﬁ’JN‘§‘Um‘m1ﬂﬂ®ﬂmﬂiuiﬁtlmiwfjﬂmaﬂ‘]/‘l‘l!i;‘lln‘wuiéﬂ

ms lasumsaivayun mshswsumsneneama lulad 570
NUIPNUTIFNT &1 1unan 9

Yoon1mIoImING 2 9619 48 15 11 74
(26.67) (8.33) (6.11) (41.11)

¥1INNI 2 819 28 28 50 106
(15.56) (15.56) (27.78) (58.89)

5 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)

Y @mam) = 2937 Y (#13519) (0.05,2) = 5.99



121

a 4 1 1 Y A < ] <Y A 9 9 Y] 4
NINMIAATIEH WM AguARAaaaNUgIa alanuianudlyludaglse e
waznanmMIsuiuauauIasanmsa tes  Usuaudesar 278 Imsnsawsumsane
= Aa I~ v Y v A 9 Y 9
noamaTulagmspanuaaiuginiugage Jevas 833  1swihunan wasioevas
Y 1 (; [ Y A < Y < 9 A 9 9 [ 4 [
6.11 1Wswa  nguAnaamdaiugdng aanuianudilaludagilszasnnaznanms
o a 9 Y 1 9 Y
auduaualasamsg thunas Jesay  17.22  11390g9 30882 10.56 1913w
9 Y o' ] ] Y a < v Y A 9 9 [
naN uazdesay 28.89 W13WA daunguANAANAANUTIaNTaNNIaNuEnl luag
4 1Y o a [l
Uszasanazranmsduiunualasimsann Sooaz 13.89 1913ug9 Sovay 5.00 191
s unad tazsosay 7.22 19132061
A A SR v o ' 9 9 o o o
WeagnsnNudRusTznINaNuianuEn v ludegilszasduasvdanms
o a 1] [ Y] 1 [ 1 a <
guiiuauamIasamsa  Aumsnsmsumaisusunsoseneama lulasmnaawaa

v Y v A 19 A I v Y 1 v ’A o Y 1w 4
NUTUVTINUTAVOINQUANAALNAANUTUTI ﬂi'lﬂg'ﬂ ﬂ'l]’lﬂf’fLLﬂ’JiTlﬂ1u’JmhlﬂWﬂﬂﬂ 22.38 944

[ v

d (=~ ~ @ 1 o o aaa @ § o
wenlSouiieuiua laaunis laeldszauiednynananszauanuyetiu 0.05 luasn

[ % 1 1 ’A o 9 T J 2 g oaz’
NNY 9.49 LA ﬂ1llﬂﬁll,ﬂ’35 mmm”l@mﬂﬂmm"lﬂmgmﬂumiw HUIYO G]’JLI,‘]JTI/N

Y
v v

~ v o Jdo aa @ Y 9 Y [ J @
FOIUANTUAUNUTAUNNADA Quu‘ﬂﬂﬂEWI'Nﬂ'luﬂ'g']1125'ﬂ'J’]iJLGU']Slilslujﬁilﬂigﬁ\iﬂllagﬂaﬂ

[ (9

o a d v Y I 1 a
MIANTUNUANTATINGTD  UANNFURUTOUNMTTWSUMIDeneama 11 Tagminan

o d A 19 A 3 [ 4

S o JY = D) A v v o A
IWAANUTVIINUDA HIDNANARNAALNAANUTUI mmmgmmwﬂﬂumsmmmmmm

Q a a - a a

v @

1 @ J ] o U a <] 4 o
Tasamsannuiinaaemsitns wsumsnienoama lulagmsnaauaanui 11w UL (M1319

n91)

3 v v d v J [ oA
Mg 91 anuduiussznIanuiammnlaluinglszasauazranmsdutiuau

Y a S w JY

MIIATINSD  VPINQUANAANAANUET I DUMSINTINSDMINENA

U Q

v

a v
malulagnMsnanuaanusuINUEA

AnuiAAnl mshswsumsneneamalulad 5
&1 unang GR
1oy 1 15 5 31
(1-4 AZLUY) (6.11) (8.33) (2.78) (17.22)
unan 52 19 31 102

(5-7 AZLUN) (28.89) (10.56) (17.22) (56.67)



122

10 13 9 25 47
(8-10 AZLL) (7.22) (5.00) (13.89) (26.11)
39 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y Ewoa) = 2238 Y (#1319) (0.05, 4) = 9.49

o Jd9Y

a 7 ' 1Y a o A Y 1 a g o o
INNITIIUANTIICT WUIN ﬂQNEWﬁﬂLNﬂﬂWH‘EGUTJ"I “VIlIﬂﬁ'L"UTi’JﬁJWaﬂluﬁﬂWUﬁ‘GLUIﬂiﬂ

@ s A =\ 1 o 1 =
113 ﬁ?ﬂ?ﬁi}ﬂi%ﬁﬁﬂlﬁ@ﬁulﬂﬁ %IE)EJZW 8.33 llﬂTi!"lBJ}ﬁ’JiJi“]JﬂﬁﬂW‘Vl@ﬂL‘VlﬂIuIﬁﬂﬂﬁ

Y] = 9

a 3 o 29 Y 9 Y ° vy
Waﬂ!ﬂaﬂwu‘ﬁ“ll'nwu‘ﬁﬂqx‘] IUY  6.67 L“U”Ii'lilﬂ']uﬂa']\i Uagsngas 6.11 1153401 NANN

Q q

=

a < @ < Y =] Y a <3 @ L 9 [ s A [ =\
AQALUAANUTUII ‘VI'Nﬂ'lﬁL‘lﬂi'liJNa@]LiJﬁﬂW‘HﬁaluTﬂiﬁﬂ1§‘4 ﬂ?ﬂ?ﬁi}ﬂigﬁ\?ﬂ!‘waﬁﬂﬂﬂ y

a

fwaudesar 833 Wsange fevar 944 hsanhunans wagdesaz 7.78 1w

) "\ YA & o A Y1 a3 o o Y o o
ﬁjuﬂquﬁjwa@luaﬂWUﬁm'n”]ﬂi]ﬂ1iﬁl’]ﬁ'31]ﬂa@lllaﬂwu‘];ﬁlujﬂﬁqﬂ'ﬁdl ﬂjﬂjﬁgﬂﬁgﬁQﬂﬂq 2

L]

g Seeaz 17.22 1hsauge Sevaz 7.78 1hswihunais uazdovaz 2833 1hiaud

A a =R v o J ' Y a S o I [ Y
Lll't’)'Jm513‘Wﬂ\iﬂ'ﬂllﬁllWl!‘ﬁﬁS‘W'J"NﬂWiﬂl”IS'JNNﬁGIL?Jﬁ@WHEiuIﬂﬁQﬂTT’I NUNIILUN

(L

[ [y Y o [ ~ a 3 ) '~ 19 a <
531131]ﬂTﬁlﬂJ']5'33J5ﬂﬂ"|5ﬂ']fl°ﬂf’]ﬂl7]ﬂ11!1ﬁElfﬂﬁWa@]tuﬁﬂwu‘ﬁﬂlT'qu‘ﬁf‘ﬂallf’)ﬂﬂ@'llﬁdwaﬁlﬂaﬂ

A

v Y 1 1 A o Y 1 v = = =1 o 1 4
WHTU1I ‘]Jﬁﬂg’:ﬂ ﬂﬂﬂaumswmmm"lmmﬂu 13.96 "])’QL?J’EJL‘]J?EJ‘]JWIEJ‘]Jﬂ‘]JﬂT"lﬂﬁLLﬂ’Ji

v
aadg @

Tagldszauriodingnuadanszauanudoiy 005 lumsiumiy 949 uaasn

s o kY T o =2 @ 09: = v o Jdo
blﬂﬁ!tﬂ’)i%ﬂ?ﬂﬁﬂ!llﬂ3J1ﬂﬂ')1ﬂ1blﬂﬁlm')51uﬁ']i1\‘l NUEDe A sNIEeIlaNUaNNUENY

an @ qul v 9y Y 1 a S o = v o Jdo 9
NN ﬂ\iuu{li}%EJ‘V]N@'IL!ﬂ"IiHﬂi'JlINﬁ@]maﬂWl‘l‘ﬁquﬂiﬂﬂTiﬂ UANUFAUNUTOUNITLIUT

"o ' = A 3 o dY o dA A 1 Y a 3 o I o
5?]3J5Uﬂ15f]”IEJVI'E]ﬂWIﬂIL!IﬂEJﬂ13Nﬁ@]mﬂﬂwuﬁﬂﬂﬁwuﬁﬂﬁiﬂﬂquijﬁﬁmﬂﬂwuﬁﬂﬂﬁl"l‘Vlllﬂ1§
' a I (A v @ 1 1 o U
Lei’hi’mwammﬂwuﬂuimqmw G?]}’JEJL‘W{{]Nﬁ@nﬂﬂuﬁNﬁ@]i’)ﬂ?il"ﬁﬁﬁﬁﬂiﬁﬂ"ﬁﬂTﬂﬂ@ﬂ

@

= a 3 7Y o da A
l‘ﬂﬂiuiaﬂﬂquaﬁluaﬂwuﬁm’ljwuﬁﬂ (ﬁ’]i’]\jtﬂ 92)

E)

Y a <

Y v v ¢ a (Y
Mei 92 anmdniusszriemsnsuwaadaiuglulnsams aveanguinanman

U

% Y

d (Y] Y (Y] 1 = a & v Jd9 v da
‘Hﬁ“’ll"l'l"lﬂ‘]anﬁl"ll"Iﬁ'JN5‘]Jfn5il1fJ‘Yl'f)ﬂl‘ﬂﬂi‘lﬂﬁﬂﬂ]ﬁWﬁﬂ!NﬁﬂWHﬁ‘m]?WHﬁ‘ﬂ

Y a < @ 4 Y I 1 =
MINTIHAAAATUT MsINsumMsneneamalulas 3
TuTnsanisa i 1unag 9
1oAY 11 12 15 38

(6.11) (6.67) (8.33) (21.11)



123

o dany 14 17 15 46
(7.78) (9.44) (8.33) (56.67)
Wa2 & 51 14 31 96
(28.33) (7.78) (17.22) (53.33)
591 76 43 61 180
(42.22) (23.89) (33.89) (100.00)
Y @E o) = 13.96 Y (#13519) (0.05, 4) = 9.49

a v o d Y]
M15199 93 agdmaneanuauiiusvesdls (NS, S)

lade NS S

Y] Y] 4 1 Y Aa va A a I
1. ﬂ')'lll’ﬁiJ‘WH‘ﬁiZVi’J'N{Ii]i]flﬂ'ﬂﬂ?iﬂgﬂ@]@l'm')%ﬂ?iﬂﬁ@]maﬂ

v J9Y o

o~
WHTVTNINUTA

a

- WA /
- 918 /
v =2

- IEAUNTANEN /
J o

- Uszaumsal lumsimiun /

- uanFnluaseuns? /

- s luaseuns /
J

- ﬂi$ﬁﬂﬂ1§'ﬂ!11&ﬂﬁﬂﬂ@ﬂiﬂ /

v

- fufilgndn /




124

- NANARTIY

Y a g
- 'i"uﬂ"l,ﬂmﬂwawamn

v JdY

9 o ] < 1y} =
- 5o ldnnmsdimienaaiuginnuga
Y, A A ) 3 o o
- s1e 1@ lumamsinbasiuenmtienniuazaaug
9
91
k)
- 91e'lduennAMIAYAT
kY o
- e'ld5m99nT0UAS
- UIHAIN IR U UNWMNTINEAT
- AN UINIAIAN

o 1 Y A
- dmrianinlunqu

A
Y [N v J9Y

o { \ @ a ]
- Swuasan lasuinmsfenumssaamaaiuging
- sgaumsaivayuilateniswanaiulngang
Y 9 Y J [ o Aa
- anuganunlaludagiszavauaznanmaduivau
a1 Insans

Y a I @ L
- MINTIWHAANAATUE 11U TATINIT

5191 93 GE)

a8

[ @

v o @ : v o < 7y s
2. ﬂ’JWNﬁMWH‘ﬁi&‘H’JN‘ﬂfﬂ%ﬂﬂﬂﬂ?ﬁﬂi%ﬂWﬂlNﬁﬂWUﬁ‘lﬂ’J Uga
- IWA

- 018

Q

- STAUMIANEN

- dszaumsel lumsinn
- Suanynluaseunsi
- usanuluaseunsa

- szaumsal lumsineusu

P
= 9

A
- Wunanau

U

- NANARTIV




125

Y a 9y
ﬁﬂ"l@mﬂwawamn

v JY [

° ] <
5']fl"l,f?]}i]1ﬂﬂ']ifﬂ']wu']ﬂ!uaﬂwu‘ﬁ;mWflwuﬁﬂ

Y = A v 2 o o
e lalumamaineasiveniionndauazmwaaiug
9
117

Y
518 lauenmamsinyas

Y o
3181439090 501UAT?
UM IdIUEI UM UNINTINEAT
AUNUINITIY

° ! Y A
ﬂ']llﬂu\jﬂu']ﬂch‘lﬂqu

Y
[ [ v < Y

o { 1 { @ a <
Puasin ldsuainasinerdumspaawaniuiin
sgaumamivayuilodomanaaainlasans

Y 9 @ J o o A
anuianulaludaglszasduazranmaantiuau
A IATINg

Y 1 a <3 o
msmﬁmNa@]maﬂwuﬂﬂmﬂmw

5191 93 G

e

NS

v o J 1 [ ' o U
3. ﬂﬁ]'lll’ﬁiJ‘WH‘ﬁizﬂ’JN{Ii]i]EJﬂ‘lJﬂﬁLGISJJﬁ’HJi‘]Jﬂﬁi’I'IEJ‘V]fJﬂ

a I o
maTuTagninaamaaiuga

LN
91
(% =
FTAVMIANK
L o
szaumsal lunsnin
NuIuaIFnlunsouns
usanuluassunsn
o
Uszaumsal lumsineusy

v

A A Y
Wunilgnann




126

- NANARTIY /
) a 9
- 1e'ldnnmanandn /
9 o [l < @ <Y o =
- 5o ldnnmsdimienaaiuginnuga /
Y, A A ) 3
- eldlumansinyasnuenmMilonTILaLIAA /
% s Y
WUFU1)
k)
- 91e'lduennAMIAYAT /
- 119185 mu99AI0UAT /
- UIHAIN IR U UNWMNTINEAT /
- AN UINIAIAN /
o 1 9 ~ 1
- dmrianinlunqu /
o 3::' Yo ] d’ Y a < o 4
- Swuasen dsuinasnenumsnaamaanug /
9
I
- sgaumsaivayuilatensnanainlnsang /
9 9 1Y 4 Y] o a
- anmganunlaludagilszavauaznanmsandiv /
U IATINS
Y 1 a <3 YA
- MINTINHAANAATUE 11U TATIN5 /

Y a d Y (Y] oA
ﬂf’)‘lr!ﬁ 4 'J!ﬂﬁ'l%?‘iﬂiy?’n Qﬂﬁﬁiﬂ uu’mm!f’ﬂm !mz%’maummz !ﬁmn‘um‘smmmmmm

vV 9 U Y

a d
NANHHAANAANUTU1I 1

J

1NMIAATEH T adassa uurmaud v vazdoiausiuzenum sy

v Y A 3 o JY 1 T Y oA S o Y A o 1 v
NUVINQUARAAINAANUTUTI ‘]JiWﬂg'J']ﬂf,j‘llE\!Wﬁﬁlﬂﬁﬂwu‘ﬁmWT’] Nﬂiyfﬁ’] Qﬂﬁiiﬂﬂﬂuﬂm

a a

9
T A o 1 9

i o v ] : ]
oo Miuilgwihe laun Triwhudslugranunerdn Geesay 11.11) vaziiduanlugag
g A9 ) o 2 A
Mune1d11 Gooaz 6.11) AIT10azIDeR (15199 94)

Y a

M9 94 Pyringilassa wwamand lunazdaraueunz Mafumsd iU INgulHan

U

S v dY
HaaNUgv1I4

i1 gulassa uamandly vazdorauonus NuIU (AY)  Sewaz

v gilasan

Y
) 1 %

1 =} =
1. HW]'JN"INGI,HGI)"NLﬂULﬂEJ'J%TJ 20 11.11




127

~ ' 3 A Y}
 UAuanlusranuneIv?

2 11 6.11
a dy +| = (% o @ o A
3. viaRuudeils snlitlosnunazsidadag vy 5 2.78
a U 3 .
4.1 T5a Indnownumednn 4 222
Ao a 9 Y
5. ¥1OUITDINANUAUL 3 1.67
9
6. MianAaIIFIAUYTIL 3 1.67
S o J ' o
7. waanugdn lildmasgiu diugau 3 1.67
8. UUFINUHIGIN TIN NI 3 1.67
= 3 A o 2 o o I A
9. BilymlumsinuineazmssnyINaaRugrauN LR 2 1.11
vV Y o a 1 o a < v ¢ A
10. Tudhswnenssuluszrnadulawdamaaiug iiown 2 1.11
Aa 1 o 9 9
PNANIAAADAVD NN
9 v o
11. dAunumsaanuglugs 2 111
9 <] v JY [ [
12. TIMAMEZNAARUEIINUEA 1A 1 0.56
k4 H
13. Wuhdgndides nszae i ldamdmune 1 0.56
[N~ o w 1 a o 1
14. 1nbasns Wwiuanudidylumsdhsiufnssuiungu 1 0.56
15. V19N WUB IUMTIINAINTTUAIY 1 0.56
M31397 94 (Mo)
Ty gulassa suamandly nazdorauonuz NI (AY)  owaz
Y Y
umand ly wazderauonny
o <] [ 4
1. Apems Idsmsmivayumaaiugnionile arsaiiilos 3 1.67
[ o v o = = A =
nuuagiIadagne ynil nsenn 21
Y E v A ] o Jday 1 o
2. doams ldgudlimsaadonuaaiugh luuaniin 1 0.56
9 <3 v I Y (]
3. Aoamsmaauga luMMonaa 5191 liga 1 0.56




	à¾È
	»ÃÐÊº¡ÒÃ³ìã¹¡ÒÃ·Ó¹Ò
	¨Ó¹Ç¹ÊÁÒªÔ¡ã¹¤ÃÑÇàÃ×Í¹
	áÃ§§Ò¹ã¹¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	»ÃÐÊº¡ÒÃ³ìã¹¡ÒÃ½Ö¡ÍºÃÁ
	¾×é¹·Õè»ÅÙ¡¢éÒÇ
	¼Å¼ÅÔµ¢éÒÇÃÇÁ
	ÃÒÂä´é¨Ò¡¼Å¼ÅÔµ¢éÒÇ
	ÃÒÂä´é¨Ò¡¡ÒÃ¨ÓË¹èÒÂàÁÅç´¾Ñ¹¸Øì�
	ÃÒÂä´éã¹ÀÒ¤¡ÒÃà¡ÉµÃ
	ÃÒÂä´é¹Í¡ÀÒ¤¡ÒÃà¡ÉµÃ
	ÃÒÂä´éÃÇÁ¢Í§¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	áËÅè§à§Ô¹¡ÙéÂ×Áà¾×èÍ·Ó¡ÒÃ¼ÅÔµ·�
	µÓáË¹è§·Ò§ÊÑ§¤Á
	µÓáË¹è§Ë¹éÒ·Õèã¹¡ÅØèÁ
	¨Ó¹Ç¹¤ÃÑé§·Õèä´éÃÑº¢èÒÇÊÒÃ
	¡ÒÃä´éÃÑº¡ÒÃÊ¹ÑºÊ¹Ø¹
	¤ÇÒÁÃÙé¤ÇÒÁà¢éÒã¨
	¡ÒÃà¢éÒÃèÇÁ¼ÅÔµàÁÅç´¾Ñ¹¸Øì
	ã¹â¤Ã§¡ÒÃÏ
	à¾È
	»ÃÐÊº¡ÒÃ³ìã¹¡ÒÃ·Ó¹Ò
	¨Ó¹Ç¹ÊÁÒªÔ¡ã¹¤ÃÑÇàÃ×Í¹
	áÃ§§Ò¹ã¹¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	»ÃÐÊº¡ÒÃ³ìã¹¡ÒÃ½Ö¡ÍºÃÁ
	¾×é¹·Õè»ÅÙ¡¢éÒÇ
	¼Å¼ÅÔµ¢éÒÇÃÇÁ
	ÃÒÂä´é¨Ò¡¼Å¼ÅÔµ¢éÒÇ
	ÃÒÂä´é¨Ò¡¡ÒÃ¨ÓË¹èÒÂàÁÅç´¾Ñ¹¸Øì
	ÃÒÂä´éã¹ÀÒ¤¡ÒÃà¡ÉµÃÏ
	ÃÒÂä´é¹Í¡ÀÒ¤¡ÒÃà¡ÉµÃ
	ÃÒÂä´éÃÇÁ¢Í§¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	áËÅè§à§Ô¹¡ÙéÂ×Áà¾×èÍ·Ó¡ÒÃ¼ÅÔµ·�
	µÓáË¹è§·Ò§ÊÑ§¤Á
	µÓáË¹è§Ë¹éÒ·Õèã¹¡ÅØèÁ
	¡ÒÃä´éÃÑº¢èÒÇÊÒÃà¡ÕèÂÇ¡Ñº¡ÒÃ¼Å�
	¡ÒÃä´éÃÑº¡ÒÃÊ¹ÑºÊ¹Ø¹¨Ò¡Ë¹èÇÂ§Ò�
	¤ÇÒÁÃÙé¤ÇÒÁà¢éÒã¨
	¡ÒÃà¢éÒÃèÇÁ¼ÅÔµàÁÅç´¾Ñ¹¸Øì
	ã¹â¤Ã§¡ÒÃÏ
	à¾È
	»ÃÐÊº¡ÒÃ³ìã¹¡ÒÃ·Ó¹Ò
	ÊÁÒªÔ¡ã¹¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	áÃ§§Ò¹ã¹¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	»ÃÐÊº¡ÒÃ³ìã¹¡ÒÃ½Ö¡ÍºÃÁ
	¾×é¹·Õè»ÅÙ¡¢éÒÇ
	¼Å¼ÅÔµ¢éÒÇÃÇÁ
	ÃÒÂä´é¨Ò¡¼Å¼ÅÔµ¢éÒÇ
	ÃÒÂä´é¨Ò¡¡ÒÃ¨ÓË¹èÒÂàÁÅç´¾Ñ¹¸Øì�
	ÃÒÂä´éã¹ÀÒ¤¡ÒÃà¡ÉµÃÏ
	ÃÒÂä´é¹Í¡ÀÒ¤¡ÒÃà¡ÉµÃ
	ÃÒÂä´éÃÇÁ¢Í§¤ÃÍº¤ÃÑÇ
	áËÅè§à§Ô¹¡ÙéÂ×Áà¾×èÍ·Ó¡ÒÃ¼ÅÔµ·�
	µÓáË¹è§·Ò§ÊÑ§¤Á
	µÓáË¹è§Ë¹éÒ·Õèã¹¡ÅØèÁ
	¡ÒÃä´éÃÑº¢èÒÇÊÒÃà¡ÕèÂÇ¡Ñº¡ÒÃ¼Å�
	¡ÒÃä´éÃÑº¡ÒÃÊ¹ÑºÊ¹Ø¹¨Ò¡Ë¹èÇÂ§Ò�
	¤ÇÒÁÃÙé¤ÇÒÁà¢éÒã¨
	¡ÒÃà¢éÒÃèÇÁ¼ÅÔµàÁÅç´¾Ñ¹¸Øì ã¹â¤

